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EmTuxaH Tancbipmanapbl > 9-CbIHbIN

AJIFBI CO3

Kazakcran PecnyOnukacbiupiH — «bigiM  Typanme»  3aHpIiHZAa — O11IM
aTylIbUIapibl KOPBITBIHABI aTTeCTaTTay — OJap/AblH THICTI O11iM Oepy JeHreuiHIH
MEMJIEKETTIK >KaJIblFa MIHIETTI CTaHIAPTHIHJA KO3JEITeH OKY Ca0aKTapbIHBIH,
OKYy TOHJEPIHIH HeMece MOIYIbACPAIH KOJIEeMIH MEHIepy IopeKeCiH alKbIHaay
MaKcaThIHa KYPTi3UIETIH POCIM PETIH/IE aHBIKTAJIFaH.

2019-2020 oky >KbUIbIHaH OacTam HET13r1 OpTa MEKTEI OITIpyIIl TYJEKTep
YIIIH KOPBITBIHABI arTecTayiblH Gopmatsl e3repii. Cededi 9-ChIHBINTHI OITIpyII
TYJEKTEp  7-ChIHBIITAH Oactam yml  KbUl  OOiBI  JKaHAPTBUIFAH  OKY
OarmapiiaMacbIMeH OLTIM allbIT KOHE OKYAAFbl XKETICTIKTEPl KPUTEPHAIIBI KYHe e
Oarananbin keneni. Kazakcran PecryOnmkace! biiM jkoHe FRUTBIM MUHHUCTPIIITIHIH
2008 xpuirbl 18 Haypwaarel «biniM  anmymbulapAblH YJATEpIMIHE aFbIMJBIK
OaKplIay, apaiblK KOHE KOPBITHIHIBI aTTeCTAaTTay OTKI3Yy/IIH YATUIIK KarugaaapblH
oexity Typanb» Nel25 OyifpeirbiHa 2019 xpuiabiH 26 kKapamacsingarbl Ne5S09
©3repicTep MEH MEH TOJBIKThIPYJIap SHI 1311,

Artam auTKanaa:

O-cbiHBIN OUTIM amylIbUIapbl YIIIH KOPBITBIHIBI aTTecTaTTay MbIHAAAM
HbICaHJapJa oTKI31Ie/i:

1) ana tum OoifbiHINIA jka30aiia emMTUxaH (OKBITY TUII OOWBIHINIA) — jka3z0arna
KYMBIC (3CCE), TYMAaHMUTAPJBIK LMK TOHJEPIH TEPEHIETINl OKBITATHIH MEKTEI
OKYIIBbLIAPHI YIIIH jka30alia sKyMbIC (MaKaja, oHr'1iMe, 3cce);

2) mateMatukajaH (anredpajan) »xasz0aiia eMTHXaH;

3) opsic, ©30€K, YUFBIP XKOHE TOKIK TUIIEPIHAEC OKBITATHIH CHIHBINTAPIAaFbl Ka3aK
TITIMEH 91e0MeTi OOMBIHINA jkasz0alma eMTHXaH >KOHE Ka3ak TUIHAE OKBITATHIH
CBIHBIIITapaFbl OPHIC TUJII MEH 9/1e0ueTl OOMbIHIIA Ka30aIlia eMTUXAaH;

4) tannay moHi (usuka, xumusa, Ouosorusi, reorpadus, reomerpus, Kazakcran
TapuXbl, IYHUEKY31 TAPUXbI, 971cOneT (OKBITY TUTI OOMBIHINA), ST Tii (aFBUIIIBIH,
bpanity3, Hemic), nHpopMaTrka) OOMBIHINA Ka30arna eMTHXaH.

XKana Qopmartarsl cblHAK Typl OOJIFaHIBIKTaH, CYpaKkTap MeEH
aNlaHaymbUIbIKTap 00Jiybl 3aHjabl. COHBIH ajblH-aly YIIIH MyFaliMaep MeH
OKYIIbUIapFa OIICTEMENIK KOMEKIIl Kypasl JNalbIHAAN YCHIHYIbl OH CaHaJbIK.
HazapbaeB 3usiTkepsiik MEKTEOlHIH, MeAarorukaiblK IIeOepsiK OpTaJIbIFbIHBIH
MaMaHAapbl KOHE OO0JIBIC MEKTENTEPIHIH IIbIFapMaIllbl MYFaIiMJIepl o3ipJiiereH
O-ChIHBINKA apHAJIFaH KOPBITHIHJIbI ATTECTATTAy TalChlpMalapbIHbIH TEXHUKAJIBIK
EpEKIICTKTEP] dpOip MOH OOMBIHINA YJIT1 TANCHIPMAIAPhIH KAMTHUIBI. ¥ CHIHBLUIBITT
OTBIPFaH KUHAKTAFbl YT TalchblpMajap MEH HYCKaJlap/AblH HETI31HJe MyFaliMaep
©37IEpiHIH OKYIIBUIAPBIH KOPHITHIH/IBI aTTECTATTAayFa JalbIHaaybIHA O0Ta bl



9-CbIHbIN €eMTUXaH TancbipManapbl > Anre6Gpa

AJITEBPA

Kannwbl 0isiM Oepetin MekTenTepre. I Hycka
A 0eJtimi

1. Ecentenaep: +/289 — /144 ++/16

A) 1

B) 7

C) 4

D) 9

E) 6 [1]

2. BipMy1iieHi ctanaapT Typre Kearipinaep: ab?- (—3ab?) - 5a’b

A) —15a°b*

B) 15a*b®

C) —15a*b®

D) 15a%b®

E) —15a%b¢ [1]

3. Bepinren cyperTeH aOCOMIOTTIK KUUTIK TIOJIMTOHBIH KOJIAHBIT, KiTallXaHa aFrbl
KOPKEM 9[IeOMeT TIEH OpPBIC Ka3yIIbUIAPBIHBIH HIBIFAPMaTapbIHBIH Kbl CAHBIH
TaOBIHBI3.

5000
4000 /\
3000
2000 / \

\ __-F-k
1000 —

0 T T T T 1

Kepkemapnebuer OKY/IbIKTap bananap agebueri opbIc weten
¥asyLWbINAPbIHbIH, Ka3ylblNapbIHbIH
WbFapmanapsbi Wblfapmanapsi

A) 2000
B) 1000
C) 3500
D) 1500
E) 4000 [1]
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5. AMmanaap/ibl OpbIHJAIl, HOTHXKEHI Iopeke TYpiHe KOPCETIHI3:
A)2 B) 2° C)2° D) 2" E)2° [1]

6. Kecrene 20 okyibIHbIH anreOpa MoHIHEH albIHFaH TECT HOTHDKENepl OepireH.
Kecte OolibiHIIIa OKYIIBLIAPIBIH OpTaIia OajJblH €CEeNTeHI3:

bann 13 15 16 17 20
OKyIIIbI CaHbI 5 4 5 5 1

A)16,2 B) 15,5 C) 14,5 D) 14 E) 15 [1]

7.y = - 2x° ¢yukumsicsl Oepinren. Erep y=16 6oica, OHIa apryMeHTTIH MOHIH
TaOBIHBI3
A) -2
B) +2
C) -32
D)2
E) 32
[1]
8. KBazpat TeHaeyai meminiz: X~ - 4x+3=0
A) -1;-3
B) memimisxox
C)-1;3
D) 1;3
E) -3;1
[1]
9. 9;-3;1; ... meKci3 KeMiMesi TeOMETPUSIIBIK TPOTPECCUSIHBIH KOCHIHABICHIH
TaOBIHBI3.
A) 6,75
B) —6-
9
C) -27
D) 81
E) ;



9-CbIHbIN éMTUXaH TancbipManapbl > Anrebpa

10. Erep a; = 10, a, = 19 OoJca, oH1a apuPMETHKAIBIK MPOTPECCUSHBIH aJIFaIIKbl
OH MYIIECIHIH KOCBIH/IBICHIH TaOBIHBI3.

A) 101

B) 10

C) 55

D) 505

E) 50 [1]

B 0eaimi

11. Oxymsl eki TaHOanbl caHbl Ke3aeicok Tanaanbl. O CaHHbIH 2-Te XoHe 9-Fa
ecesti 00J1y BIKTUMAaJJIBIFBIH TaOBIHIAP.
[3]

12. T'eomMeTpuANBIK MPOrPECCUSHBIH OlpiHINI MyImieci 3-Ke, ajd eKIHII MYyIIeci
(—12)-re TeH.

a) [IporpeccusiHbIH TOPTIHIII MYIIECIH TaObIHBI3:

2
b) [IporpeccusHbIH anFamKkbl TOPT MYIIECIHIH KOCBIHIBICHIH TAOBIHbI3: =

[1]
13. Bepinren TyOipnepi OoiibiHIIIA KBaApAT TEHACY KYPACTHIPBIHBI3: 2 KOHE - 7

[3]

410 . ( 2—4)3

14. OpHexTiH MoHIH TabbIHEI3: 471 - (22 )

[3]
15. OpHekTi bIKIIamMaanei3:  2sin‘a — 1 + cos?a+ (1 — sina)(1 + sina)

[3]

ap’ —9a (p—2)(p+2)

16. bommekTi KbICKapThIHbI3: P> — 4 p+3

[4]
17. PauuoHas TeHCI3IKTI menminis: = <o

[4]

c0s50° - (cos 30° cos 20° — sin 30° sin 20°)

18. OpHEKTI BIKIIAMIAHBI3: sin100°

[5]
19. y =x? + 4x 4+ 3 QyHKIUACHI OCpIITCH:
a) [Tapabosa TebeciHIH KOOpAUHATACHIH TaOBIHBI3 [2]
b) [TapabonanbiH cUMMETPHS OCIH TaOBIHBI3 [1]
¢) I'padukTiH KOOpAMHATA OCHTEPIMEH KUBLIBICY HYKTEJEPIH TaOBIHBI3 [2]
d) ®yHKIUAHBIH rpadUriH CabIHbI3. [1]
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20. ApakambIKTeIFbl 180 KM eki enjii MeKeHHEeH Oip-OipiHe Kapama-Kapchl
€Kl BEJIOCHIIE/II IIBIFBIN, OJlap OpTa >Kojjaa Ke3fecTi. bipiHim Berocumneniri
eKIHIIICIHEH | caF Kell MIBIFBIN, €KIHII BEJIOCHIEAIIIHIH JKbUIAAMALIFBIHAH |
KM/CaF apThIK >KbULIAMIBIKIICH >KYPreH. Op BEJOCUICIIHIH  KbUJIIaM/IbIFbIH
TaOBIHBI3.
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9-CbIHbIN éMTUXaH TancblipmMmanapbl

Anrebpa

Kannsl 0tiM Oepetin mekTenTepre. II Hycka

A 0o1imi

1. Ecentennep: v484 — +/169 ++/25

A) 12 B) 13 C)14 D)11 E) 15

2. bipmymeHi crangapt Typre Kentipigaep: 10xy?{—4x*y?)
A) —20x*y’

B) 40x3y®

C) 8x*y7

D) —8xty7

E) —8x%y®

[1]

[1]

3. Bepinren cyperTeH aOCOMIOTTIK JKHUTIK TIOJMTOHBIH KOJIAHBIT, KiTallXaHa aFrbl
KOPKEM 9/IeOMeT TeH MIETEN Ka3ylIbUIAPBIHBIH MIBIFAPMATAPbIHBIH  KaJIbl CAHBIH

TaOBIHBI3.

5000

4000

3000

/

Dy

2000 L 4

__""-\

N

1000

—

Keprkemagebuer

OKY/IbIKTap

bananap agebuerti

T
OpbIC weTten

HasywelnapelHblH, HasyWblNdapbiHbBIH,
WeFapmanapbel Whifapmanapbl

A) 2500
B) 1000
C) 3000
D) 3500
E) 2000

4. bepinren Ti30ekTiH OeciHII MyIIeciH TaObIHAAp: a,=

1
2
B) -
0)3—16
1
2
E)
[1]

(m+1)}(n+2)

[1]
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5. Amanaap/ibl OpbIHJAIl, HOTHXKEHI1 IopeKe TYPiHe KOPCETIHI3:

A)3 B) 3’ C) 3> D) 3" E) 3
[1]

6. Kecrene 20 okymbIHBbIH anredpa MOHIHEH ajbIHFaH TECT HOTHXKeENepi OepiireH.
Kecrte OoiibIHINIA OKYIIBUTAP/IBIH OpTalia OaablH €CeNTeHI3:

bann 11 13 16 17 19
OKyIIIbI CaHbI ) ) 4 4 2
A) 14,5 B) 15,2 C) 38 D) 13,5 E)
15,5

[1]
7.y =-4x’ pynxumsaceidepinren. Erep y = 256 Gosca, OHIa apryMeHTTiH MOHIH
TaOBIHBI3.

A)4 B) 64 C) -64 D) +4 E) -4
[1]
8. KBagpar Terzaeyai menrinis: y” +14 y+48=0
A)-6;6
B) memimi ok
C)-6;8
D) 6; -8
E) -6; -8
. [1]
9. 3 55 .. . LICKCI3 KeMiMeli TeOMETPHSUIBIK IPOrPECCHSHBIH KOCHIH/IBICHIH
TaObIHIAD.
A) -
® 1
C);
1
D)
E) 1

[1]
10. Erep a, = 12, a; = 16 Goiica, oHJa apr(PMETUKAIIBIK POTPECCUSHBIH aJIFalIKbl
Ceri3 MYIIECIHIH KOCBIH/IBICBIH TaOBIHBI3.
A) 48
B) 208
C) 44
D) 176
E) -208
[1]



0] 9-CbIHbIN eMTUXaH Tancbipmanapbl > Anre6pa

B 0eimi

11. 1-nen 6actan 30-ra AeHiHr1 caHAapAbIH 1IiHEH 3 —Kke O6eJIHETIH caHAapIblH
BIKTUMAJIIBIFBIH TAOBIHEI3.
[3]

12. T'eoMeTpHUsUIBIK TPOTPECCUSIHBIH OIpiHIIT MYyIIeci S5-Ke, ajl €KiHIIl Mylecl
(—15)-Fa TEH.

a) [IporpeccusiHbIH anThIHIIBI MYIIECIH TaObIHBI3; [2]

b) ITporpeccusiHbIH aFalikbl TOPT MYIIECIHIH KOCBIHBICBIH TAOBIHBI3.

[1]

13. bepinren tyOipsepi OoHbIHIIIA KBaAPAT TEHACY KYPAaCThIPhIHAAP: 3 xKoHe -4

[3]

8% .16
J2. 24

14. ©OpHeKTiH MOHIH TaObIHBI3:

[3]

15. ©OpHekTi bIKIIaMIaHbI3:
sin2a + 2cos*a

sin2a + 2sin‘a

[3]

16. benmiexTi KbICKapThIHBI3:

o=
a e

=8
alw

[4]
17. Pamonas TeHCI3A1KT1 IS HI3:
(x+3)(2x+8)

=0
x—1

[4]

18. ©OpHeKTI bIKIIaMIaHbI3:
(sin 100° cos 30° — cos 100°sin 30°)?

2s5in 35° cos35°
[5]
19.y= x*+2x-8 (YHKITUSCHI OEpUIreH:
a) [Tapabosia TeOGeciHIH KOOPIMHATACHIH TaOBIHBI3: [2]
b) [TapaGosanbiH cUMMETPHST OCIH TaOBIHBI3 [1]
¢) I'padukTig KOOpAMHATA OCETEPIMEH KUBLIBICY HYKTEIEPIH TaOBIHBI3: [2]
d) ®yHKIUAHBIH rpadUriH CabIHbI3. [1]

10
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20. bipinmii KyOsIp eKiHIIICIHE KapaFaH/a Cy/Ibl MUHYTBIHA 3 TUTPTE KEM OTKI3e/Il.
Erep xenemi 180 nutp 00J1aTBIH BIALICTEI €KIHIN KYOBIP O1p1HII KYOBIpFa
KaparaHaa 5 MUHYTKa OVPBIH TOJTBIPATHIH 00JICA, OHJIa KYOBIPIAp/IbIH
OpKaiChIChl MUHYTBHIHA KaHINIA JIUTP CY OTKI3eI1?

11



(') 9-CbIHbIN éMTUXaH TancblipmMmanapbl

S

1. EcenTeni3: 49 — 0,2

A) 42
B) 6
Q) 5.2
D) 7,2
E) 5

Anrebpa

Kannsl 0isim 0eperin mektenTepre. Il Hycka

s

co

=
w1
‘ol
\D

[
B) 15a°h°
C) 1i8a*b®
D) —18a*b’
E) —15a"b*

—_—

V144 4+

¥

A 0oimMi

—_—

0,16
»

[1]

C——
(%]
t:‘-l

[1]

3. bepinren cyperTeH aOCOMIOTTIK KHUTIK TIOJMTOHBIH KOJIAHBIT, KiTallXaHa aFrbl
Oananap ogeOueTi MEH OPBIC HKa3yIIbUIAPBIHBIH IIBIFAPMalapbIHBIH JKaJbl CAHBIH
TaOBIHBI3.

5000

4000

3000
2000

/

N

——

1000
0

N

—

kopkem agebuer

OKYABbIKTAp

bananap apebueri

T
opbIC weTen

AHasyWblNapbiHbiH, Ha3ylWbiNapbIHbIH,
WbIFApManapel WbIFApManapel

A) 2000
B) 1000
C) 3000
D) 3500
E) 2500

[1]

n+1

4. bepinreH Ti30eKkTiH O€CiHIIl MYLIECiH TaObIHBI3: a,= —

A1
)4:

B)1
8

o 3
) %

D)3
8

12

n+3

5

E) 5 [1]
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—1
i
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2

o
1T b=
o

5. Amanaap/ibl OpbIHJAIl, HOTHXKEHI IopeKe TYPiHe KOPCETIHI3:

A)5 B) 5 C)5° D) 5° E) 5
[1]

6. Kecrene 20 okymibIHBIH anredpa MoHIHEH ajbIHFaH TECT HOTHXKENepl OepiireH.
KecTte OoiibiHIIIa OKyIIBIIAPIBIH OpTalia OadblH €CeNTeHI3:

bamn 12 13 15 17 18
OKy111bl CaHbI 7 6 4 2 1
A) 37,5 B) 13,7 C) 15 D) 13,2 E) 14,2 [1]

7.y = -5x° dynkuumscel 6epinren. Erep y = 625 6oica, OHIa apryMEHT MOHIH
TaOBIHBI3
A) 125 B) 5 C)-125 D) +5 E) —5 [1]

8. KBagpar tenaeyai menrinis: z> — 3z- 10=0
A)2;5 B) nmremimi sxok C)-2;5 D) 2; -5 E)-2;-5
[1]

1 . . .
9. by = 5; q:_ﬁ IICKC13 KEMIMEI1 I'COMCTPHUSAIIBIK ITPOTPECCHUAHBIH, KOCBIHABICBIH

TaObIHIAD.
A 2

9
B) =
c) =

[1]

10. Erep a, =18, a, =15 0ojica, oHIa apU(PMETHKANBIK MPOTPECCUSIHBIH
QJIFAITKBI QJITHI MYIIECIHIH KOCBHIHIABICHIH TaOBIHBI3.

A) 150

B) 60

C) -63

D) 63

E) 153

13
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B 0eimi

11. 1-gen 6acrtan 30- Fa meiiHri caHgapAbIH 1IIIHEH 5 —Kke OeJiHeTIH caHAapIblH
BIKTUMAJIABIFBIH TaOBIHEI3.

[3]

12. I'eoMeTpUsIIBIK NPOTPECCUSHBIH O1PIHINT MYIIEC] 3-K€e, ajl TOPTIHIII MYILecl
(-24)-ke TeH.

a) [IporpeccusiHbIH ecemirid TaObIHbI3; [2]
b) IIporpeccusiHpIH anFanikbl 6eC MYIIECiHIH KOCHIHIBICHIH TaObIHBI3. [1]

13. bepinren TyOipsiepi OoibIHIIIA KBAaIpaT TEHICY KYPaCThIPBIHIAP: 5 KoHE -2

[3]
14. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:
252 -125
(5%)71 [3]
15. OpHEKTI BIKIIaMIaHBI3:
1-sinca 2
ooz, Sinfa [3]
16. bemnmekTi KbICKApTHIHBI3:
36 N x?2
6—x x—6
[4]
17. Paumonas TeHCI3A1KT1 IS HI3:
(x+3)(Bx +6) -0
x—1
[4]
18. OpHEeKTI bIKIIaMIaHbI3:
s5in 80°
(sin 70° cos 30° — cos 70° sin 30°) [5]

19. y =x% — 2x — 3 GyHKIUACH OEPIITreH:

a) [lapabosa TebGeCiHIH KOOPUHATACHIH Ta0ObIHBI3; [2]
b) ITapaGosiaHbIH CUMMETPHS OCIH TaOBIHBI3 [1]
¢) 'padukTig KoOpAMHATA OCETEPIMEH KUBLIBICY HYKTEIEPiH TaOBIHBI3;  [2]
d) OyHKUUSIHBIH TpadUTiH CaJIbIHbI3. [1]

14
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20. Tirinmm >xocmap OolbIHINIA OenruieHreH mep3iMae 360 skeine  mailbiHIay
KaxeT eni. On KyHAIK HOpMaAaH 4 keiie apThIK TIrin Mep3iMiHeH 1 KyH OypbiH
astkraabl. TiriHm sxocnap/sl Helle KYHIe OpbIHAaIbI?

[6]

15
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HHHOBAIMSLIBLIK MeKTenTepre
A 0eJrimi

1. Ecenreniz: 22 . 2%

1 VZoab 196
A) L
B) :

1
O 51
D) =

1
E)

2. bipMy1ieHi cTaHmapT Typre KenTipiHiz: (5x’y?)
A) x5y17

B) % x7y10

(j) K?yiﬂ

D) x7y’

E) % x7y’

3. 9 CBIHBINI OKYIIBUIAPBIHBIH OO Y3BIHJBIKTApbl OOMBIHINA >KHUTIK IMOJUTOHBI

Anrebpa

. I HycKa

[1]

oepinren. 164 cMm-neH yiakeH, 167 cM-JIeH Killll OKYIIbUTIAP/IbIH CAHBIH TAOBIHBI3.

25

20

/N

15

ol NC S
: N/

163 cm 164 cma 165 cm 166 cm

167 cm

168 cm

A) 20 B) 25 C) 30 D)

15 E) 35

Zn+1

4. bepiireH Ti30SKTiH TOPTIHILI MYIICCIH TaOBIHBI3. 5= 7=

A) L
B) 2
C) -
D) :
E)

16

[1]



() 9-CbIHbIN €MTUXaH TancbipManapbl > 4 Anre6pa

-

5. Amannap/sl OpbIHJIAI, HOTHXKEH] Jopeske Typinje kepceriniz: (0-25)7
A) 2? B)2™* C)2* D) 5* E)2*
[1]

6. I'ucrorpammana 20 OKYIIBIHBIH anre0pa MOHIHEH alblHFAH TECT HOTHXKENepl
oepinred. ['mcrorpamMma OOWBIHINIA OKYIIBUIAPIBIH OpTAalia OalblH €CenTeHI3:

13 15 16 17 20

A) 162
B) 15,1

C) 40,5

D) 14

E) 15 [1]

[ B " V'S Bt = ¥ s B o ) BN |

7. a-HBIH KaHmail MOHIHZE y = - ax°  QyHkiumsHsH rpaduri A(2;8) Hykreci
apKbLIbI OTE/I].
A)l B) -1 C) 8 D)2 E) -8
[1]
8. KBagpar Tenaeymi menriHi3: 5x2-8x+3=0
A) wemrimizox  B) 1 C)-1; 2 D) ;-3 E)1;:
[1]

9. lllekci3 keMiMenl TeOMETPHUSIIBIK TPOTPECCUSHBIH KOCHIHIBICHIH TaObIHbBI3:
8

A) = B) Z C)-= D) = E) =
[1]

10. ApudmeTukanblK TPOTPECCUSHBIH alFalllKbl OH MYIIECIHIH KOCBHIHBICHIH
TaOBIHBI3, MYHJAFbI: a; = 6, ag = 26

A) 200 B) 240 C) 1060 D) 192 E) 190
[1]

17



9-CbIHbIN éMTUXaH TancbipManapbl > Anrebpa

B 0eimi

11. EmTuxanga 25 Owiet Oap, ajl OKyIIbl OJap/AblH 5 OuJieTiHe AailbIHAAIMAIbI.
OKyl1bIFa OKbIFaH OWJICTIHIH TYCY BIKTUMAJIABIFBIH TAOBIHBI3.
[3]
12. 54,36,... reOMETPUSIIBIK MTPOTPECcCHs OEpiJIreH.
a) [IporpeccusiHbIH TOPTIHIII MYIIECIH TaOBIHBI3:
[2]

0) IIporpeccusiHbIH anFanIkpl 0€C MYIIECIHIH KOCHIHIBICHIH TaOBIHBI3.

[1]
[3]

13. bepinren TyOipnepi OolibIHIIA KBAPAT TEHACY KYPACTBIPBIHBI3: 1 ++/3

14. OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3:
271

CD

P o
o

=Y

2
A

L

[3]
15. OpHEKTI BIKIIaM/IaHbI3:
1

tgat+tgp
[3]
16. beniiexTi KbICKapThIHBI3:
ap’—4a p’+2p+4
p’ —8 p+2 [4]

17. Paumonast TeHCI3M1IKTI MIEMTiHI3:
x*—-25 0
x2+3x—10 [4]

18. ©OpHekTi LIKIHaM,Z[aHBIB

T L T
COS— cOS— + sin— sin— m T
20 L2 20 13 1 2sin— cos
7T 41 77 am = 12 12
sin—cos—+ cos—sin—
30 15 30 15 [5]

19. y =x* — 8x + 12 QyHKIUACHI OCPIJITCH:

a) [TapaGosa TebeciHIH KOOPAMHATACHIH TAOBIHBI3: [2]
o) CUMMeTpus OCIH aHBIKTaHbI3: [1]

B) Koopannarta ocbTepiMeH KUBLIBICY HYKTEIEPIH TAOBIHBI3: [2]
r) 'padurin canbiHbI3: [1]

20. Exi xymbicimibira Oenrim Olp TETIKTEp JKacay TamcChIpbULAbL. bipiHiii
xkyMmbiciibl 130 TeTik, an eKiHm >KyMbIciibl 132 TeTik »kacanbl.  bipiHmi
KYMBICIIBI O1p KYHJE €KIHIII XYMBICHIBIJIaH 4 TETIK apThIK, Oipak ogaH Oip KyH
KEM >KYMBIC JKacaJibl. Op KYMBICIIIBI O1p KYH/E KaHIIIa TeTIK dKacau ib1? [6]

18
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NunoBauusiibik MekTentepre. Il Hycka

A 00aimi
1. Ecentennep: +/3-+/33-4/11
A) 11 B) 99 C) 69 D) 33 E) 96

| i [1]

2. bipMytieHi cTanaapT Typre KenTipiHaep: ( —gazzﬁ}d §a3 b
A) lapt
B) oo
C) Za’h*°
D) —%ﬁb*s
E) _2&9516 [1]

3. KeliOip OarbiTTap OOMBIHIIIA METPOMOJIUTEHIE KYPETIH JKOJIAyIIbUIAD aFbIHBIHA
3eprrey xkyprisurgl. O yurH opOip caraT calblH KE34E€HMCOK TaHIAJIBIN ajlbIHFaH
MOe3]] BaroHbIHAH OYKUT KOJI OOMBI OPTYPJIl KACTaFbl KOJAYIMIBUIAPIBIH CaHbI
cananapl. Kecrene KepceTinreH HOTHXKeNepi OOWBIHINA BaroHAarbl aJaMIapablH
CaHbI €H KoIT 00JIaTBIH YaKbITThl — «KaybIpT caFaThIH» aHBIKTAHBI3.

JKacwl/yakpITh 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00

20-30 25 38 35 27 21
30-40 36 41 42 37 33
40-50 31 43 36 29 32
50-60 9 12 17 16 11

A) 07.00

B) 09.00

C) 08.00

D) 10.00

E) 11.00 [1]

1

4. Bepinren Ti30ekTiH O€CiHIIM MYIIECiH TaOBIHBI3. " n(n+5)
INEEE

50

B)
0 =
D)
E) — [1]

32
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5. AMasnapzbl OpbIHAAI, HOTHKEHI 1opexe Typinae kepeeriniz:  (0,125)7
A)0,5° B) 2° C)0,5° D) 87 E) 8
[1]

6. I'mcrorpammana 20 OKYIIBIHBIH anreOpa MoHIHEH allbIHFAH TEeCT HOTHIKENepi
Oepintren. ['mucrorpamMma O0MBIHIIIA OKYIIBUIAP/IBIH OpTallla 0ajablH €CENTeHI3:

15 16 17 18 19

A)17  B)425 C) 16,3 D) 15,8 E) 16,8 [1]

o N b O

7. a-HBIH KaHAai MoHiHAE y = - ax’  (yHKUMsHBIH rpaduri A(4;128) Hykreci
apKBUIBI OTE/I].

A) 32

B) -1

C) -32

D)-2

E) -4 [1]

8. KBampar Tenneyaiy Tepic memrimin Ta6I>IH,Z[apI7X2 -2X-5=10
A) -2

B) -
O)-1;
D) -2

-

E) - [1]

5
9. lllekci3 keMiMesl TeOMETPHUSIIBIK MTPOTPECCUSHBIH KOCBIHABICHIH TaObIHBI3:
49 —7 —1— -

7
A) 42-

8
B) —57-
C) 572
D) —42:

E) 57 [1]
10. ApudmeTukanblk HOporpeccusiHblH —aibipmacel  d=10, S3=376. Ocnl
MPOTPECCUSHBIH O1piHILIT MYIIECIH TaObIHBI3.

A) 94 B) 37,6 C)-184 D) 10 E) 12
[1]
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B 0oimi

11. Oxymuibl exi TaHOATbI CaH bl Ke37eHcoK Tanaaabl. Ol CaHHBIH 2- T'e, 3- Ke KoHe
5-ke eceni 001y BIKTUMAJIJIBIFBIH TaOBIHBI3.
[3]
12. 18; 27;... reOMETpUSIIBIK TIPOTpecCcrs OepireH.
a) [IporpeccusHbIH TOPTIHIII MYIIECIH TaOBIHBI3: [2]
o) [IporpeccusiHbIH anFamkbl TOPT MYLIECIHIH KOCBIHIBICHIH TaOBIHBI3.
[1]

13. bepinren Tybipaepi OoiibIHINIA KBAAPAT TEHALY KYPACTHIPBIHAAD: 2 ++/3

[3]

4°-1672
14. AmManabl OpbIHAAHBI3: 64 [3]
15. OpHekTi bIKIIaMIaHbI3:
cosf N cosf
1+sinf  1—sinf
[3]
16. ©OpHeKTI BIKIIAMIaHBI3:
a’?—3a+2 N 1
a* + 8 a’?—2a+4 [4]

17. Paumonasn TeHCI3A1KTI IIEMIHI3:
x4+ 7x+ 10

=0
x2 —4

18. OpHEeKTI bIKIIaMIaHbI3:

o . . 2
cosda COSE + sina SIHE

sina [5]
19. y =x? — 4x + 5 (QyHKIUACHI OEpiIreH:
a) [Tapabosia TeOGeCiHIH KOOPIMHATACHIH TaOBIHIAP: [2]
o) CuMmeTpus OCiH aHBIKTaHAap: [1]
B) Koopaunara ockTepiMEeH KUBLIBICY HYKTEJIEPIH TaObIHIAP: [2]
r) ['padurin cansiamap. [1]

20. Motopnbl keme e3eH arbichiMeH 50 KM JKOHE arbIicKa Kapchl 6 KM OKy3ir,
OapIBIK KOJIFa 2 caraT yaKbIT KYMCaabl. ©3€H aFbICHIHBIH JKbUIIAM/IBIFBI 6 KM/CaF
eKeHi Oenrii 6oJica, KEMEHIH THIHBIK Cy/IaFbl KbUITAMIBIFbI KaH Al ?

[6]
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NunoBauusiibik mektentepre. Il Hycka

A 0o1imi

—_— T

1. Ecenrrenpiep: /256 — 3,/6,25 + 541,21

A) 3 B) 12 C) 6 D) 14 E) 11
[1]

HHHHH

b
=
B

e
N
|

[1]
3. KeiiGip GarpITTap OOMBIHIIIA METPOIIOIUTEHIE KYPETIH JKOJAyIIbljap aFbIHbIHA
3eprrey kyprizuiai. On ymriH opOip carar calblH Ke3JA€HCOK TaHJaJbIl ajlbIHFaH
MO€3/] BaroHbIHAH OYKIT KON OOMBI OpPTYpJl KACTaFbl >KOJIAYIIbUIAPIBIH CaHbI
caHanael. Kectene KkepceTireH HoTHXKenepi OOWBIHIIIA BarOHIAFbl agaMAapibiH
caHbl €H KOl 0OJIAThIH YaKbITThI — «KaybIpT caraThiH» aHBIKTAHBI3.

Kacwl/yakpitel | 07.00 08.00 09.00 10.00 11.00

20-30 20 24 33 15 38
30-40 31 42 40 36 45
40-50 27 29 36 27 41
50-60 9 11 16 14 13

A) 07.00 B) 08.00 C) 09.00 D) 10.00 E) 11.00

4. Bepinren Ti30ekTiH O€CiHIINI MYIIECIH TaOBIHBI3. ]

e 1

A) 26 B) 75 C) G D)=

S

[1]
5. AMagap/bl OpbIH/IAL, HOTIDKEHI 1operxe Typinae koepeeriniz:  (0,0016)7
A) 0,2 B)2* C)0,2°" D) 5° E) 5*

[1]
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6. I'mctorpammana 20 OKyIIbIHBIH anreOpa MoHIHEH alblHFaH TECT HOTIKeNepi
oepuires. ['muctorpamMmma OOMBIHIIIA OKYIITBUIAP/IBIH OpTallla OadblH €CeNTeH13:
A) 16,8 B) 42 C) 15,9 D) 154 E) 164

14 15 17 18 20

7. a-HBIH KaHAail MOHiHIE Yy = - ax’ (yHKuusHbIH rpaduri A(3;27) Hykreci
ApKBUIBI OTE/I].

A) 9

B) —1

C) -9

D)1

E) 9

O FRLr N W ulo

[1]

8 .KBaapar Tenaeyi menrnHi3: (x +4)% = 3x+ 40
A) -8;3
B) —-8;-3
C) §;3
D) 8;-3
E) wemimi xok
[1]

9. lllekci3 keMiMenl TeOMETPHUSIIBIK TPOTPECCUSHBIH KOCBIHIBICHIH TaObIHbBI3:

2
6+L24+ -4 ...
+2+3+

A) 9

B) 4,5

C) -9

D) 1

E) -4,5 ]

10. ApudmeTukanbsiK TpOTPEeCCUSHBIH a; = 21, S; = 210. OCbl IPOTPECCUSTHBIH
O1piHII MYIIECiH TaOBIHBI3.

A) 49 B)81 ()39 D) 714 E) 38 [1]

23
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B 0eimi

11. MekTemuuiK FeUIBIMU JKo0anap OailkayblHa MaTeMaTHUKa MOHIHEH 3 OKYIIIbI,
¢dusukanaH 5 oKymiel, ”HPOPMATHKAAaH 2 OKYIIbI KaThICThl. Onapapiy Oaiikayna
KOpFay peTi Ke3[eHCOK TaHAaIApl. MaTreMaTuka ToHIHEH KOpPFay bIKTUMAJABIFBIH
TaOBIHBI3. [3]

12. 'eoMeTpHsIIBIK POTPECCUSHBIH O1piHIII MYyIIeci 4-Ke, ajl TOPTIHII MyIect (-
32)-ke TeH.

a) [IporpeccusiHbIH ecemirid TaObIHBI3: [2]
b) IIporpeccusiHpIH anFanIkbl 0€C MYIIECIiHIH KOCHIHIBICHIH TaOBIHBI3. [1]

13. bepinren Ty6ipiepi OOiBIHIIIA KBaAPAT TEHIALY KYPACTBIPBIHBI3: 11++/5

[3]

h—21

]
=

A—5.4A4—-6

14. AMaannpl OppIHAAHBI3: 47° -4 [3]

2sina — 2sinacosa

15. OpHEKTI BIKIIaM/IaHbI3: 2sina + 2sinacosa

[3]

. . a*+27  a*-4
16. OpHEKTI BIKIIAMIAHbI3: — = [4]
x2+4x+3
17. PartmoHan TeHCI3MIKTI MISITIHI3: x2—1 [4]

. o 2 & . 3 a’
2s8in—cos— | cos®— — sin® —
24 24 24 24

o [#4 O S 4
18. OpHEKTI BIKIIAMIAHBI3: cos 3 Cosy + singsiny

[5]
19. y =dyHKIusACH OepiireH;

a) [Tapabosia TeGeciHIH KOOPIMHATACHIH TAOBIHBI3: [2]
o) CummeTpusi OCIH aHBIKTaHBI3: [1]
B) KoopamHarta ockTepiMEeH KUBLIBICY HYKTEJIEPIH TaOBIHBI3: [2]
r) ['paduria canbiHbI3: [1]

20. ApakambIKTHIFBI 35 KM O0naThiH A MyHKTIHEH B MyHKTiIHE Kapail KaWbIKIIBI
©3€H arbICBIMEH J>KY3IM, OCBI JKOJIFA aFbICKA KapChl )KY3TCHIIETIACH 2 caraT apThIK
yakbIT KyMmcaabl. KalbIKTBIH MEHIIIKTI J>KbUIIAMIBIFBI 6 Km/car 0oisica, ©3€H
aFbICHIHBIH KBUITAMIBIFIH TaOBIHBI3.

[6]
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ApHaiibl YibIMIApFa, apHAWbI CBIHBINTAP MEH TONTApPFa
A 0eJimi

1. Ecentennep: +/81 — V16 ++/9
A) 2
B) 8
C) 9
D) 3
E) 6
[1]
2. bipmytieHi cTaHmapt Typre Kenrtipigaep: ab? - (—2ab)
A) ] ?l?
B) -
C) —2a%b
D) 2a? bz

E) —2a

NFI

202 b2
3

[\.‘I

[1]

3. ChbIHBIII OKYIIBLIAPbI ca0aKTaH ThIC YaKbITTa P TYpJIl Sy#ipmere katbicansl. 18
OKYIIIBIHBIH yliipMere KartbICybl JKHUIIK KecTeci TypiHae Oepinai. boc Topmarsl
KUK MOHIH TaOBIHBI3.

Yitipmenep 1 2 3 4 5
Kuinmix 4 4 3
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) 7
. . . . . . in—1 [1]
4. Bepinres Ti30€KTIH YUIIHIII MYIIECIH TaObIHBI3: @y, = —
A) 4 B)1 C) 2 D) 6 E) 3

[1]

5. Amannapzbl OpbIHAAI, HOTHXKEHI napexce TYpIHIE KepceT1H13 3%-3?
A)3 B) 3° C) 3° D) 5° E) 3"
[1]

6. Kecrene 10 oxkyuisiHbIH anreOpa MiHEH ajbIHFAH TECTIH HOTHXKENEpi OepiireH.
Kecte 6olibIHIIIa OKYIIBIHBIH OpTalia O0ajablH €CeNTeHI3:

bamn 5 6 7
OKyIIIbI CaHbI 3 3 2 1 |
A) 3,5 B) 1 C) 6,4 D) 4,5 E) 10 [1]
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7. Erep x = 3, Ooiica, oHfa y = 2x? (yHKIUACHIHBIH MOHIH TaOBIHbI3.
A) 18 B) 216 C) 6 D) 54 E) 16
[1]

[#%]
I
=

8. KBagpar TeHaey/i menrHi3: ¥2 — dx 47
A) -1;-3
B) -1,5;-2
C) 1,5, 2
D) 1;3
E) -1;3
[1]

1 . . .
2, g= > MCKC13 KEMIMECJI1 I'COMETPHUAIBIK IIPOTrpCCCUAHBIH, KOCBIH/bICBIH

E) 4 [1]

10. Erep a, = 4, ag =2 60jca, oHaa apupMETHKAJIBIK MPOTPECCUSHBIH aJIFaIlKbl
aJIThl MYIIECIHIH KOCBIHBICHIH TaOBIHBI3.

A) 10

B) 24

C) 18

D) 6

E) 16

[1]

B 0eimi

11. XKana xpuinsik kemke 120 gorepest Ouneti catbuiabl. OubiH 30 OuieTiHe yThIC
mbIFapbuUIAbl. CaThi aafad OMJIETTIH YTHIC HIBIFY BIKTUMAJIIBIFbIH TAOBIHBI3.

[3]

12. T'eoMeTpUsIIBIK MPOTPECCUSHBIH OIPIHII MYIIEC] 2-Ke, ajl eKIHII My1ieci 6 -
Fa TCH.

a) [IporpeccusiHbIH YIIIHIII MYIIECIH TaObIHbI3: [2]
b) ITporpeccusiHbIH aFalikbl TOPT MYIIECIHIH KOCBIHBICBIH TAOBIHBI3. [1]

13. Bepinren TyOipsepi OolbIHIIA KBaAPAT TEHACY KYPACTHIPBIHAAD: 5 &KoHE 2

[3]
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rC P |
2. Qe

\£|

14. Amanapl opbIHAAHBI3: 9

15. OpHekTi BIKIIAMJIaHbI3: sin?a + cosia

3
16. BemmiekTi KpIcKapThIHb3: 92°(a +b)

17. Paumonasn TEHCI3AIKTI IIEMNHI3: x + 3

18. sina OOWMBIHIIIA TOMEHJETIIEPA1 OPHEKTEHI3:
a) C(J'S2 a

0)tga

B) ctg a

T) cos’a + sin‘a

n) tg aectg a

19. y= (x— 1) pyHKIHUSACH OCpIITeH:
a) [lapabosia TebGeciHIH KOOPIMHATACHIH TaOBIHIAP:
b) CumMeTpust OCiH aHBIKTaHAAP:

¢) KoopamnaTa ocbTepiMeH KUBUIBICY HYKTEIEPiH TaOBIHAAP:

d) I'padurin cansiaaa. [1]

Lo L
!

-
o &
wn
8
U
e
IS
=
—
=
=
-
w -
o |-
=1}
]

|

. R, PR KT T TR

L R L
T

Anrebpa

[1]

[1]
[1]
[1]

[3]

[3]
[4]

[4]

2]
[1]
2]

20. Makcar exi HaTypall caH OWJiabl. bipiHI caH eKiHIl caHHaH 3-Ke apThIK. Al

onapabiH, keoenTiHaici 10-ra TeH. Ochl canaap ibl TAOBIHBI3.
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st 001meodpa3oBaTeibHBIX IIKO0JI. | BapuaHT
Yacrs A

1. Beruncnure: /289 — 144+ /16
A)l
B) 7
C) 4
D) 9
E) 6
[1]
2. IlpuBenuTe OHOWICH K CTAHAAPTHOMY BHIY: ab”:(—3ab®):5a%b
A) —15a°b*
B) 15a*b°®
C) —15a*b*®
D) 15a%b®
E) —15a*b®
[1]
3. C nmoMomIpio MoJauroHa aOCaOTHBIX YacTOT, MPEICTaBICHHOTO HAa PUCYHKE,
HaiiquTe olliee KONWYECTBO XYNOXKECTBEHHOHM JMTEpaTypbl M TPOU3BEACHUS
PYCCKUX mHcaTesiell B OMOIMoTeKe.

4500

4000

3500 N\

3000

2500 ~ AN

2000 Z AN
N\

1500

\/ \
o —

0 T T T T 1

XypoxecTBeHHada YuyebHUKM [eTckan MNMpounsseaeHuns MpounsseneHuna
nuTepatypa nuTepatypa PYCCKUX NucaTeneir  MHOCTPaHbIN
nucatenen

A) 2000
B) 1000
C) 3500
D) 1500
E) 4000 [1]
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1

4. Haliiute yeTBEpThIN WieH 3aJJaHHON MMOCIEA0BATEIbHOCTHU: a,= Yy
(2rn—-1)(2n

1
A) %
B) 5—5
C) %
D) -
E) — [1]

36

#(3)

5. BeimosiauTe NEUCTBUA, pE3YyJIbTAT NIPEICTABUTD B BUIE CTEIICHHU: 2
A)2 B) 2° C)2° D)2 E) 2° [1]

6. Ha tabnuie 3aganbl pe3ynpTaThl TecTOB 20 yueHUKOB 1o anredpe. [1o Tabnuie
BBIYKCIIMTE CPETHUIA OAT Y4CHUKOB:

bann 13 15 16 17 20
KonnyecTBo yueHHKOB 5 4 5 5 1
A) 16,2 B) 15,5 C) 14,5 D) 14 E) 15 [1]
7. 3agana GyHkius y =- 2x° . Eciu y=16, To HaiiauTe 3HAYCHHE apTryMEHTA.
A) -2 B) 2 C) -32 D)2 E) 32 [1]
8. Pemnure kBagpaTHOE ypaBHEHUE: x*- 4x+3=10
A) -1;-3
B) Her pemienus
C) -1;3
D) 1;3
E) -3;1 [1]

9. Hatimute cymmy O€CKOHEUHOM reoMeTpuuecKoi mporpeccuun 9; -3; 1; . ..
A) 6,75
B) —6
C) -27
D) 81

1
E) .

[1]
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10. B apudmerndeckoii mporpeccuu HalIuTe CyMMY MEPBBIX JECITH €€ YWICHOB,
eciu

a; = 10, a, = 19.

A) 101

B) 10

C) 55

D) 505

E) 50 [1]

Yacts B

1. YyeHuk caydaiiHeIM o0O0pa3oMm BbIOpasn JABy3HauHOe uucio. Hadnure
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO OHO Oy/JE€T KpaTHbIM Ha 2 ¥ Ha 9. [3]

12. IlepBbIi ujieH TrEOMETPUYECKON MPOTrPeCcCHM paBeH 3, a BTOPOM WIEH paBeH (—

12).
a) HalinuTe yeTBepThIN WIEH NPOrPECCUu; [2]
b) Halinure cyMMy MepBBIX YETHIPEX YUCEN MPOTPECCHUHU. [1]

13. CocTaBbTe KBaJIpaTHOE YPABHEHUE 10 3aJaHHBIM KOPHSM: 2 U -7
[3]
4.10 . {: 2—4- ?

4-1.(22 )®

14. Beruncnure 3HaYEHUE BHIPAXKEHUS:

[3]

15. Ynpacture BelpakeHHe: 2sin“a — 1+ cos®a+ (1 —sina)(1+ sin o)

ap’—9% (p-2)(p+2)
16. Coxpatute npobb:  P° —4 pt+3 [4]

2
X —3x—4
17. PemmTe paunoHanbHOE HEPABEHCTRO: S <0 [4]

18. VYmnpacturte BbIpakeHHUE:
cos50°- (cos 30°cos20° — sin 30° sin 20°9)

sin 100° [5]

30



9-CbIHbIN eéMTUXaH TancbipManapbl > { Anrebpa

19. 3anmana GpyHKIHS y =x° + 4x+ 3.

a) Halimure KoopAuHATHI BEPIITUHBI TapadOJIbl [2]

b) Halinure ock cuMMeTpuu napadoJibl [1]

¢) Halinute Touku nepecedeHus rpaduka ¢ 0OCsIMA KOOpAUHAT [2]
d) Iloctpoiite rpaduk GyHKIIUH. [1]

L R ]
I

|

e e ey

L A T
]

20. W3 aByx ropo/ioB, paccTosiHue Mexay KOTOpbIMU 180 KM BbIeXaJIM HaBCTPEUy
JIpyr Jpyry JBa BEJOCHUIENMCTa W BCTPETWIMCh Ha cepeauHe myTu. llepBbiii
BbIIIENI Ha 1 yac mo3gHee BTOPOro, U CO CKOPOCThIO Ha 1 km/4u Oonbliei, yem
CKOpOCTb  BTOporo  Bejnocumnenucra. Onpenenure  CKOPOCTh  KaXIIOTo
BEJIOCUIIEIUCTA.

31



9-CbIHbIN €eMTUXaH TancbipManapbl > : Anre6Gpa

st 00meodpazoBarenbHbIX mKoJ. Il Bapuanr

Yacts A

1. Borunciure: /484 — /169 + /25
A) 12 B) 13 C) 14 D) 11 E) 15

2. TpuBenuTe OMHOWICH K CTaHIAPTHOMY BUay: 10xy~(—4x*y®) - 0.2 y*
A) —20::;4}:'7

B) 40x3y"
C) Bx*y’
D) —8x*y’
E) —8x*y®

[1]
3. C momomipo MoNMroHa abCalOTHBIX YacTOT, MPEICTABICHHOTO Ha PUCYHKE,
HaiiquTe olliee KONMYECTBO XYJOXKECTBEHHOH JMTEpaTypbl M TPOU3BEACHUS
WHOCTpaHHBIX MHcaTeNel B OMOInoTEeKe.

5000
4000 /\
3000

_— N

2000 -

————————
1000 N —
0 T T T T 1

XyporkecTBeHHasn YuyebHUKN [eTckaa MpounssegeHna [pounsseneHnA
nutepartypa nutepartypa pYyCCKMX MHOCTPaHbI
nucatenem nucatenem

A) 2500
B) 1000
C) 3000
D) 3500
E) 2000

[1]

1

4. Haiinute IATHINA YWICH 3aJaHHOU II0CIEN0BATEIbHOCTH. 3,— ——————
(n+1)({n+2)

A)
B)
C)
D)
E)

o [ HE g

[ e

]
o]
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5. BeimosiHuTE NEUCTBUSA, pE3YJIbTAT NIPEICTABUTD B BUIE CTEIICHHU:

1 -1
(3)
3

A)3 B) 3° C) 3~ D) 3" E) 3’

6. Ha Tabnuiie 3ananbl pe3ynabrarhl TecToB 20 yuyeHukoB no anredpe. 1o Tadmune
BBIYHCIIUTE CPEAHUM 0aul yUYEHUKOB:

bann 11 13 16 17 19
KomnuectBo 5 5 4 4 )
YYEHUKOB

A)l4,5 B) 15,2 C) 38 D) 13,5 E) 15,5 [1]

7. 3amana GyHKups y = - 4x°.  Eciu y = 256, T0 HaiiuTe 3HAUCHIE apryMEHTA.

A)4 B) 64 C) -64 D) +4 E) -4 [1]

8. Pemmte kBagpaTHOE ypaBHeHHE: Y- +14y+48=0

A) -6;6

B) Her pewenus

C) -6;8

D) 6;-8

E) -6;-8

) ) v 1 1
9. Haiinure cymMmMy OECKOHEYHO F€OMETPHYCCKON POTrPecCuu 3 i . ..

[1]
10. B apudmernueckoil mporpeccur HaWIUTe CyMMY IEPBBIX JECITH €€ YJICHOB,
CCJIn
a, = 12, ag = 16,
A) 48
B) 208
C) 44
D) 176
E) -208 [1]
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Yacts B

11. Halinute BepossiTHOCTB unces OT 1 10 30 koTophle aenarcs Ha 3.

[3]

12. IlepBblif uieH TEOMETPUUECKON MTPOTPECCUM PaBEH 5, a BTOPOH WIEH paBeH (—

15).
a) Halinute mectol 4ieH nporpeccuu; [2]
b) Haiigute cymmy mepBbIX YETHIPEX YUCEN IPOrPECCUH. [1]

13. CocTaBbTe KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE T10 3aJJaHHBIM KOpHsM: 3 U -4

aZ.1g4
32.24

14. Beruncnure 3HaYEHUE BHIPAXKEHUS:

15. Yopacturte BbIpaxeHHeE:
sin2a + 2cos°@

sin2ea + 2sint o

[3]

16.CoxpaTtute 1po0b:
1

1
a

b
2
b [4]
17. PemmuTe panimoHaIbHOE HEPABEHCTBO:

(x+3)(2x+ 8) -
x—1 - [4]

18. Yopacture BolpakeHHeE:
(sin 100°cos30° — cos100°sin 30“]2

2 58in 35% cos 35°

19. 3anana byHkIUA y = x*42x-8 Haiinure:

a) Halimute koopAuHATHI BEPIIUHBI TTapaOOJIbl [2]
b) Halinute och cuMMeTpUu T1apadoJIbl [1]
c) Haiinute Touku nepeceuenus rpaduka ¢ OCSIMH KOOPIUHAT [2]
d) [Toctpoiite rpaduk GyHKINN. [1]
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_ kW U B
!

\
[N R S P P
T

20. TIlepBas TpyOa mpomyckaet Ha 3 JTUTpa BOJbl B MHHYTY MEHBIIIE, YeM BTOpas.
CKOJIBKO JIMTPOB BOJBI B MHHYTY NPOITyCKAaeT Kaxaas TpyOa, eciim pe3epByap
oobeMoM 180 mUTpOB BTOpast TpyOa 3amoHsIeT Ha 5 MUHYTHI JOJIbIIE, YeM TepBast
TpyOa?

[6]
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st 001meoOpa3zoBareabHbIX KoJ. 111 BapuanT
Yacrs A

1. Berumcaure: 49— 0,24/144+ /0,16

A) 42

B) 6

C) 5.2

D) 7.2

E) 5 [1]

2. TlpuBeauTte OJHOYWIEH K CTaHAAPTHOMY BUAY: 5ab?(—1.2a*b?*) - 3b*

A) —18a°b°

B) 15a°b°®

C) 18a°b?

D) —18a*b’

E) —15a"b® [1]

3. C momomp MOJUTOHA A0CATIOTHBIX YacTOT, MPEJCTABICHHOTO HA PUCYHKE,
HalauTe oOIee KOJIMYECTBO JIETCKOW JUTEPaTyphl W TMPOU3BEACHHS] PYCCKHX
nucarelieii B On0JIMOTEKE.

5000
4000 —— o~
3000

2000 — N

0 T T T T 1

A) 2000
B) 1000
C) 3000
D) 3500
E) 2500
[1]

_11+1

4. HaianTte NATHIN WICH 3aJaHHOU IIOCJICIOBATCILHOCTH: a,— 0
n

E) - [1]
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-1

L 41
5. BeimonHute ,Z[CﬁCTBI/IH, peE3yabTaT NPECACTAaBUTL B BUAC CTCIICHU! > (E)
A) 5 B)5* C) 57 D) 5° E) 5’
[1]

6. Ha tabGnune 3agansl pe3ynabTarhl TecToB 20 yyeHukoB no anredpe. [lo Tadmune
BBIUMCIIUTE CPEIHUN Oall YIEHUKOB:

bann 12 13 15 17 18
KonnyecTtBo yueHHKOB 7 6 4 2 1
A) 37,5 B) 13,7 C) 15 D) 13,2 E) 14,2 [1]
7. 3anana pynknus y = =5x°. Ecnm y=625, To Hali/iuTe 3HAYCHUE apTyMEHTA.
A) 125 B) 5 C) -125 D) #5 E) —5 [1]

8. Pernte kBampaTHOe ypaBHeHue: z° —3z- 10=0
A)2;5
B) Het pemienus
C)-2;5
D) 2; -5
E)-2;-5
[1]

9. Haiimure cymMMy OECKOHEYHOM TeOMETPHYECKOM ITPOTPECCUH: b, = 5; =— — .

=0 10
A) "
B) —

[1]

10. B apudmMeTndeckoit mporpeccuu HauauTe CyMMY MEPBBIX IIECTH €€ YJICHOB,
CCJIN
a, = 18, a; = 15
A) 150
B) 60
C) -63
D) 63
E) 153
[1]
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Yacts B

Anrebpa

11. Haligute BepossiTHOCTB unces OT 1 10 30 KoTophle aenarcs Ha 5.

[3]

12. TlepBblii 4I€H r€OMETPUUYECKON TPOTPECCUU PABEH 3, @ YETBEPTHIN WICH paBEeH

2]

(—24).
a) Haiinure 3HameHaTeNnb NpOrpeccuy;
b) Haiiqute cymmy nepBBIX MATH YUCEN TPOTPECCUHU.

13. CocTaBbTe KBaJIpaTHOE YPABHEHHUE 110 3aJJaHHBIM KOPHSM: 5 U -2

14. Beruncnure 3HaYEHUE BHIPAXKEHUS:
25%-125
[53') -1

15. Yopacture BolpakeHHeE:

1—sin®a .
SInT i

1—cos2a

16. Coxpartute n1po0Ob:
36 x?

+
6—xr x—6

17. PemmTe paunoHanbHOE HEPABEHCTRO:
(x+ 3)(3x+6) -

x—1

18. Yopacturte BbIpaxeHHE:
gin 20°

(sin 70°cos30°— cos 70°sin 307)2

19. 3anmana ¢pyHKIUSA y = x* —2x — 3.

a) HalimuTe KoopanHaThl BEPIIUHBI TapadOJIbl

b) HaiiguTe ock cumMMmeTpuu mapadosisl

c) HaiiguTe Touku nepecedenus rpaduka ¢ OCsIMU KOOpAUHAT
d) Iloctpoiite rpaduk GyHKIIUY.
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[l I N
T

.
S S S
]

20. [IIBes mo maHy AoikHA ObuTa ciuTh 360 pydariek K onpeneIeHHOMY CPOKY.
[lepeBbinonHss THEBHYIO HOpMY Ha 4 pyOarek, mBes BBITOJHWIA 3aaHue Ha |
JICHb paHbIIe CpoKa. 3a CKOJIBKO JTHEH IIBes BHIMOJHUATIA TUIAH?

[6]
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JlJiss ”THHOBALIMOHHBIX IKOJI. | BapuanT

Yacts A

Va9 64

Vv2ae 194

1. Beruucnure:

A)1—1ﬁ
Bl
-
C)E
Di
)114
E) -

[1]

2. IlpuBenuTe OJHOWIEH K CTAHAAPTHOMY BUIY: (Gxly3)? - 2—152':3:;“
A) xSy B) Ix7y1 C) x"y* D) xy’  E) Ix7y7 [1]

3. Poct yueHHKOB 9-r0 Ki1acca npeAcTaBiIeH HOJIUTOHOM a0COIIOTHBIX 4acToT.
Haiigute xonMMuecTBO yU€HUKOB, POCT KOTOPBIX Oosbiie 164 cm u Menbie 167
CM.

25

20 A

15 & 4

N N\ )
5 \/ \/

0

163 cm 164 cm 165cm 166 cm 167 cm 168 cm

A)20
B) 25
C) 30
D) 15
E) 35

Zn+1
20

4. Haiinute 4yeTBEPTHIN WIEH 3aJaHHOW MTOCJIEI0BATEIbHOCTH. a,=
7

A) =
B) f
o) =
D)
E)

(=

a

|'-‘|;r.'«|~n

¢ [1]

=
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5. BoInosHUTE JCUCTBHS, PE3yJIbTAT MPEACTABUTh B BUJE cTeneHu: (0.25)7"
A)2° B)2™* C)2* D) 5* E) 2" [1]

6. Ha rucrorpamme 3amanbl pe3yibTarbl TecToB 20 ydenukoB mo anredpe. Ilo
rUCTOrpaMMe HailiuTe cpeHuil 0aml yYeHUKOB:

13 15 16 17 20

A) 16,2

B) 15,1

C) 40,5

D) 14

E)15 1]

O B N W & U1 O

7. Ilpu KaKOM 3HaYEHHH a rpadux dyHxummy = —ax’ IPOXOJNUT Y€pPe3 TOUKY
A(2;8).

A)l

B) -1

C) 8

D)2

E) -8

[1]

8. PermTe KBapaTHOE ypaBHEHHUE: 5X° - 8x+3=0
A) HeT penieHus
B) 1

3
C) _1: E X
E) 15 -
[1]
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9. Haiigute cymmy 6eCKOHEUHO YOBIBAIOIIEH T€OMETPUUYECKOM MTPOTPECCUU:
3 2 8

2 %; 27
A) —
28

27
B) P

C)—E
D) i
E) — [1]

28
27

10. B apudmeTnyeckoil nporpeccuu HauuTe CyMMY MEPBbIX JIECATU €€ YWICHOB,
re a, = 6, a; = 26

A) 200

B) 240

C) 1060

D) 192

E) 190

[1]

Yacte B

11. Vdenuk u3 25 O6wieToB He Belydmia 5 OwmiietoB. KakoBa BEpOSTHOCTh YTO OH
BBITSIHET OWJIET, OTBET HA KOTOPHII 3HAET.
[3]

12. 3apana reomeTtpuueckas nporpeccus 54,36,...
a) HalimuTe yeTBepThIN WIEH NPOrPECCUu; [2]
0) Haiigute cymMmmMy nepBbIX MATH YWICHOB IMPOTPECCHUHU. [1]

13. CocraBbTe KBaIpaTHOE ypaBHEHHE 0 3aJaHHBIM KOPHSIM: 1 £ /3

2?’1[!' . 9—3
14. Halinute 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS: 32 [3]
15. Yopacturte BbIpaxeHHE:
1
tgattgP [3]
16. CoxpaTtute 1poOB:
ap*—4a p°+ip+4
p*—8 p+2 [4]
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17. Pemute paiinoHaIbHOE HEPABEHCTBO:

x* —25
——— =10
x4+ 3x—10 [4]
18. Yopactute BbIpakeHUE:
cOS— coS— + sin— sin —
30 12 30 242 sinit:t:rs1
.7 an Tm |, 4n
sin — cos — + cos— sin — 12 12
3o 15 ] 15

19. 3agana GyHKIuA y = x* —8x + 12

a) Halimure kKoopAuHATHI BEpIIUHBI TapaOOoJIbI: [2]
b) Haiinure ock cuMmMmeTpuu napadoJ [1]
c¢) HaiiguTe Touku nepecedenus rpaduka ¢ OCSIMH KOOPIUHAT: [2]
d) Iloctpoiite rpaduk GyHKIIUH. [1]

20. JIByM pabouum ObLIO NOPYYEHO H3rOTOBUTH HEKOTOpble Aeranu. [lepswiii
paGounii nzrotaBnusan 130, a Bropoit 132 neraneii. 3a neHp nepBblid pabounii
U3rOTOBWJ Ha 2 JeTtanu OoJiblie, yeM BTOPOH, HO paboTan Ha 1 JeHb MeEHbIlE
BTOpOro. CKOJIbKO JieTajiell 3a IeHb U3r0TaBIMBaJ KaX /bl padouuii?

[6]
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Jnst uHHOBauMOHHBIX KOJ. Il BapuanT

Yacts A

—  —

1. Berumcaure: +/3-433 11
A) 11
B) 99
C) 69
D) 33
E) 96

i 3
2. IIlpuBeauTe OAHOUJIEH K CTAHAAPTHOMY BUY: (—5 a’ baj -%aa b

A) Za’h*
B) —%agb?r
C) -a’h®°
D) —>a°h*
E) —-a°h?0 [1]

3. Ha HekoTopoM Mapuipyre METPONOJHUTEHA TMPOBEIU HUCCIEAOBAHUE
MacCaXUporoToka. JIjust 3TOro Kaxapld 4Yac B CIyY4alHO BBIOPAHHOM BaroHe
3JIEKTPONOE3/1a HA MPOTSHKEHUH BCErO0 MYyTH CUUTAIM YHUCJIO MACCAXKUPOB PA3ZHBIX
Bo3pacToB. [lo pe3ynbraraMm, mpuBEACHHBIM B TAOJUIIE, ONMPEACIIUTE «4YaC UK —
BpEMsI», KOTJla B BArOHE €1yT MAaKCUMAJIbHOE YUCJIO JIFOACH.

Bo3spact/Bpems 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00
20-30 25 38 35 27 21
30-40 36 41 42 37 33
40-50 31 43 36 29 32
50-60 9 12 17 16 11

A) 07.00

B) 09.00

C) 08.00

D) 10.00

E) 11.00

[1]
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1

ﬂ_ =
o o o n
4. HaI/II[I/ITe IIATBIN YJICH 3aJaHHOHU ITIOCIICA0BATCIIBHOCTH. n[n + 5)
1 1

N B O, D B3 1]

30 3z

S. BbIIOTHUATE AEUCTBUSA, PE3YJIbTAT MIPEACTABUTH B BUJIE CTCIIEHU: (0,125)'2
A) 0,5 B) 2° C)0,5 D) 87 E) 8 [1]

6. Ha rucrorpamme 3amanel pe3yibTarbl TecToB 20 ydeHukoB 1o anredpe. Ilo
rUCTOrpaMMe HailiuTe cpeHuil 0aml yueHUKOB:

10
IH m m owm _

15 16 17 18 19

A) 17 B) 42,5 C) 16,3 D) 15,8 E) 16,8 [1]

7. Ilpu kKaKoM 3HaUYE€HUU a rpaduk PYHKUHA Y = —ax’ IPOXOIUT Yepe3 TOUKY
A(4;128).

A) 32

B) —1

C) -32

D)- 2

E) -4 [1]

8. Halinute oTpuliaTeIbHOE pEIIEHNE KBAAPATHOTO YPABHEHHS: 7x*-2x-5=10

A) —2
B) —
C) - ,5
D) —>
E) —- [1]

9. Haitnute cymmy 6€CKOHEUHO yOBIBAIOIIEH reOMETPUUECKON TPOTPECCUU:
—49—7—1—--

A) 427

B) —57-

C) 572

D) —425

E) —5?‘gL [1]
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10. Paznocts apudmeTnueckoit nporpeccun pasHa d=10, 5, = 376. Haiinure
MIEPBBIN YWIEH 3TOM MPOTPECCUH.

A) 94

B) 37,6

C) -184

D) 10

E) 12 [1]

Yacte B

11. VYdyenuk caydailHeIM 00pa3oM BbIOpaJ JABYy3HauHoe 4ucio. Hadaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO OHO OYyJIeT KpAaTHBIM M Ha 2, M HAa 3, M Ha 5.

[3]

12. 3apana reomeTtpuueckas nporpeccus 18; 27;...
a) Haiinure yeTBepThIid Yi€H NPOTPECCUN; [2]
0) Haiinute cymMy nepBBIX YETHIPEX WICHOB MPOTPECCHH. [1]

13. CoctaBbTe KBaipaTHOE ypaBHEHHUE TI0 3aJaHHBIM KOPHSIM: 2 4 +/3

14. Halinute 3HaY€HUE BBIPAKEHUS:
4% .1672
64 [3]

15. Ynopacture BelpakeHHE:
cosfi cosfi

14+ =sinff  1-— sinf

16. Yopacturte BbIpaxeHHE:
a’—3a+2 1

+—
a®*+8 a*—2a+4

[4]

17. Pemnte paiimoHaaIbHOE HEPABEHCTBO:
xf+ 7x+ 10

22—z ¢ [4]

18. VYmnpacture BbIpakeHHE:
o . . o z
(cus o cos— + sin asin ;)

sin o [5]
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19. 3agana pyHKIMS y =x"—4x+5:

a) Halimure kKoopAuHATHI BEPIIUHBI TapadOJIbI; [2]

b) Hailiqute och cuMMeTpuu napadoJibl; [1]

¢) Halinute Touku nepecedeHus rpadguka ¢ 0OCIMU KOOPAUHAT; [2]

d) Iloctpoiite rpaduk GyHKIIUH. [1]

20. MoropHnas noaka nporisuia S0 KM M0 TEYEHUIO PEKU U 6 KM IPOTHUB TEYEHUS,
3aTpaTUB Ha BeCh IyTh 2 yaca. HaliguTe cCKopocTh MOTOPHOM JIOAKHU B CTOSTYEH
BOJIE, €CITH CKOPOCTh TEUEHUS PEKU 6 KM/4.

[6]
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Joiss nHHOBAMOHHBIX IKOJI. III BapuanT

Yacts A
1. Berunciure: /256 — 3,/6,25 + 51,21
A) 3
B) 12
C) 6
D) 14

E) 11 [1]

(2x?y?2)°
2. IlpuBenuTe OAHOWIEH K CTAaHAAPTHOMY BUAY: 5 7 —

, 6xy’z?
A) _Exa},?za
B) 21’5}’?33
C) gxay s
D) 2 x5y7z?
E) — %7z [1]

3. Ha HekoTopoM MapHmpyTe METPOMNOJIUTEHA IIPOBEIIM  HCCJIEHOBAHHE
IMacCaKUPoOnoToka. JJIsT 3TOro KaKaplii 4ac B CIIy4alHO BBIOpAaHHOM BaroHe
3JIEKTPONOE3/1a HA MPOTSHKEHUH BCEro MYyTH CUUTAIU YUCJIO MACCAKUPOB PA3HBIX
Bo3pacToB. [lo pe3ymbraram, mpuBEACHHBIM B TAOJUIIE, ONMPEACIIUTE «4aC MUK —
BpEMsD», KOT'JIa B BATOHE €YyT MAaKCUMAJIbHOE YUCIIO JTIOJIEH.

Bo3spact/Bpems 07.00 08.00 09.00 10.00 | 11.00
20-30 20 24 33 15 38
30-40 31 42 40 36 45
40-50 27 29 36 27 41
50-60 9 11 16 14 13
A) 07.00 B) 08.00 C) 09.00 D) 10.00 E)11.00 [1]

4. Haligure ngaThld WieH 3aJaHHOU NOCJIEI0BATEIHLHOCTH.
1

i

"ont+1

A) —

B) zli

O -

D) =

E) — [1]
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5. BeImoHATE AeCTBYS, Pe3y/IbTaT NPEeACTaBUTh B BUje cTenenn: (0,0016)7
A) 0,28 B)2* C)0,2 7" D)5 E)5* [1]

6. Ha ructorpamme 3aganbl pe3yiabTaThl TecTOB 20 yueHukoB 1o anreope. [lo
TUCTOTpaMMe HalauTe CpeHUi Oyl yYEHUKOB:

14 15 17 18 20

A) 16,8 B) 42 C) 15,9 D) 15,4 E) 16,4 [1]

O Rr N WA UL O

7. Ilpu xakoM 3HaYeHMH a rpaduk $yHKLHH y = —ax’ MPOXOJUT Yepe3 TOUKY
A(3;27).

A) 9

B) -1

C) -9

D) 1

E) 9

8 . Pemmrte kBajpaTHOE ypaBHEHUE: (x + 4)% = 3x + 40
A) —8:3
B) —8;—3
C) 8;3
D) 8:-3
E) Hert pemenus

[1]
9. Haitnure cymmy 6eckOHEUHO yObIBaroIel reoMeTpUIECKON MPOrPeCCHu:
ﬁ+2+§+m
A) 9 B) 4,5 C) -9 D) 1 E) -4,5

[1]
10. B apudmernueckoil nporpeccuu a, =21, §; = 210. Haiiagute nepBbiii diieH
3TOU MIPOrPECCUU.
A) 49
B) 81
C) 39
D) 714
E) 38
[1]
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Yacts B

11. BHYTpUIIIKOJIBHOM KOHKYpC€ HAy4YHBIX MPOEKTOB TMPHUHSUIM ydacTue 3
y4eHHUKa 10 MaTeMaTHKe, 5 Y4eHUKOB 10 ¢u3uKe, 2 yueHuka no uapopmartuke. Mx
MOPSIZIOK  3alUThl ObUT BBIOpaH clydailHbIM oOpa3oMm. Haiinute BeposSTHOCTH
3allUThl B MaTeMaTuke. [3]

12. B reomeTpryeckoil IpOrpeccHy MEpPBbIA WIEH paBeH 4, a 4eTBEPTHIA WIECH

paBeH (—32).
a) Halinute 3HaMeHaTelb MPOrPECCUU: [2]
b) Haiiqute cymmy mepBbIX MSTH YICHOB IPOTPECCUHU. [1]

13. CoctaBbTe KBaipaTHOE ypaBHEHUE MO 3aJaHHBIM KOPHIM: 14+/5
[3]
14. Halinute 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS:
2—:1
4—5 . 4—6
[3]
15. VYnpacture BbIpakeHHE:
2sina —2sin@cosa

2sina + 2sinaxcosa

16. Coxparture apoOs:
a®+27 a®-4

a-2 a?-3a+9

[4]
17. PemmTe paunoHanbHOE HEPABEHCTRO:
x*+ 4x+3
xr—1
[4]
18. VYmnpacture BbIpakeHHE:

. O o T & , 7 &
2sin—cos—|cos™— —sin® —
24 24 24 24

o o o, o

cos—cos— + sin—sin —

3 =] 3 =]
[5]

19. 3amana QyHKIMS y = x> —4x + 3:

a) Halimure KoopAuHATHI BEPIIUHBI TapadOJIbL: [2]
b) Halinute ocb cuMMETpHUH TTapadoJIb: [1]
c¢) Haitnure Touku nepeceuenus rpaguka ¢ OCIMU KOOPJIMHAT: [2]
d) IToctpoiite rpaduk GyHKIIUH. [1]

20. U3 nynkra A B myHKT B, paccTosiHMe MEXIy KOTOPHIMHU 35 KM, JIOJOYHUK
MOIUIBLI 10 TEYEHHUIO PEKU M 3aTpaTWil Ha 3Ty JOPOTry Ha 2 yaca MEHbIIIEe, YEM Ha
JOpOTY MPOTHUB TeueHus. Ecim coOCTBeHHas CKOPOCTH JIOJKH 6 KM/4, TO HAAUTE
CKOPOCTb T€UEHUS PEKHU.

[6]
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JJis cnenuadbHbIX OPraHu3anui, clieuadbHbIX KIaccoB. | BapuaHT
Yacts A

1. Bpruuciure: 81— v16 ++/9
A) 2
B) 8
C) 9
D) 3
E) 6
[1]
2. TlpuBeauTe OJHOUIEH K CTAaHIAPTHOMY BHUIy: ab”:(—=2ab)
A) 2a’b®

B) —2a%b?
C) —2a%b?
D) 2a*b?
E) —2ab’

[1]
3. BaeknaccHoe Bpemsi 18 y4eHHWKOB IOCEHIAlOT 5 pa3HBIX KPYKKOB M HX
MIIOCEIIAeMOCTh MpEJCTaBleHa B BUIE TaONHIBI yacToT. Haiiaure mpomyieHHoe
3HAYE€HHE YaCTOTHI.
Kpyxku 1 2 3 4 5
Yacrora 3 4 4 3

In—1

4. HaiiauTe TpeTUil WieH 3aIaHHOM MOCIEI0BATEIbHOCTH: A, =
A) 4

B) 1

C) 2

D) 6

E) 3 [1]

n—1

5. BbINONHUTE AECUCTBUSA, PE3YIbTAT IIPEACTABUTH B BUJIE CTCIICHU: 3%.38
A)3 B) 3° C) 3° D) 5° E) 3"
[1]
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6. Ha taGnuue 3agansl pe3ynpTaThl TecToB 10 yuenukos no anredpe. o tabnuie
HaWIUTe CpeHUN 0aul Y4eHUKOB:

bann 5 6 7 8 9
KonnyectBo yueHUKOB 3 3 2 1 1
A)3,5 B) 1 C) 64 D) 4,5

7. Ecnm x = 3, To HaiimuTe 3HaUYeHHE QYHKIUN ¥ = 2x°.
A) 18
B) 216
C) 6
D) 54
E) 16 [1]
8. Pemnre kBagpaTHOE ypaBHEHHE: X’ —4x+3=0
A) -1;-3
B) -1,5;-2
C) 1,5; 2
D) 1;3
E) -1;3
[1]
9. Haitnure cymmy 6€CKOHEUHO yOBIBAIOIIEH reOMETPUUECKON TPOTPECCUU:
by =2, q=-

1 1
A) A B) ~ C)-4 D)1 E) 4
[1]
10. Ecmu a; =4 a,=2, TO HaWOUTE CYMMYy IEpBBIX IIECTHU  YJICHOB

apu(pMETUYECKON TPOrPECCUH.

A) 10

B) 24

C) 18

D) 6

E) 16 [1]

Yacts B

11. B xanyn HoBoro roga 6su10 npojgano 120 JoTOopelHbIX OMIIETOB, Cpeld HUX
30 BeidrpsiHbIX. Haiiiure BEpOATHOCTH TOTO, YTO KYIUICHHBIA OWJIET OKaXEeTCs
BBIUTPBIIIHBIM.

[3]

12. TlepBblii 4I€H r€OMETPUUYECKON IPOTPECCUN PABEH 2, a BTOPOM YJIEH paBeH 6.

a) Haiinute nhtnbq unen nporpeccuu:
b) Haiigute cymmy mepBbIX YETHIPEX YUCEN IPOrPECCUH.
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13. CocTaBbTe KBaJApaTHOE YPABHEHHE I10 3aJaHHBIM KOPHSM: 5 U 2 [3]

9% - 9
14. Beimonuure geiictBus: 93 [3]

l—EGSZCE

2

[3]

15. Yopactute BeIpakeHHUE:

sin®a+cosa

3ala + b)°
16. Cokparure qpobn: 9a*(a +b) [4]

x? —4
<0
17. Pemnre pannOHAIIBHOE HEPABEHCTBO: x + 3 (4]

18. Ilo sin @ BbIpakaiiTe CiaeayIOIME:

a) cos” @ [1
0)tga [1
B) ctg o [1
r) cos®a+sin’a [1

n) tg aectg a [1]

| B T e |

19. 3agana pynkuusa y = (x— 1)

a) HalimuTe KoopauHATHI BEpIIUHBI MTapa: [2]
b) Haliqute ock cuMMeTpuu napadoJib: [1]
¢) Halinute Touku nepecedeHus rpaduka ¢ 0OCsIMU KOOPAUHAT: [2]
d) Iloctpoiite rpaduk GyHKIIUH. [1]

[ U I )
T T B |

'
R ' ' v v
L T SO

20. Mapar 3agyman JaBa HartypajabHbIX yucell. [lepBoe uuncino OGosbIile BTOPOTO
yycia Ha 3. A ux npousBegeHue paBHo 10. Haitaure 3Ty yncia.
[6]
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I'EOMETPUA

Kannwbi 0i71im Oepetin MmekTenTepre. I HycKa
B 6eJtimi

1. Cyperre OepuireH TIKOYPBIIITH YIIOYPHIITHIH THIOTEHY3achlHa TYCIPUITeH
OumikTiri oHbl 9 cM xoHe 4 cMm OonarblH KeciHautepre Oesemi. BHIKTIKTIH

X3bIHAbIFbIH T36BIHLIB.
A

C B
MACILTAB CAKTAJIMAWJIBI
2]
2. Tlapannenb eki Ty3y MEH KHUIOMIBIAAH JKacaliFaH 1K1 alKBIIl €Ki OYPBITITHIH
KOCBIHBICHI 120° -Ka TeH. Ochbl OyphITap 1l TAOBIHBI3.
[2]

3. Erep naypeic kemOypeIIThIH opOip Oypeimbl  135°  Oosica, OHBIH
KaObIpFajapbIHbIH CAaHBIH TAOBIHBI3
[3]

4. ABC XoHe A,B,C; YWIOYpBIIITApbIHAA 74 = LAy, 2B = £B;. Ochl ymIOyphbIllITa
BC=10c™m; A,C, = 12cm,B,C; = 30cm, A,B; = 15cm  Ooisica, ABC YMOYPBIIIBIHBIH
KaJIFaH KaObIprayiapbiH TaOBIHBI3AAP.

[4]
5. PoMOBIHBIH JuaroHajdbAapbIHBIH KaThlHACchl 2:3, aynaHbl 12cm?. POMOBIHBIH
JaroHaIbIapbiH TaOBIHBI3AAD.

[4]
6. lllenGepain AB xopaacel 14 cM-re TeH xoHe o1 135°-Ka TeH JToFaHbl KepiI TYp.
[Ienb6epiiH paanyChiH TaOBIHBI3.

MACIITAB CAKTAJIMAWJIbI
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7. d@( 5;12) xoHe b{—4;3) BEKTOpJAPHI OEPIIITEH.
a) @, b BEKTOPJIAPBIHBIH Y3BIHIBIKTAPBIH TAOBIHBI3. [2]
b) @, » BEKTOPIApBIHBIH CKAJSIp KOOSHTIHICIH TAOBIHBI3. [1]
C) @, b BEKTOpJIApBIHBIH apAChIHIAFbl OYPHIIITHIH KOCUHYCBIH TaOBIHBI3.  [2]

8. Cyperre paauychl 2 M-T€ TEH IIeHOep KBajpaTKa IlTeH chi3bliraH. KBaaparka
CBIpTTail >KOHE I1IITEH ChI3bUIFAH JOHIEJIEKTepIiH aydaHJapbIHbIH KaThIHACBHIH

TaOBIHBI3.

MACIITAB CAKTAJIMANJIbI
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Kannwbi 0isim Oepetin MmekTenTepre. I Hycka
B 6eJtimi

1. Cyperre OepiareH TiKOYPBIITH! YIIOYPBIITHIH THIIOTEHY3aChIHA TYCIpLIreH
OUIKTIr1 OHBI 9 CM 3k0HE 25 cM 00aThIH KeciHauiepre 6enei. bUiKTIKTIH
Y3BIH/IBIFBIH TaOBIHBI3.

A

® MACIITAB CAKTAJIMATJIBI

2]
2. Exi mapamiens Ty3yAl KUIOUIBIMEH KacalThIH OYphIIITapbIHBIH O1peyl
eKIHIIICIHEeH 40°-Ka Kiii. Ocbl OyphIITapabl TAOBIHBI3.

2]
3. Erep naypeic kenmOypeIThIH opOip Oypeimbl  170°  Oosica, OHBIH
KaObIpFaJlapbIHBIH CAaHBIH TaOBIHBI3.

[3]

4. YmoypeiutslH Ka0Obipranapsl 10cMm; 14cm; 8cm. OraH yKcac yIIOYPHIIITHIH
YJIKeH KaObIprackl 28cM-Te TeH 00Jica, OHbIH 0acKa KaObIprasapbiH TaOBIHBI3AAP.

[4]
5. Aynanbl 12cm?, Kkepuiiec KaObIprajmapbl 4cM JK0HE 6CM  0OoJIaThIH
napauieJIOrPaMMHBIH CYHIp OYPBIIIBIH TaOBIHBI3AAP.

[4]
6. lllen6epnin AB xopaacel 16 cm-re TeH xoHe o1 150°-Ka TeH qoFaHbl Kepin
typ. lllenOepain paanyCchiH TaOBIHBI3.

A/_\B
e

[0}

MACHITAB CAKTAJIMAI]IBI
[4]
7. d( 3 4) J)KOHE b(8 6) BEKTOpJapbl OEpireH.
a) d, b BEKTOPIAPBIHBIH Y3bIHIBIKTAPEIH TAOBIHBI3. [2]
b) @, b BEeKTOpJApBIHBIH CKaJSP KOOSHTIH IICIH TAOBIHBI3. [1]
C) d, b BEKTOPIApHIHBIH APACHIHAAFE! OYPHIIITEIH KOCUHYCHIH Ta0BIHE3.  [2]

8. CypeTTe pazmycel 8 M-re meHoep KBazpaTKa imTel cei3buIFad. KBanpartka
CBIPTTAM KOHE IIITEeH ChI3bUTFAaH JOHTEICKTEPAIH ayJaHapbIHbIH KaThIHACHIH
TaOBIHBI3.

MACILITAB CAKTAJIMA/IbI
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Kannwi 0i1im 0epetin mekrenTepre. I11 Hycka

B 0eaimi

1. Cyperre OepiiareH TIKOYPBITITHI YHI6¥pBIHITBIH TUIIOTCHY3aChIHA TyCipiIreH
OwikTiri oHbl 4 cM 3k0HE 25 cMm OonaTelH KeciHautepre Oeseni. BUIKTIKTIH
V3BIHBIFBIH TAOBIHBI3.

A

" MACIIITAB CAKTAJIMAWJIBI
2]
2. Exi mapamiens Ty3yAl KHIOMIBIMEH J>KacaWThIH OYpBIITAPBIHBIH Olpeyl
EKIHIIICIHEeH 70°-Ka YaKkeH. OChbl OyphIIITAp/Ibl TAOBIHBI3.

[2]
3. Erep naypeic kemOypeIITHIH opOip Oypeimbl  160°  Gosica, OHBIH
KaOBbIpFaapbIHbIH CAHBIH TAOBIHBI3.

[3]

4. AABC ~ A A,B,C; . Ocbl ymoypsimta AB=3cwm;
BC = 5cm, AC =7 cm, A;B; = 6cm 0oiica, A, By C; YIIOYPHINIBIHBIH KaJIFaH
KaObIpFralapbliH TaOBIHBI3.

[4]
5. PoMOBIHBIH TMAaroHAIbIAPBIHBIH KaThIHACKI 4:3, aynaHbl 48 cvm?. POMOBIHBIH
JMaroHaJIbIapbIiH TaOBIHBI3IAP

[4]
6. Illen6epnin AB xopmacel 17 cM-Te TeH xkoHe oi1 120°-Ka TeH T0FaHbl KepiI
Typ. [llenOGepain paanychblH TaObIHBI3.

) B

MACILITAB CAKTAJIMA/IbI
[4]
7. a( 2;—4) xoHe b(1;2) BeKTOpIaphl OCPINITEH.
a) @, b BEKTOPIAPHIHBIH Y3bIHIBIKTAPEIH TAOBIHEI3. [2]
b) a, b BEKTOPIIAPBIHBIH CKAISP KOOSHTIH/IiCiH TaGbIHbI3. [1]
C) &, b BEKTOPJIAPBIHBIH APACHIHIAFbI OYPHIITEIH KOCHHYCHIH TAOBIHBI3. [2]

8. Cyperre paauychl 4 M-Te TeH IIeHOep KBaaApaTKa imTel cbi3puirad. KBaapartka
CBIPTTall OHE 1IITEH ChI3bUIFAH ChI3bUIFAH JIOHTEJIEKTEP/IIH ayAaHIapbIHbIH
KATBhIHACKIH TaOBIHBI3.

MACILTAB CAKTAJIMAMJIBI [6]
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NuHoBauusiibiK MekTenTepre. I Hycka

B 0eimi

1. Cyperre OepuireH TIKOYPBIIITH YIIOYPHIITHIH THIOTEHY3achlHa TYCIPUITeH
OumikTiri oHbl 8§ cM >k0He 27 cM OoaTblH KeciHaiiepre Oesemi. BuikTiKTIH

X3bIHAbIFbIH Ta6BIHBIB.
A

MACILITAB CAKTAJIMAWJIBI [2]

2. Exi mapaiens Ty3y/l KAIOIIBIMEH jKacalThIH OYPBIIITapbIHBIH Oipeyi
eKIHIIICIHEH 50°-Ka yiKeH. Ocbl OypbIITapAbl TAOBIHBI3. [2]

3. AnTeIOYpBIITHIH OypeITapsl 3,5:2:3:4:2,5:3 KaTbIHACKIHA OEPIJITEH.
ANTBIOYPBITITHIH OpOip OYPHIIBIH TaOBIHBIZ. [3]

4. ¥Kkcac ekl ymOyphIIIITHIH ayAaHaaphbl 36cm? skoHE 64cm?. BipiHII YIIOYPHIIITHIH
O0ip kabOwlprackl 2cM. EkiHmi ymOypwIIITBIH OFaH YKcac KaObIPFAachiH
TaOBIHBI3AAP.

[4]
5. PoMm0 nuorananbaapbIHBIH O1pl eKiHIITICIHEH 1,5 ece yIKeH, ajl OHBIH ayJaHbl
27cm?-Ka TeH. JlnaroHanbaapbiH TaOBIHBI3AAP.

[4]
6. ABC ymobypeimmsiana BC= 7 cm xone £A=60°. Erep AB:AC=1:3 Gonca, AB
xoHe AC KaObIpranapblH TaOBIHBI3.

[4]
7. ABC ymOypblIIbIHbIH TOOETIEPIHIH KOOpAUHATANApkL: A(2;1),B(—6;7),C(2; —2)
OepinreH.

a) AB,AC BEKTOPJIAPBIHBIH Y3bIHIBIKTAPHIH TaObIHbI3. [2]
b) AB, AC BEKTODPJIAPHIHBIH CKaIsAp KOOESHTIHAICIH TaObIHBI3. [1]
C) A OypbIIIBIHBIH KOCUHYCBIH TAOBIHBI3 [2]

8. Cypette menOepre iTel ChI3blUIFaH TeHOYHIpIi Tpaneuus oepinren. Erep
TpanenusHbIH Tadbanmapsl 6 sxoHe 10 M Oosica, oHAa TpanenusFa imTe ChI3bIIFaH
JIOHTEJICKTIH ayJaHbIH TaObIHBI3

MACILUTAB CAKTAJIMAMJIBI
[6]
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NunoBauusiibiK Mmektentepre. I Hycka

B 0eimi

1. Cyperte OepuireH TIKOYPBIIITHI YIIOYPBIIITHIH TUTIOTEHY3aChIHA TYCIPUITEH

OUMIKTIT1 OHBI 27 ¢M koHE 12 cM GosaThiH KeciHauiepre 6emeai. BUiKTIKTIH
V3BIHBIFBIH TAOBIHBI3.
A

" MACIITAB CAKTAJIMAFTBI

2. [lapannens eki Ty3y MEH KUIOIIBIIaH jKacajFaH 11Kl TYCTac €Kl OYPBIIITHIH
aitpipmachl 30°-Ka TeH. Ochbl OyphITapIsl TAOBIHBI3.

2]

2]

3. BecOypsimTeiH OyphimTaps! 3:4:2:4:5 KateiHackbIHAA OepinreH. becOyphITHIH

opOip OYpHINIBIH TAOBIHBI3.

4. ¥Kcac eki YIOYpBIIITHIH ayJaHaapbl 64cm? koHe 100cm?. ExiHmIi
ymoypeIuTeiH 01p Kadbiprackl 10cM. BipiHim yIOyphIITEIH OFaH YKcac
KaOBIpFachlH TaOBIHBI3IAP.

5. KaGwipracel MeH Oip auoraHaiibl 8cM 00J1aThIH pOMOBIHBIH ay aHbIH
TaObIHBI3 AP

6.  ABC ymOypemmsiaga BC= 2+/13 cm xone £2A=60°. Erep AB:AC=3:4
oosica, AB sxone AC KaObIprajlapblH TaOBIHBI3.

7. ABC ymOypbIbIHEIH TOOEIEPiHIH KOOPUHATAIAPHI:
. 3 43 .

A(0;V3),B(2;3), C(3;%) Gepinren.

a) AB, BC BEKTOPJIAPBIHBIH Y3bIHIBIKTAPbIH TAOBIHBI3.

b) AB, AC BEeKTODJIAPBIHBIH CKAIAP KOOEHTIHIICIH TaOBIHbI3.
C) A OYPBIIBIHBIH KOCUHYCBHIH TaOBIHBI3.

8. Cypertte meHOepre imTei cChI3pUIFaH TeHOYHIpI Tpanenus oepiared. Erep

[3]

[4]

[4]

[4]

2]
[1]
2]

TpaneuusiHeIH TabaHaapsl 4 sxoHe 8 M 00JIca, OHJ/IAa TparnelusFa IITel ChI3bIIFaH

JIOHTCJICKTIH ayJaHbIH TaOBIHBI3.

MACILTAB CAKTAJIMAWJIbI
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NunoBauusibiK Mmekrentepre. I Hycka
B 6eutimi

1. Cyperre OepuireH TIKOYPBIIITH YIIOYPHIIITHIH THIOTEHY3acblHA TYCIPLITE€H
OumikTiri oHbl 8§ cM xkoHe 9 cMm OomarelH KeciHautepre Oesemi. BHIKTIKTIH
Y3bIH/IBIFbIH TaOBIHBI3.

A

D

"MACIITAB CAKTAJIMAIbI 2]

2. Tlapamnenp eki Ty3y MEH KHIOWIbIAAH JKacajifaH 1Kl TYCTac €Ki OYPBIIITHIH
alipipMachl 80°-Ka TeH. Ockbl OyphIITap bl TAOBIHBI3.

[2]
3. Erep xenOypblUThIH OYpBIUTAPbIHBIH  KOCBIHIBICHI ~ OHBIH  CBIPTKbI
OYpBIIITAPBIHBIH ~ KOCBHIHABICBIHAH 3 ece kem  0oJca, KeNOYpHIITHIH
KaObIpFaiapbIHbIH CAHbIH TAOBIHBI3

[3]
4. ¥kcac ekl YWOYpBIUTHIH ayJaHaapbl 75cm” 3koHE 300cm?. Exinmmi
ymOypeIuTeiH Oip KaOblprackl 9cm. bipinmi — ymOypeIIITBEIH OFaH  yKcac
KaOBIPFachlH TaOBIHBI3AAP.

[4]
5. TlapannenorpaMMHBIH €Ki KaObIpFachIHBIH KaTbIHAchl 3:4 KaTbIHAChIHA TEH,
nepumeTpi 28cM, anm cydip Oypeimbel  30°. [lapamienorpaMMHBIH — ayTaHBIH
TaOBIHBI3IAP.

[4]
6. ABC ymoypsibsiaaa BC= 3v/2cm sxxone £A=60°. Erep AB:AC= 1:2 6oisica, AB
xoHe AC KaObIpFanapblH TaOBIHBI3.

[4]

7. ABC ymoOypbIibIHBIH TeOEIepiHiH KOOpAUHATATAPbI:
A(=1;v3),B(1; —V3),C (% ; «fs) Gepiire.

a) AC, BC BEKTODPJIAPBIHBIH Y3bIHIBIKTAPHIH TaObIHbI3. [2]
b) AB, AC BeKTOPIAPLIHBIH CKAIAP KOOEHTIHiCIH TaOBIHEI3. [1]
C) € OYpBIIIBIHBIH KOCUHYCBIH TaOBIHbI3. [2]

8. Cyperte meHOepre imTed CbI3bUIFaH TEHOYHipil Tpamemnus OepinreH. Erep
TpanenusiHpIH Tabanaapsl 8 sxoHe 12 M Oosica, OHMa IMITEH ChI3BUIFAH JOHTEICKTIH
ayJTaHbIH TaOBIHBI3.

MACILUTAB CAKTAJIMAM/IBI
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ApHaiibl YibIMIApFa, apHAWbI CBIHBINTAP MEH TONTApPFa
B 0eJ1imi

1. Tik OypBIITH YIIOYPHIITHIH KaObIpraiapsl ScM, 12cMm, 13cMm. Tik OypbllibiHaH
TYCIpIITeH OUIKTIKTI TAOBIHBI3.

2]

2. IMapannens exi Ty3yAl KHUIOMIBIMEH KUFaHJA Maiga OONaThliH OYpBIIITApIbIH
Oipeyi 62° -ka TeH. Kanran Oypeimtap/ibl TaObIHbI3

2]

3. BecOyphIMTHIH OYPHITITAPBIHBIH KOCHIHBICHIH TAOBIHBI3.

[3]

4. ABC xoHe A,B,C; ykcac ywmoOypsimrap. Exinmn ymoOypseimra 4,8, =6¢cMm, ai
YKCacThIK K03 duiieHTi 2-re TeH 0osica, oHAa OIpiHIIT YIIOYPHIIITHIH OFaH YKcac
KaObIprachl AB-HbI TaOBIHBI3IAP.

[4]

5. PoMOBIHBIH KaOBIpFacel 4cM, an KaObIpranap apachlHIAFbl CyHip OypbIibl 30°.
Pom06 aynanbiH TaOBIHBIZAAD.

[4]

6. YmOypeuTeiH KaObiprajgapel 6 aM, 8 am sxoHe 10 am. Kimri OypeImThiy
KOCUHYCHIH TaOBIHBI3.

[4]

7. ABC ymOypsIbIHbIH TOOENIepiHIH KOOpAUHATaNaphl: A(1; 1), B(—2;3), C(—1;—2)
OepliireH.

a) AB BEKTOPBIHBIH KOOPIMHATAIAPBIH AHBIKTAHBI3. AB( ... e .. [1]

b) BC BEKTOPBIHBIH KOOPIMHATAIAPHIH AHBIKTAHBI3. BC( wevwsj cev ) [1]

¢) AB, BC BEKTOPNAPBIHBIH CKAJIAP KOOCHTIHIICIH TAOBIHbI3. [1]

d) D HykTeci — AB KeciHJiCiHiH OpTachl. CD BEKTOPBIHBIH KOOPAMHATANAPHIH
TaOBIHB. D(eonton.); CD(eeeni.n..)

2]

8. lllenOepre imITel ChI3BUIFAH TIKTOPTOYPHIITHIH KaObIpFanapbl 6¢Mm, 8 cM.
TaObIHBI3:

a) d — quaroHasnp [1]
b) R — paanyc [1]

¢) C — meHOep Y3bIHIBIFBI [2]
d) S —neHreneKkTiH aynaHbI [2]
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Jlis1 001eodpa3oBaTebHbIX IKOJ. I BapuanT

Yacts B

1. BricoTa, onynieHHas K TMIOTEHY3€ MPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, IEIINT €€
Ha oTpe3ku 9 cm u 16 cm. Halinure ayiiHy BBICOTHI.
A

MACIITAB HE COXPAHSAETCA

[2]
2. CyMMa HaKpecT JIeXalIuX yTioB IPH MepeceyeHuu ABYX NapaieabHbIX
npsAMBIX cekylien paBHa 120°. Haligute 3T yrisl.

[2]
3. Ecnu y npaBWJIBHOTO MHOTOYTOJIbHUKA KaK/IbIK yroJ1 paBeH 135°, To HailguTe
YKCJIO CTOPOH 3TOI'0 MHOT'OYTOJIbHHUKA.

[3]

4. B tpeyronaukax ABCwu A,B,C, A= £A; £B = £B,. Ecrm BC=10cm;
A€, =12 ¢cm, B,C, =30 cm, A;B, = 15 cm, TO HAUJUTE OCTAIBHBIE CTOPOHBI
TPEYTOJbHUKA ABC.

[4]
5. Jlmaronanu pomOa OTHOCSTCS Kak 2:3 a ero Iomajas paBHa 12 cm’. Haiinure
JaroHagu pomoa.

[4]
6. Xopna AB paBHa 14 cm u cTSruBaeT 1yry oKpy>kHOCTH B 135 rpagycos.
Havinure pannyc okpyKHOCTH.

I B

MACILTAB HE COXPAHSIETCS
[4]

7. JlaHbl BEKTOPHBI @ 5;12) U b(—4; 3).

a) Haiigure 1IMHBI BEKTOPOB a, b. [2]
b) Haiinure ckamsipHOE MPU3BEIEHNE BEKTOPOB a H b. [1]
¢) Haiinute KOCHHYC yriia MeKIy BEKTOpaMH a U b. [2]

8. Ha pucyHke B KBajapaT BOHMCaH KpyT, paauyc KOTOporo paseH 2 M. Haiigute
OTHOILIEHUE IUIOIIAAM Kpyra, ONHMCAHHOTO OKOJO KBajpaTa, K ILIOIaAu Kpyra,
BIIMCAHHOI'O B HETO.

MACHITADB HE COXPAHAETCA
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st 001meoOpasoBaTebHbIX KOJI. I BapuanT

Yacts B

1. BeicoTa,onyiieHHas K TUIIOTEHY3€ MPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, ISJIUT €€ Ha
oTpe3ku 9 cMm u 25 cm. HaliiuTe AuHy BBICOTHI.
A

MACHITAB HE COXPAHAETCA
2]
2. On¥H U3 yIioB, KOTOPHIE MOJYYarOTCs IPU MEPECECYCHUH ABYX INapasuIeIbHbIX
npsMBbIX cekyuiei, Ha 40 rpagycoB MeHblIe Apyroro. Haiaure 3Tu yrisl.
2]

3. Ecu y npaBUIIbHOTO MHOTOYTOJIBHUKA Kbl yroia paBeH 170°, To HaliauTte
YHCJIO CTOPOH 3TOI'0 MHOTOYTOJIbHUKA.
[3]

4. Croponbl TpeyrojbHuka paBHbl 10 cm; 14 cm; 8 cm. Hailigute cTOpoHBI
O0I00HOTO €My TPEYTOJIbHUKA, €CJIM 00JIbIlIas CTOPOHA PaBHA 28CM.

[4]
5. Hailinute ocTpblid yrona mapajuienorpaMma, €ciu IUoniaabs paBHa 12cm®, a aBe
€ro CMEXXHbIE CTOPOHBI paBHBI 4 CM U 6 CM.

[4]
6. Xopna AB paBHa 16 cM u craruBaeT Ayry okpyxHocTd B 150 rpamycos.
Hangure pagnyc OkpyKHOCTH.

A B

MACILTAB HE COXPAHSIETCS
[4]

7. Jlaubl BekTOphl a( 3;4) U b(8; 6).

a) HaiinuTe myiMHBI BEKTOPOB a, b. [2]
b) Haiinure ckansipHOe pHU3BeICHUE BEKTOPOB a U b. [1]
¢) HaiinnTe KOCHHYC yriia MEXIy BEKTOPAMH & U b. [2]

8. Ha pucyHke B KBajJpaT BIUCaH KpyT, paanyc kotoporo paBeH 8§ m. Haiigure
OTHOLICHHE IUIOMIAAM KpPyra, ONMCAHHOIO OKOJIO KBaapara, K IUIOIIAAHA KpyTa,
BIIMCAHHOT'O B HETO.

MACHITAB HE COXPAHAETCS [6]
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st o0meoOpasoBarebHbIX KO, IIT Bapuant
Yacrs B

1. BricoTa,onynieHHas K TUIIOTEHY3€ MPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, IEJUT €€ Ha
orpe3ku 4 cMm u 25 cMm. HaliiuTte 1jiHy BBICOTHI.
A

MACIITAB HE COXPAHAETCA
[2]
2. OnvH U3 yIioB, KOTOPbHIE MOJYYArOTCs MPU MMEPECCUEHUH ABYX IMapajlieIbHbIX
npsIMBIX cekyiei, Ha 70 rpagycoB Oousblie npyroro. Haiiaure 3TH yrisl.
[2]

3. Ecnu y npaBUIBHOIO MHOTOYTOJIBHMKA KaKIblil yroy paBeH 160°, To HaliguTe
YHUCJIO CTOPOH 3TOI'0 MHOT'OYTOJIbHUKA.
[3]

4. Tpeyronbauku ABC ~A ;B C,. Ecniu AB = 3cm, BC = 5¢cm, AC = 7cm, A|B)=
6 cM, TO HallIUTe OCTalIbHbIE CTOPOHBI TpeyroiabHuka A 1B C,

[4]
5. JlmaroHamn pomba oTHocsites kak 4:3, a rwiomags pomba paBHa 48 car.
Haitnute nuaronanu pomoa.

[4]
6. Xopga AB paBHa 17 cM u craruBaer nyry okpyxkHoctd B 120 rpamycos.
Havinure pagnyc okpyKHOCTH.

I B

MACHITAB HE COXPAHSAETCA [4]
7. Jlaubl BEKTOpHI al 2; —4) 5KoHE 3(1;2].
a) HaiiiuTe 1JIMHBI BEKTOPOB d, b. [2]
b) HaiiauTe ckanspHoe npu3BeieHNe BEKTOPOB 4 U b. [1]
c) Haiigute KocuHYyC yria Mex 1y BEKTOPAMH a U b. [2]

8. Ha pucyHke B KBajapaT BOHMCaH KpyT, paauyc KoTtoporo paseH 4 M. Haiigute
OTHOIIIEHUE TUIOLIAM Kpyra, OMHMCAHHOTO OKOJO KBajJpaTa, K IUIOMaJAu Kpyra,
BIIMCAHHOIO B HETO.

MACHITAB HE COXPAHSETCAA [6]
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Jnst ”THHOBAIIMOHHBIX IKOJI. | BapuanT

Yacts B

1. BoicoTa,onymieHHas K TUIIOTEHY3€ MPSMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, ACIUT €€ Ha

oTpe3ku 8 cMm u 27 cm. HaliiuTe AiuHy BBICOTHI.
A

MACILITADB HE COXPAHAETCA

2]
2. OnuH U3 yriioB, 00pa30BaHHBIX MIPU MEPECEUEHUU ABYX MapajlieIbHbIX MPSMbIX
cekyien, Ha 50 rpaycoB Oouibiie apyroro. Haiiure 3Tu yrisl.

2]
3. HaiiguTe Kaxknapldi yroa  BBIIYKIOTO  IIECTUYTOJIbBHUKA, €CJIA  OHU
IPONOPLMOHANBHBI uncaam 3,5:2:3:4:2.5:3.

[3]
4. Tlnomaay ABYX IMOMOOHBIX TPEYTOJIBHHKOB PAaBHBI COOTBETCTBEHHO 36cM” U
64cv”. OpHAa H3 CTOPOH TIEPBOrO TPEyrojbHMKAa paBHa 2 cM. Haiinute
CXOJZICTBEHHYIO CTOPOHY BTOPOT'O TPEYTOJIbHUKA.

[4]

5. Onna u3 auaroHanei pomoOa B 1,5 paza Gosblle Ipyrou, a ero Ioiiaab paBHa
27cv®. HaliguTe nuaronaiu pomoa.

[4]
6. B tpeyronsauke ABC ctopona BC= 7 cm u £2A=60°. Ecnu AB:AC=1:3, 10
Haiaute ctoponsl AB u AC.

[4]
7. danbl koopauHaThl BepiinH TpeyroibHuka ABC: A(2;1),B(—6:7),C(2; —=2).
a) Haiinure [utnHbl BeKTOpOB AB, AC [2]
b) Haiinute ckanspHoe Ipu3BeaeHHe BEKTOPOB AB, AC [1]
¢) Hailingure kocunyc yrina A. [2]

8. Ha pucyHke 3amaHa paBHOOenpeHHas Tpamelus, BIHCAHHAS B OKPY>KHOCTb.
Ecnu ocHoBaHus Tpamenuu paBHbl 6 M W 10 M, TO HalauTe IUIOIIAJb Kpyra,
BIIMCAHHOT'O B TPAIIELUIO.

MACHITAB HE COXPAHAETCA
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Jnst uHHOBanMOHHBIX KO Il BapuanT
Yacrp B

1. BricoTa,onmynieHHast K TUIIOTEHY3€ NPSIMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHHUKA, IEJIUT €€ Ha

orpe3ku 27 cM u 12 cm. HaiiguTe 1nuHy BBICOTHI.
A

MACIITAB HE COXPAHSAETCA

2]
2. Pa3HOCTh BHYTPEHHUX OJJHOCTOPOHHHUX YTJIOB, 0OpPa30BaHHBIX MPH MEPECCUCHUN
IBYX MapajuieJbHbIX MPSAMBIX ceKylleH, papHa 40°. Haligure 3TH yribl.

[2]
3. Haiigute Kaxaplidi yroa  BBINYKJIOTO  NSATUYTOJbHUKA, €CIM  OHU
MPONOPIMOHANIBHBI unciaM 3:4:2:4:5.

3]
4. Thnomaau ABYX MOJOOHBIX TPEYTOJBHUKOB PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6©4cM” H
100cm®, OmHa W3 CTOPOH BTOPOro TpeyronbHuka paBHa 10 cm. Haiiaure
CXOJICTBEHHYIO CTOPOHY MEPBOT0 TPEYroJIbHUKA.

[4]
5. HaiguTe tutomaas pom0a, eciii CTOpOHA M Of[HA U3 JUaroHalei paBHBI 8 CM.

[4]
6. B tpeyronsauke ABC cropona BC= 213 cm u £A=60°. Ecu AB:AC=3:4, T0
HaiiauTe croponsl AB u AC.

[4]
7. JlaHbl KoopAMHATEI BepikH Tpeyronbauka ABC: A(0;4/3),B(2;1/3), C (5 ,ﬁ]
a) Haiizute 1MHBI BEKTOPOB AB, BC [2]
b) Haiinute ckanspHoe mpU3BEICHHE BEKTOPOB AB, AC [1]
c¢) Haiinure kocuHyc yria A. [2]

8. Ha pucyHke 3agaHa paBHOOEIpEHHAs Tparelus, BIHCAHHAs B OKPYKHOCTb.
Ecnu ocHoBanusi Tpamenuu paBHbl 4 M UM 8§ M, TO HaWAUTe IUIOWAAbL Kpyra,
BIIMCAHHOTO B TPaMeEuIo.

MACIITAB HE COXPAHSIETCS
[6]
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Jnst nHHOBaMOHHBIX WKOJ. III BapuanT
Yactn B

1. BricoTa,onmymieHHast K TUIIOTEHY3€ MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA, ICTIUT €€ Ha

oTpe3ku 8 cM u 27cm. Hailaure JIMHy BBICOTHI
A

MACILTAB HE COXPAHAETCA

2]
2. Pa3HOCTh BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHHUX YTJIOB, 0OpPa30BaHHBIX MPH MEPECCUCHUN
JBYX MMapajulebHbIX NPSAMBIX CeKyllel, papHa 80°. HaliguTe 3TH yriibl.

2]
3. Eciiu cymMMa BHYTPEHHHX YJIOB MHOTI'OYTOJIbHHKA B 3 pa3a 0o0Jbllie CyMMBI €T0
BHEUIHMX YIJIOB, TO HAAUTE YUCIIO CTOPOH 3TOT0 MHOI'OYTOJIbHUKA.

[3]
4. Ilnomaan AByX MOJOOHBIX TPEYroOJIbHUKOB PaBHbI COOTBETCTBEHHO 75c¢m* M
300 cv*. OmHa W3 CTOPOH BTOPOrO TPEYrojdbHHMKA paBHA 9 CM. Haigure
CXOJICTBEHHYIO CTOPOHY IIEPBOI0 TPEYTOJIbHUKA.
[4]

5. JIBe cTOpoHBI MapamiesorpaMMa OTHOCSTCS Kak 3:4, a mepuMeTp paBeH 28 cM U
ocTpbIil yroi paseH 30°. Haiinure miomaas napaiesorpaMmma.

[4]
6. B tpeyromsauke ABC ctopona BC= 32 cm u £A=60°. Ecim AB:AC=1:2, 10
HaiauTe croponsl AB u AC.

[4]
7. JlaHbl KOOPAMHATEI BEPIIKH Tpeyroiabuuka ABC: A(—1;v/3),B(1;—/3),C (3 wﬁ).
a) Halijure JUIMHBL BEKTOPOB AC, BC [2]
b) Haiizure ckanspHoe Npu3BeIeHUE BEKTOPOB AB, AC [1]
c¢) Halinute kocunyc yrna C. [2]

8. Ha pucyHke 3amaHa paBHOOenpeHHas Tpamelus, BIHCAHHAS B OKPY>KHOCTb.
Ecnu ocHoBaHus Tpamenuu paBHbl 8 M W 12 M, TO HalAuTe IUIOIIAJIb Kpyra,
BIIMCAHHOIO B TPAICLHUIO.

MACHITAB HE COXPAHAETCA
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Jlyis cnienua bHbIX OPraHU3aluil, ClleUAJIbHbIX KJIACCOB
Yacts B

1. CtopoHBI NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrojabHUKA paBHbl Scm, 12cm, 13cm. Halitu
BBICOTY TPEYTOJIbHUKA, MPOBEACHHYIO U3 BEPUIMHBI IPSMOTO yTJa.

2]

2. OnuH U3 YIIIOB MPH MEPEeCeYCHNUHU JIBYX MapalieIbHbIX MPSMBIX CEKYIIeH paBHa
62°. Haiinmure ocTaIbHBIE YTJIBI.
2]

3. Haiiure cymmy yIilOB B BBIITYKJIOM ISITUYTOJIbHUKE.

[3]

4. TpeyronbHUku ABC W A,B,C; mogoOHB ¢ koddduuueHt noaodus k=2. Bo
BTOPOM TpeyroidbHUKE A,B, =0CM, HalauTe CXOAHyl0 cTopoHy AB mepBoro
TPEeyroJbHUKA.

[4]

5. Cropona pomba paBHa 4 cM, a ocTpblii yroin Mexnay Humu 30°. Haiigute
MJI0IIAL poMOa.
[4]

6. CtopoHbl TpeyrojibHUKa paBHbl 6 aMm, 8 am xoHe 10 am. Haiinute xocuHyc
MEHBIIET0 yria 3TOro TPeyroabHUKA.

[4]

7. JlaHbI KOOPAMHATHI BEPILIVH TPEYTOJIbHAKA ABC: A(1;1),B(—2;3), C(—1;—-2) .

a) Haiinure KoopaMHATHI BEKTOpAa AB. AB( .....j ....) [1]
b) Haiigure KOOpAMHATEI BEKTOPA BC. BC( wevwss vt [1]
c) Haiinure ckasipHOE NPOU3BENEHHE BEKTOPOB E,Ef . [1]
d) Touka D — cepenuna otpeska AB. Haiinute KoopamHaThl BeKTOpa CD.

8. CTOpOHBI MPSMOYIOJIbBHHKA, BIMCAHHOTO B OKPY>KHOCTb, paBHBI 6CM, 8cM.
Haiinure:

a) d — muaronainp [1]
b) R — paauyc [1]
c¢) C — nyHa OKPY>KHOCTH [2]
d) S — mmomaae kpyra [1]
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PU3UKA

Kaansi 0isim Oepetin MekTenTepre. I Hycka
A 0eJimi

1. Maccansin Xb xyliecinaeri eniem Oipiiri
A) Mr B)r C) kr D)T [1]

2. ABTOMOOWIIb YaKBITTBIH OipiHII >KapThicbiH V=30 M/C >KbUIIaMIBIKIIECH, ai
Keyeci KapThichlH  V,=40M/C KbUIAAMIBIKIICH KYpai. ABTOMOOWIIZIIH oOpTaiia

KBUIIAMIBIFBIH TAOBIHBI3.
A) 30 m/c B) 35 m/c C) 40 m/c D) 45 m/c

[1]

3. I'paduk GoiibIHIIIa ABTOMOOUJIIB/IIH YI€Y1H aHBIKTaHBI3.

A\ KBILIAMIBIK(M/C)

yaxpIT(C)

A) - 4 m/c?
B) - 2,4 m/c’
C) 2,4 m/c?
D) 4 m/c?
[1]
4. CypetTeri A€HEHIH YJeyiH aHbIKTaHbI3.
m=40kg

—_F=120

A) 2 m/c?
B) 3 m/c?
C) 80 m/c’
D) 800 m/c’

[1]

5. ¥3bIHABIFBI 2,5M TIK YIIAK KaJaFbIHbIH aliHATYBIHBIH ChI3BIKTBIK *KbUIIAM/IbIFbIH
TaObIHBI3. Erep Tik ymak KanarslHbIH aiiHamy skuiiiri 20 ' Gosnca.
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A) 6,28 m/c
B) 3,14 m/c
C)314w
D) 314 m/c
[1]
6. CyibIKTBIH KaiiHAy TEMIIEpaTypaChIHbIH ayaHbIH KbICHIMbIHA TOYEJI1III.
A) KbIChIM apTKaH/1a CYHBIKTHIH KallHAy TeMIIepaTypachl TOMEHICH/I.
B) Kbichim azaiffania CyWbIKTHIH KallHay TEMIIEpATypachl apTabl.
C) KeichIM a3aiifaH1acyUbIKTBIH KallHay TeMIIepaTypachl TOMEHACH .
D) CylibIKTBIH KaliHay TeMIIepaTypachl KbICBIMFa TYEJICi3
[1]
7. Kyn men XKep apacelHaaFbl )KbUTY aiMacy Typi.
A) Kymbic
B) Konsekiust
C) Coyne mbirapy
D) XXpbutyeTki3rimrik
[1]
8. Kbty nBuratesniHig ajaraH sHeprusicel 1 kJ>k-Fa TeH, ra3/blH KacaraH *KYMbICHI
4001>x. [k sHEPTUSHBIH ©3TePICiH AaHBIKTAHbI3.
A) 300 JIx
B) 401 Ix
C) 600 [Ix
D) 1400 dx
[1]
9. 10B kepHey OepeTiH TOK Ke3iHe mmam xanranrad. [llammarer kenepri 10 Om
OoJca, mamM apKbUIbl OTETIH TOK KYIIIIH aHBIKTaHbI3.
A)TA
B)10 A
C) 100 A
D) 1000 A
[1]
10. JluH3anblH onTUKAIBIK Kymil -1,6 anTp.Ockl dauH3aHBIH (OKYCTBIK apa
KAIIIBIKTBIFBIH TAOBIHBI3.
A)-0,62 m
B)-0,16 m
C)0,16 m
D) 0,62 m
[1]
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11. Keckin mbH 00y YIIIH HOPCEHI XUHAFBIII JIMH3aJaH KaHJail KalllbIKTHIKKA
KOO Kepek?

A) ®OKYCTHIK apa KallbIKTHIKTaH YJIKEH.

B) ®okycThIK apa KallbIKTBIKTaH KiIlli.

C) Ke3 kenren apa KalbIKTBIKTa KECKIH IIBIH 00Ia/Ibl.

D) Ke3 kenreH apa KalllbIKTBIKTa KECKIH JKaJIFaH 00J1aIbl.

[1]

12. Iuak ymra (GotodddekTiHiH KbI3bUT IIEKapachlHa COMKEC KEJETIH TOJKBIH
Y3bIHABIFBI KaHmiara TeH.IMHKTIH mbiry kXyMbicblA = 3,74 3B.(h= 6.63x10°
*x*c, 1 9B=1,6%10" Ik, c=3*10° m/c)

A) 5,310 "™

B) 4,310 "m

C)3,310 '™

D) 2,3-10 'm [1]

. 23&
13.YpaHHBIHO BIABIPAYBIHBIH TEHACY1H Ka3bIHbI3. g7 U

i, Pale  URS. Np

232, 038 23 238,03 [237T]
hmmnmﬂ Ypau Herrr}'ﬂnii
A) Np
B) Pa
C) Th
D)U

[1]
14 ATOMHBIH 1HIIHJET OH 3apsAThIH TapajdyblH JKCIEPUMEHTTIK 3epTTeyjie
D.Pezepdopa Konmanyra YChIHFaH OOJIIIEK TYPi.
A) o Oemmiex
B) npoTtonnap
C) peHTreHiik cayneiaeHy
D) snextponaap [1]

15. XKep opOuTachiHBIH YJIKEH >KapThl OCIHIH Y3BIHJABIFBI aclaH JeHelepi
apaKallbIKTHIFBIHBIH ©JIIIIEM O1pJIirt peTiHae Kaosuiaanrad. O...

A) ACTpOHOMUSUIBIK O1pJTiK

B) Kep Oipmiri

C) [Inanera emmemi

D) Famam 6ipiri
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B 0eimi

16.¥3pHa6IFb1 40cM MaTEeMaTUKAIBIK MasTHUK 10cM ammmTygameH TepOeric
Kacamapl.

A B c
(a) (I) Tepbemnic meproOIbIH €CENTEHI3

[1]

(IT) TepOemic >KUUTITTH aHBIKTAHbI3

Kuumk=............... I'o
[1]

[1]
(IY) Cyperreri MareMaTHKaJIBbIK MAasSTHUKTIH Kall HYKTECIHIE JKbLIIAMIIbIK
MaKCHMaJl MOHTe 1€ 0O0Jabl.

[1]

(b) Erep maremaTukanblK MasgTHUKTIH TepOenic TeHJEYiH CHHYC 3aHbl OOWBIHILA
Ka3cax:

(I) koopauHATaHBIH TEHJICY1H YKa3bIHBI3 X (1)

X =i M

[1]

(IT) &KpUTIaMABIKTBIH aMIUTUTYIaChIH TAOBIHBI3 V),

[1]
[1]

[1]
17. Maccacer 5000 kr BeptosieT TypakThl V(=30 M/C KbUIAAMIBIKIICH KO3Fajia
oTbIpbi h=80 M GuikTiKTeH X)epre 2 Kr KYK TacTaiiasl. Epkin tycy yaeyi 10 m/c”.
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e

( a Vo=30 m/fc
—_——

h=320 m

h=80 m

(a) (I) YakpITThIH O6acTankel KE31HIHAE KYK KaH/Iail SHEPTHUsIFA he OO0JIaIbI.
[1]
II) VYakpITThIH OacTamnkbl Ke3eHIHAerl KYKTIH E,; MOTEHIMAIIBIK 3HEPTHUsICHIH
Y p Y
TaOBIHBI3.

. . [1]
(IIT) YakeITTBIH 6acTanKbl K€3€HIHAET1 KYKTIH Ey| KHHETHKAIBIK SHEPTUSACHIH
TaOBIHBI3.

Ekl_ ............ I[)K
| [1]
IV) XKyKTiH TONBIK MEXaHUKAJBIK SHEPTUSCHIH TaObIHBI3. W
= e JIx

[1]
[1]

(V) DHeprus cakTany 3aHbIH TY>KbIPBIMIAHBI3.
(VI) XKykTiH )epre TyckeH ke3gneri Ey, KWHeTUKaIbIK SHEPTUsChIH TAOBIHBI3

2]

(VII) XKykTiH *xepre TYCKeH Ke3/eri »KblUIIaM/IbIFbIH aHBIKTaHBbI3.

KeuimaMaplk = ...... M/C

[1]

(b) (I) BepTosierTiH UMITYy/IbCIH aHBIKTAHbI3

Nmnynee= ............ Kr*m/c

[1]
(IT) XKyxkTiH BepTONETIEH CaIbICThIpFaH/a JAKThIPYFa JeiH UMIYJIbCi 601a Ma?

[1]
18. Maccacer 0,35 kr temneparypacsl 200°C temip Oineymeniy iminge 50 © My35I
Oap kamopumerpre canapl. KamopuMeTpliH KaKMmarbl MBIKTAl  KaOBUIIBI.
KamopumeTpaeri cy TemrepaTypachiHbIH ©3repici TpaduKTe KOPCETUITEH.
(C,=450]Tx/xrx"C, Coy=4200]1x/xrx"C, C,py, =2100Tx/krx"C , A=340 J[/Kr)

A ___B___

/.
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(a) I'paduxTeH neHeHIH TeMIIepaTypachIHBIH ©3T€PICiH KOHE JAeHE KYHiH
AHBIKTAHBI3.

(I) AB QOIIITIHIC. ....c.eveeeuvieeeeiieeiieeeieeesteeebeeeteeessteeeteeesnseeensseesssaesnseesnsseens
[1]

[1]
[1]
[1]

(IT) BC GOIITTHIIC .. vvveenttte ettt ettt et et e e et e e eee e et e e iae e eeee e e anens
(b) (I) My3asiH Oanky Ke31HAET1 aJiFaH )Kbuty MeJepi Q |
(IT) CyapIH KpI3ABIPBLTY KE31HIET] aFaH KbLTy Memmepi Q,
(IIT) Temip OineyrieneH anbIHFaH Kbl XKbUTY MOMIIEPT Qqyran
[1]

(IV) 200°C —tan 40°C -xa meifin cankpIHIay KesiHmeri Temip GineyureHin Gepren
KbLUTy MOIIIEP! Qgepren

QﬁepreH: ................. I[}K
[1]

c) Temip OineymeHnin 6epreH Qgepren KOHE MY3/IbIH AIFAH KbITY MOIIIEPIH Qquran
CaJIBICTHIPBIHBI3.

KopbITbIH BT KacaHBI3.

[2]
19. Keneprinepi 6ipaeit 10 Om OGomateiH exi pesuctop 10 B-Thik Oarapesra
)KallFaHraH. AJUIFallIKpla oJjlap TMapayieNlb JKajdfaHFaH, COHAH COH Ti30eKTei
KaJIFaHFaH.

a) (I) Exi >xkarnmaif yIiiH ©TKI3TIIITIH CXEMAaChIH ChI3BIHBI3.

2]
(IT) Bipinmri sxaraai yImiH >Kaimbl TOK KYIIH TaObIHbI3.

[2]
(IIT) Exinmni >xafmaid yIIiH *arbl TOK KYIIiH TaObIHBI3.

[2]

(b) (I) bipinmii »armai YIIiH ©TKI3TIIITET1 KyaTThl TAOBIHBI3.
[1]

[1]
c¢) Pe3ucTopibiH Y3bIHBIFBIH aHBIKTaHbI3, OTKI3TIIITIH MEHIIIKTI Keaeprici
p=10"0OMXM, KeIJIeHeH KMMACHIHBIH ayaHbl S= 5x10°M”.

Pe3uctopabiH Y3BIHABIFBL = ........... M

[1]
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Kanansl 0is1im 0epetin mekTenTepre. II Hycka

A 00Jimi

1. 0,5 1 kemem i XambIKapaJIbIK O1pIIIKTED KYHECiHE KeATIpIHaAep
A) 5%107w°
B) 5*107 »’
C) 5%10° o’
D) 5%10° M’
[1]
2. Benocuniemmii 10 mun yakeiTTa 2400 M >xoi1 xKypai, 1 MuH yaksIT iminge 900 m
KoJI0ey JKa3bIKTHIKTaH TYCTI, 0J1aH KeiiH 4 MuHyTTa 1200 M %KO0JT XKYPiIl OTTI.
Benocuneamiaiyg opTania >KbUIIaMIbIFBIH €CENTEHI3
A) 5 m/c
B) 18 m/c
C) 15 m/c
D) 45 m/c

3. YakbITTBIH KaH1ai OeiriHae AeHe O1pKaabIlThl KO3Faabl

[1]
4. Nleneni Tik »xorapel kerepymii kym 400 Hra TeH, am meHere ocep eTeTiH
aybIpabIK Kyii 100 H TeH. KopbITKbI KYIITI aHBIKTaH1AP
A) 100 H B) 200 H C) 300 H D) 400 H [1]

5. Pagmyc TypakThl OonFaH »Karmaiina meHOep OOWBIMEH KO3FaJIbIC KE31HJEeT1
KBUIIAMIIBIFBI 2 €ce apTca JeHEeHIH EeHTPTe TapTKBII YACYl Kanail e3repei?

A) 2 ece apTajsl

B) 4 ece apranbl

C) 2 ece kemui

D) 4 ece kemui [1]

6. Tayra keTepiny Ke3iH/e Cy/IbIH KallHay TeMIepaTypachl Kajai e3repei?
A) O3repmeiini

B) bacrankpina apTabl, coaH COH KEMHU/TI

C) Apraubl

D) Kemui
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7. Kpucrangany ke3iHae SHEprus ...

A) benineni

B) benin6eiiai xxoHe KYThIIMAM bl

C) XKytbuiaasl

D) ©3repmeiini [1]

8. TepmomuHamukansik >xyiie 500 JIk KbUTy MeJIIEpiH alfaH Ke3zie, Ta3JbIH
xacaraH >kyMbIicbl 200 J[>x 60Jca, 111Kl SHEPTUSHBIH ©3repiCiH aHBIKTaHIap
A) 200 Tx
B) 300 Tx
C) 400 Ix
D) 500 JIx

[1]
9. PesucropasiH yimTapeiHaarsl kepHey 12 B Gonranma, amnepMeTpier: TOK KYIii
10 A xepceteni. Pe3uctopibiy keaeprici KaHia?
A) 1 Om B) 1,2 Om C) 10 Om D) 120 Om [1]

10. Hopce >xuHafbI JIMH3aHbIH anabiHAa 30 ¢CM KallbIKThIKTa OpHajackaH. OHbIH
KECKIH1 JI9J COHJAM KaIIBIKTHIKTa OOJIaThIH 00Jica >KUHAFBINI JIMH3aHBIH (OKYC
apaJbIFbIH TaOBIHIAP

A)Scm B) 10 cm C)15cm D) 30 cm

[1]
11. JIun3zanbiy 6ac ONTHKANBIK OCIHE Mapaienb coyne Tyceai. ChlHFaH COyJIEHIH
OarbITBIH KOPCETIHI3
2

1 A

A)l B)2 )3 D)4

[1]
12. XapblK TONKBIHBIHBIH Y3bIHABIFE 600 HM Oapuii OKCHIIHEH YIIBIN IIBIKKAH
3NEKTPOHIAp KaHaail sneprusra ue 6omaasi? (h= 6,63 * 107 Ix*c, ¢ = 3*10° m/c)
A) 3.3*%107" Jix
B) 6,6%10™" JIx
C) 7,8*107° JIx
D) 9,6%10™° T [1]

13. KanplHaeiFel 1 MM KapTOH KOpAMIIIaHbIH IMIIHAETT OpHAJAaCKaH PaJHOaKTHBTI
JETEKTOp KaHAal coyJenep/l o31He TipKen anajbl?

A)oup

B)Buy

Cauny

D) Tipkeit anmaiinbt [1]
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14. SInpoHbIH KypaMbl...
A) HeiitpoHap MeH 3eKTpOoHIap
B) Ilo3utponaap MeH 3JIeKTpOHAAD
C) [IpoTonaap MeH HEUTpPOHAAD
D) IIpoToHaap MeH 3JeKTPOHIap
[1]
15. Op6ip mnanera dokycrapbiHbiH 0ipi KyHzme opHanackaH siuric OoHbIMEH
anHaIaibl.
A) Kemepaiy OipiHIIT 3aHbI
B) Kennepaiy exinmii 3aHpI
C) Kenepaiy yuriHi 3aHbl
D) bykinoneMaik TapThUTBIC 3aHBI

[1]
B 0eJ1imi
16. CypetTe cepinmeni MasTHUKTIH TepOeNICIHIH YaKbITKa TOYENIUIiK rpaduri

OepiiireH.

X, cMm
\

YT e
T T
“O
<
—
oY
o

[1]

(IIT) TepOemicTiH KUUTITIH AHBIKTAHbI3
Kuimik =............... I'm
(IV) TepOemnicTiH MUKIIIK KAUTITIH aHBIKTAHBI3

KK 5KALTK =............... pan/c

(1) = e, M [1]
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(IT) XKpu1maMaBIKTBIH aMILTUTYIACHIH TAOBIHBI3 V,,

[1]

[1]

[1]

17. Maccacel 40 kr 6ana 5 M OMIKTIKTET1 TayAblH eTerineH chipraHan 500 M ko
Kypin oTTi. TayaelH OHWIKTITIHAEr IIaHAHBIH OAacCTalKbl KbUITAMJIBIFBI 2 M/C.
TaynplH eTeriHer MaHaHbIH KbUIIaMIBIFEI 8 M/C.

(@) (I) Taynpin OwWIKTIriHIE IIaHA KaHAAW SHEpPrus TypJepiHe ue Ooaibl.
dopMynachiH Ka3bIHbI3.

[1]
(I) YakpITThiH OacTamkbl KE3€HIHJET1 IIaHAHBIH MOTEHIIMAIABIK SHEPTUACHIH
€CEITEH]3.

[1]
(IIT) YaxpITThIH OacTankhl KE3CHIHIET! IMAaHAHBIH KWHETUKAIBIK YHEPTUSCHIH
€CEITEH]3.

[1]
(IV) YaxkpITThIH 6acTankbl KE3€HIHACT1 IIIAHAHBIH TOJBIK MEXaHUKAJIBIK
DHEPTUSACHIH €CENTEHI3.

[1]
[1]

(V) TayapiH eTerinje maHa KaHai SHEPTUSIFa ne OOJabl.
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(VI) Taynpiy eTeriHaeri MaHaHBIH KHHETHUKAJIBIK YHEPTUSCHIH €CENTeHI3.

[1]
(VII) Tayasig eTerivAeri maHaHbIH TOJBIK MEXaHUKAJIBIK SHEPIHUSCHIH €CENTeHI3.
sz .............. I[)K

[1]
(VIII) W, s)xore W, MoHZIEpiH CaBICTHIPHIHBI3,
KOpBITBIH IBI XKaCaHBbI3.

[2]
(b) (I) IlIananbIy ceipraHaFraHgaFrbl KeAepri KYIIiHIH aTKapaThIH KYMBICHI.
A=............ Jx

[1]

18. Maccacel 200 r KaJallbIHBIH arperarTblK KYHiHIH ©3repy TIpaduriH Kepe

OTBIPBIIL.
(c= 230 JIx/xrx"C, A= 59000 JIx/xr)

o
1.°C a E
300 ! !
zazl— — — — — — — — I I
= T
| | |
100 - | ! I |
| | | |
- | | ! |
[y E—— } i | | !
-sz_-_;; 10 20 a0 40 S0 b N

a) JleHeH1H KYHIH >KOHE JCHEHIH TeMIepaTypachiHbIH ©3repiciH rpaduK apKbLIbl
aHBIKTAHbI3
(I) AB OOIIITTHIIC. ... vveeeerrieeeereeeesiieeeesiteeeeessseeesssseesessseesesssseeeessseeesssseesennns

[1]
(IT) BC GOIITTHIIC ..t vttt ettt et e e ee et e et e e e e e e e eee e naeeennans

[1]
(IT1) CJI OOIITIHIIC. ...cuvveeeeeirreeeeireeeeeireeeeeiteeeeeveeeeetraeeeeareeeeearseeeesraeeeenreeens

[1]
(IV) JIE OOIITTHIIC ... enutetitte ettt e e et et e e et e e e e eeeeaaan

[1]
B) (I) KanaiibiabiH 6anky TemMrepaTypachiH aHBIKTaHbI3?

[1]
(II) Katts! KyiineH 6anky KyiiHe >KeTy YIIIH dKYMCaJIFaH KbUTy MOJIIEPiH
aHBIKTAHBI3:
Qi

[1]
(I1T) KanaiipIHbIH 0aIKy KE31HJIET1 ajifaH *KbuUTy Memepi Q,

[1]
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(IV) Banky temmeparypacst 770°C ac Ty3bIH Kalaiibl BLIBICBIHAA OANKBITYFa
6osama. YKayaObIH TYCIH/IPIHI3

[1]

19. Tept pesuctop mapamiens xanranrad.OnapasiH keaeprici 2 Om, 3 Om, 4 Owm,
6 Om. YuriHi pe3ucToparsl Tok Kyt 20 A.

(a) (I) DmexTp Ti30€TiHIH CXEMAChIH CHI3BIHBI3.

[1]
[1]
[1]
[3]
[1]

(IT) IMapannens xxanray Ke3iHae Kai 1mamMa TYPaKThl 00JIaIbl.

(I1T) ©p6ip pe3ucTopaarel KepHEY KaHIa 00IaIbl.

(IV) Tok ky1IiH aHBIKTaHbI3 O1PIHIII, EKIHIII KOHE TOPTIHII PE3UCTOPIAFHI.
(b) (I) PesuctopaapaplH KajIbl KeIEPriClH aHBIKTaHBbI3.

( ¢) (I) DnekTp Ti30eriHIH KyaThlH aHBIKTAHBI3.

[1]

[1]
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Kannsl 0istim 0epetin mektentepre. III Hycka
A 0eJtimi

1. XanbikapasiblK O1pJIiKTep KYHECIHAET1 COMKEC JKYIThl KOPCETIHI3

A) Canmak - Kr

B) ¥3b1HABIK — M

C) Macca - ¢

D) Tok xymi — B [1]

2. Kenin xemnik S;=100 m xonabiy Oipinmi Oemirin 10 ¢ yakeitTa, S,=200M ekiHmI
Oemirin 10 w™/c >KpumaMAbIKIeH OKypinm oTTi. JKeHin KediKTiH opTailia
KBUIIAM/IBIFBIH TAOBIHBI3.

A)10wm/c

B) 25 m/c

C) 30 m/c

D) 40 m/c [1]

3. I'paduk OolibIHIIIA KOJIIKTIH YACYiH TaOBIHBI3

Hongamabik(m/c)
/

20

o
N —4—----------

YakpIT (c)

A) -4 m/c?
B) -2,4 m/c?
C) 2,4 m/c’
D) 4 m/c?
[1]

4. 10 H xym nenere 1 m/c” yney 6epeni. enere kanmaii kym 10 m/c> yaey 6epeni?
A)1H

B)2 H

C)10H

D) 100 H [1]

5. Paguycet 1 M OonaTelH AeHrenek 6,28 M/C CBI3BIKTBIK IKbULIAMIBIKIICH
OIpKaJbINThI aifHAMaAbl. JIOHTeIeKTIH aliHaTy KU1TITH TaObIHBI3.
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A) 1T
B)2TIn
C)3,14T
D) 6,28 I'

6. CyiBIKTBIH KaiiHAy TeMIIepaTypachl ayaHbIH KbIChIMbIHA KaJlail Toyesi?
A) KpICbIM KOTEPUITEHE, CYHBIKTHIH KallHAY TeMIIepaTypachl TOMEHACHII.
B) KpicbiM TOMeHIeTEH e, CYUBIKTHIH KallHay TeMIIEpaTypachl KOTEPIIEIi.
C) KbicbIM TOMEHETeH e, CYHBIKTBIH KalfHay TeMIEepaTypachl TOMEHACH .
D) Kaitnay Temnepartypachl KbICHIMFa TOYEJ11 eMec.
[1]
7. CyiibIKTap MEH Ta3fap/a arblHIap MEH KO3FaJIbICTapbl apKbUIbl TAPANTBIH KbLTY
aJIMacyabIH TYPI.
A) Kymbic
B) Konsekiust
C) Keiny coynenenyi
D) XKpu1yeTKi3rimTik
[1]
8. XKbuly KO3FaITKBIIMIBIHBIH ajaFad 3Heprusachl 1 kJ[x, imki sHeprusicel 600 JIx —
re wiraiiapl. [IIki SHEPTUSHBIH ©3repiCiH aHBIKTAHbI3.
A) 300 Ix
B) 400 Ix
C) 600 Ik
D) 1600 Ix [1]

9. Keneprici 10 OM aiekTp mambl apkpuibl 10 A TOK eTesl. DNEeKTp MIaMbIHbIH
YIITapbIHAAFbl NOTEHIUANAAP albIPHIMBIH TaOBIHBI3.

A)1B

B)10B

C) 100 B

D) 1000 B [1]

10. JIunzanbiH (OKYCTHIK apakambIKThIFbl 0,25 M. JIMH3aHBIH ONTHKAIBIK KYIIi
Here TeH?
A) -1 aoTp
B) 0,25 nntp
C) I norp
D) 4 notp [1]
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11. CyperTe KepceTUIreH IeHeH1H KeCKiHl Kail HykTezae 0onani?

oF P F o

!

A)1l
B) 2
C)3
D)4
[1]
12. Imxi porordpdexTre apHanran DUHIITEHH TeHAEYiHIH PopMyIachl:
AV = Ause = M) /2
B) hv = Ay + M(Vina) /2
C) hv + Ayge = M(Vnar) /2
D) hv = AWblS
[1]

Coaxye

237 o o
13. “52 U Ypanns B sisipaysiaan keifin maiina 6071FaH aTOMIBI TAOBIHBI3.

% Thl Palez U2 Np

232, ﬂﬂﬂ 23 238,03 [237]
E’lmnﬂ ¥Ypau Herrr}'uuﬁ
A) Np
B) Pa
C) Th
D)U [1]

14. Ex OipiHmni Kail FaJbIM OH 3aps] aTOMHBIH SAPOCHIHAA, all Tepic 3aps]l SAPOHBI
aliHana KO3FraJiaJibl A€ TYKbIPhIMAAAb1?

A) A. DHIITEITH

B) JI. Tomricon

C) P. Munnuken

D) D. Pesepdopn

[1]
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15. Ilnanera KyHHIH LEHTp1 apKbUIbl ©TETIH Ka3bIKThIKTA Ko3franaabl, KyH MeH
TUTAHETAHBl KOCAThIH PaauyC-BEKTOp OipAeil YaKbIT apajbIFbIHIA IIamMaliapbl
Oipaeit aygannap cbi3bin meiraasl. byn Kennepain kait 3aHb1?

A) Bipinmi 3aHpl

B) Exinii 3aHsI

C) YuuiHIm 3aHb

D) Teprtinmii 3aHbl [1]

B 0eimi

16.¥3b1HbIFEI 40 CM MaTEMATUKAIBIK MaITHUK 10 cM amminTy1aMmeH tepoertic
JKacamnbl.

/
/
/
{
A B c
(@) (I) Tepbemnic mepuoabIH €CENTEHI3
[lepuom=............... C

[1]
(IT) TepOemic >KULIITIH aHBIKTaHbI3
Kuimik =............... I'g

[1]

HuKIaIK KALTT =............... pan/c
. . . [1]
(IV) Cyperreri MareMaTUKaJIbIK MAasSTHUKTIH Kail HYKTECIHAE KbUIIaMIbIK
MaKCHUMaJI MOHT'€ e 00JIabl.
[1]

Erep maTtemaTtukaiblK MasTHUKTIH TepOedic TEHJEYiH CHHYC 3aHbl OOWBIHIIA
’Kas3cak:
(b)  (I) koOpAMHATAHBIH TEHACYIH Ka3bIHbI3 X(7)

X = M

[1]
(IT) >KpITIAMABIKTHIH aMILTUTYIACHIH TaOBIHBI3V,,
Vi e e, M/C [1]

[1]
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17. Maccacel 5000 xr BeprosieT TypakTthl V=30 m/C KbUITaMJBIKIEH KO3Faja
oTbIpsi h=80 M GuikTiKTeH *Kepre 2 Kr KyK TacTaiigsl. Epkin tycy yaeyi 10 m/c” .

4_______l Vo=30 m/c

=4 _._

h=320m h=80m

(a) (I) YakpITTBIH OacTamnkbl K€31HIH/E )KYK KaHIal dSHEpTusra ue 00Jabl.

[1]
(II) VaxpITTBIH OacTankel KE3€HIHAET1 JKYKTIH E, NOTEHIMaIABIK SHEPTUSACHIH
TaOBIHBI3.

[1]
(ITII) YakpiTTeiH OacTtankel Ke3eHIHAET1 Ey; XKYKTIH KMHETUKANBIK YHEPTUSCHIH
TaOBIHBI3.

= e JIx
(V) DHeprus cakraiy 3aHbIH TYXXBIPbIMIAHbI3.
(VI) XKyKTiH )Kepre TYCKEH Ke3/1eTl KHHETUKAJIBIK YHEPTUSIChIH TaOBIHBI3 By,

(VII) XKyxkTiH kepre TyCKeH Ke3JIer1 KbUIIaMIbIFbIH aHBIKTaHbI3.
Keugamapik = ...... Mm/c

(c) (I) BeproneTTiH MMIyJIbCIH aHBIKTAHBI3
Nmnynee= ............ KI*M/c

(II) JlakTeipyFa AeiiH *KYKTIH BEPTOJIETIICH CAIBICTHIPFaH/Ia UMITYJIbC1 OoJa Ma?
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18. Maccacni 0,35 kr temneparypacel 200°C  Temip Oineyieni inminge 50 © My35I
O6ap kamopumetpre canapl. KamopuMmeTpaiH KaKmarbl MBIKTal KaOBUIIBL.
Kanopumerperi cy TemriepaTypachiHbIH €3repici rpaduKTe KOpCeTJIreH.

(C,=450]Tx/xrx"C ,Cey=4200]Tx/krx"C, C,py, =2100/Tx/krxC , A=340 kJ[/KT)

Temnepatypa

yakKbIT (c)yakbIT ()

a) [I'papukreH JeHEHIH TeMIepaTypachlHbIH ©3TepiCiH JKOHE JIeHe KYHiH
aHBIKTAHBI3.
(I) AB OOIIITIHIIC. ......veeeeeviieeeeiieeeeeteeeeeteeee e et e e eeteeeeeeasaeeeeaveeeesassaeeeensseeenans

(IT) BC OOIITIHIIC . vvveneteenteeiteeetteee et e et et et e et e e e aeeeaeenaeeaans

b) (I) My3nbIH 6anKy Ke31HJIer1 ajFaH XbLUTy Meiepl Q

(IT) CynpiH KpI3ABIPHLTY KE31HAET1 aJiFaH KoLty Mesmepi Q ,

[1]
(IIT) Temip OineyiieneH albIHFaH KaJbl )KbLTY MOJIIEPT Q aran
(O JIx

[1]
(IV) Canxpianay xesinjeri remip OureymieHiH 6epreH skpury MoamepiQpepren. 200°C
—nan 40°C re neifin.
Q6epreH: ................. I[)K

[1]
c) Temip OineymieHiy 6epreH Qgepren KOHE MY3ABIH AIFAH Q. JKBLITY MOJIIEPIH
CaJIbICTHIPBIHBI3

KOpBITBIHI[BI KaCaHBbI3.

2]
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19. Keneprinept Oipaest 10 Om OGomatbiH exi pe3uctop 10B ThIK OaTapesra
KalFaHFaH. AJFalIKplga oJjlap Mapaiiellb JKalFaHFaH, COHAH COH Ti30eKTel
KaJFaHFaH.

a) (I) Exi >xarmaii yIiH ©TKI3TIIITIH CXEMAaChIH ChI3BIHBI3.

(II) bipinmi >karaaii YIIiH *almbl TOK KYIIH TaObIHBI3.

(IIT) Exiammi >xaFmait yImiH Kbl TOK KYIIH TaObIHBI3.

(b) () bipinmii xarmail Y eTKI3TIIITET1 KyaTThl TAOBIHBI3.
Kyar =................ Bt

(IT) Exiammi skarmaid yiriH ©TKI3TIIITEr1 KyaTThl TaOBIHBI3.

¢) Pe3ucTopibiH Y3bIHIBIFBIH aHBIKTaHbI3, OTKI3TIIITIH MEHIIIKTI Keaeprici
p=10'3OM><M, KOJIJICHEH, KUMACBIHBIH ayIaHbIS= 5X 1072,
Pe3ucTopapiH Y3bIHIBIFEL = ........... M

[1]
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HNuHoBauusiibIK MekTenTepre. I Hycka
A 0eJtimi

1. 900 xm/car mamanbl XaJlbIKapaiblK OIpITIKTEp KYyHEeciHe KeNTIpiHIep:
A) 25 m/c
B) 30 m/c
C) 250 m/c
D) 300 m/c
[1]
2. ABTOMOOWMIIb aTFaIIKbl €Ki cararta 90KM >KOJ1 XKYP/Il, ajl KeJieci yi caraT OOWbI
50 xM/car KbUTIAMIBIKIICH XYPAl. BapIibIk KoIIaFel opTaiia KbeUIAaMIBIKThI
KM/CaF TYpIHJI€ €CeTTeHIED
A) 28 kM/car
B) 30 xm/car
C) 48 kmM/car
D) 50 km/car
[1]

3. JleHeHiH OpbIH ayBICTBIPYBIHBIH YaKbITKA TOYEAUTIK rpaduri KECKiHACITeH

S e A

A B
D
O t, c
I'padukTeH AeHEHIH THIHBIIITHIK KYWIH CUIIATTAUThIH OOJIIT1H aHBIKTAHbI3
A) OA B) AB C)BC D) CI

[1]
4. Ty3y CBI3BIKTBI KO3Fajia OTHIPbII KOOPAUHATACHI x=20-10t+t* 3aHbIMEH ©3repres
Maccachl 500 Kr ieHere acep eTeTiH KYIITIH MPOCKITUSIChIH Ta0bIHIap
A) 1000 H
B) 1500 H
C) 2000 H
D) 5000 H

[1]
5. Benocunenm 14m/cxpuIIaMabIKIEH KO3FAIbIN Keaedal. JloHrenekTiH auamerpi
35cM. JleHreneKTiH OYPBIITHIK KbUIIaM/IBIFBIH aHBIKTaHAAP.

o

A) 0,013pazc’
B) 0,80payx ¢
C) 40pan ¢
D) 80paz ¢’
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6. CylBIKTBIH KaliHay TeMIIEpaTypachiy aya KbICHIMBIHA TOYEIALIIT]
A) KbIcbIM apTKaH/a CYHBIKTHIH KallHAY TeMIEepaTypachl a3asiibl
B) Kbickim azaitrania CYWBIKTBIH KalilHAYy TeMIIepaTypachl apTaabl
C) KbichiM azaiirania CYWbIKTBIH KallHAy TEMIEpaTypachl a3asiibl
D) Kaiinay TemnepaTypachl KbICbIMFa TOYJI/1 €MeC

[1]
7. Temipain temmeparypacsia20°C -tan 200°C-ka apTThIPFaHAa KBUTy MOJIIIEpPi
20,7xJ>x e3repai. Temipain maccacbiH aHbIKTaHAap.(TeMipaiH MEHIIIKTI KbLTY
CHIMBIMIBLILIFRI 460 1xK/Kr 0C)
A) 0,25 kr
B) 0,30 xr
C) 0,35 xr
D) 0,52 kr

[1]
8. TepmomuHamuKanbIK >XYWe KbI3AbIpFbIITaH 1kJ[K sHeprus anabl. ['a3nbiH
4001 >xyMbIC aTKapFaHJaFbl 11IKI SHEPTUSICHIHBIH ©3repPICIH aHBIKTaH1aP.
A) 600 Ix
B) 1000 [Ix
C) 1200 dx
D) 1400 dx

[1]
9.¥3biHapirbl 140 cM,KeJIJICHEH KUMACBIHBIH ayJlaHbl 0,2MM> GoJlaT OTKI3ril
CBIMHBIH YIITApbIHJIAFbl  KEHEYJl aHbIKTaHaap, ToK Kymn 250MA.bonaTtsiH
MeHIIiKTi 3neKTp Keaerici(1x 1070Mx m.)
A)0,0175 B
B) 0,175 B
C)1,75B
D)17,5B

[1]
10. JXunarpim nuH3aHbIH GoKyc apanbirbl 40cM. JIMH3aHBIH ONTHKAJIBIK KYIIH
aHBIKTaHAP.
A) 0,025anTp
B) 0,25an0Tp
C) 2,5nntp
D) 25anTp

[1]
11. Erep nopce 6ac ¢okyc meH ekl eceleHreH (OKyC apaibiFbiHaa 0ojca, OHIA
KYKa KUHAFBIII JIMH3a KOMETIMEH aJIbIHFaH KECKiH:
A) IIBIH, YIKEUTUITEH, TOHKEPIITEH.
B) mibiH, ynkedTuIreH, Typa.
C) mbIH , KM PEUTIITEH, TOHKEPIJITEH.
D) xanraH, YIKEUTIITeH, TOHKEPIJITeH.
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12. Hatpwuii ymiia ¢oTod)@eKTiHiH KBI3bUT MIEKapachlHA COWKEC KEJIETIH TOJKBIH
y3biHABIFR - 530 HM. Harpuil  yumIiH = 3JIEKTPOHHBIH  HIBIFY  KYMBICHIH
anbpIKTaHAap.Kayantapsiaabsl 3B-nieH kepceTiHaep.
(c=3x 10°m/c,h =6, 63 x 107" Ixxc,15B= 1,6 x10™" Ix)
A) 1,58 5B
B) 2,34 5B
C)4,125B
D) 5,46 5B
[1]
13. PanqnoakTUBTUIIKTI amiKaH FajabIM KiM ?
A) 3. Pezepdopn
B) II. Kropu
C) B. Pentren
D) A. bekkepen
[1]
14. ATOM SIAPOCHIHBIH KypaMsl: ggRa*>’
A) 88 HeiTpoH, 138 npoToH
B) 138 neittpon, 88 npotoH
C) 226 neitTpoH, 88 npoToH
D) 226 wuelitpon
[1]
15. Opbip mianera ¢okycrapeinbliy Oipi KyHnme opHamackan smmunc OoibIMeH
alHAIA/bl.
A) Kemutepain GipiHiii 3aHbl
B) Kemep iy exiniii 3aHpl
C) Kemnnepaiy yuriHimi 3aHbl
D) KyH xy#ieci neHenepiHe AeHiHT1 KalllbIKTBIKThI AaHBIKTAY.

[1]

B 0eimi

16. CyperTe MaTeMaTUKaIBIK MAITHUK TepOeIic Tpaduri KeCKIHIeITeH

x,.CM T

o BN

0,1 0,2

(a) (I) MaremaTuKaIbIK MasSTHUKTIH TEPOEITIC aMIIJTUTYAaChIH aHBIKTAHbI3
AMIIUTYIa =............... M

[1]

(IT) TepbOenic mepuoAbIH aHBIKTaHbI3
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(IIT) TepOeunic »kULTITIH €CENTEHI3
Kuimk =, I'o

X(t) =i M

(IV) Y ey aMmuntTy1acblH aHbIKTaHbI3
Yaey aMIUIUTYAAChl = .....vvvvennnnne... m/c”

(V) 'apMonusuibIK TepOenic TeHICY1H Ka3bIHbI3 0t)
2

[1]

[1]

[1]

17. Maccacer 100 kr cHapsa, 500 m/c KbULIaMABIKIIEH TEMIp>KOJAbIH OOWbIMEH
rOpU30HTANbL OaFbITTa YIIbI, 36 KM/CaF KbUIJAMJIBIKIIEH KOFaJbIN Keje >KaTKaH

maccacsl 10 T BaroHjaarbl KyMfa €HeJl.

(a) (I) CHapsin uMITyJIBCIH €CeNTeHI3
Umnynec =............ KT M/C

(IT) KyM canblHFaH BaroH UMITYJIbCiH €CENTEH13
NmMnynee =............... KT M/C

(IIT) CucremanbIH KOPBHITKBI UMITYJIBCIH €CETITEHI3
KOPBITKBl UMITYJTBC =...uueuenennennennnne. KT M/C

(B) (I) Ox ocinaeri UMITYJILCTIH CAKTaTy 3aHBIHBIH MTPOCKITUSCHIH JKa3bIHBI3

(IT) CHapsig eHreHHeH KEeHiHT1 BaroH *bUIIaM IbIFbIH TaOBIHBI3
FKBULIAMIBIK =..eeeeeeeeeennnn. Mm/c

(IIT) CHapsin eHreHHEH KeMiHT1BarOHHbIH KO3FaJIbIC OaFbIThIH aHBIKTaHbI3

(c) YuIKaH CHapsAThIH KHHETUYECKAIBIK YHEPTUSICHIH aHBIKTAHbI3
KUHETHYECKAJBIK SHEPTH =...oeevnnnnieeennnnnnnnn. JIx
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18. -20°C Temmepatypamarsl, 3 KT My3bl OaiKbITHII, KaifHAy TeMIIepaTypachiHa
KETKI3yTre KoHe OyJIaHIbIpy YIIIH Ka)XXEeTTl KbUIy MOJIIEePIH aHbIKTa. My3abIH
MEHIIIKTI  JKbUIy  CHIMBIMABUIBIFBI 2100 I[)K/KFOC, CYyIbIH  MEHIIIKTI
KBUTYCBIMBIMIBUTBIFBI 4200 I[;K/KFOC, MY3JIbIH MEHIIIKTI 0anKy >XbuUTysl 340
K J[>K/KT, CY/IbIH MEHIIIKT] 6y1any skeutyst 2,3 10° Ihr/kr.

(a) (I) bapnbIk mpornecTi rpaduK apKbLIbl KOPCETIHI3.

t, °C

[3]
(IT) My3apl Oanky TemmepaTypachlHa JKETKI3y YIIIH KYMCaJIFaH JKbITy MOJIIEpIH
aHBIKTA
Keuty menmepi =............. Jhx

[1]
(IIT) My37ap! TOTBIK OANKBITY YIIIH KyMCaJIFaH >KbLTy MOJIILIEPIH aHbIKTa
Koty memmepi =............. Jhx

[1]
(IV) Cynsl kaliHay TeMIiepaTypachiHa KETKI3y YIIIH )KYMCaJIFaH )KbUTYy MOJIIIEPIH
aHBIKTa
Koy memepi =............. Jx

[1]
(V) Tonbik OynaHy YIIiH )KbUTY MOJIIIEPIH aHBIKTA
Koy memiepi =............. Jx

[1]
(V1) XKanrsl bpuTy MeJIIEPIH aHBIKTA
Keuty menmepi =............. Jhx

[1]
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19. Cyperte keaepruiepi Rj=2 Owm, R,= 3 Owm xoHe R;= 6 OM y1m1 oTKi3riII

kanranraH. T130ekTeri sxanmbl TOK KyIi 12A.

2 e (o

(a) (I) OtkizrimTep 63apa Kaiai xKanraHraH?

(a) (II) XKanmel keaepriHi aHbIKTaHbI3
JKanmbl kenepri =.................. OMm

(B) (I) OTKI13rim YIITapbhIHAAFHI KAJIIBI KAJIIbI KEPHEY 1 TAOBIHBI3

JKanmel KEpHEY =.......covvvvvvnnnnn. B

() (II) Bipiamm eTKI3rimTeri TOK KYIIiH TaOBIHbI3
BipiHII eTKI3rIITer: TOK KYIH =......covenennn.... A

() (IIT) Exinmm eTKI3rimTeri TOK KYIIiH TaOBIHbI3
ExiHII 6TKI3TIITer1 TOK KYII =........cceeuvnnn.... A

(8) (IV) Yurinmm eTKI3TiIITer1 TOK KYIIiH TaObIHbI3
Y UIiHIN OTKI3TIIITET] TOK KYII =.......eveuuennn.n. A

(¢) (I) DnexTp OTKI3riNIIHIH KyaThIH aHBIKTA
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HNunoBanusiiibik MekTentepre. I Hycka
A 0eJtimi

1. 720 xM/car mamanbl XaJIbIKapaJIbIK O1pJIiKTEp KYyHeciHe KeATIpiHaep:
A) 20 m/c
B) 25 m/c
C) 200 m/c
D) 250 m/c
[1]
2. Benocunenmri skoiabiH anramksl 900 M Oemirin 15 M/c KbIIAaMABIKIIECH, KeJlecl
400m Gedmirin 10 M/c *KbUTIAMIBIKIIEH XKYpPil ©TTi. bapbIk >koJi1pl KaHaai opraiia
KBULIaMIBIKIIEH XKYPil ©TTi?
A) 13m/c
B) 24m/c
C) 40m/c
D)52wm/c [1]

3. TI'padukren 6-8c yakpIT apajbIFbIHAAFbl JEHEHIH OpPbIH AayBICTHIPYBIH
aHBIKTaHJAP

[N PS -4
— -
fee

2N\ 4,6 8 10

A) 3m
B) 6m
C) 8m
D) Om
[1]
4. Ty3y CBI3BIKTBI KO3FaJAThIH JKOHE JKbUIAAMABIFBI V=10+2t 3aHIBUIBIFBIMEH
e3repeTiHn Maccackl 500 Kr JIeHere ocep €TeTiH KYIITIH MPOCKIUSICHIH TaObIHBI3
A) 200H
B)500H
C)1000H
D)2000H [1]

5. AromoOmnes paauyckl 140 m meHOep OoitbiMeH 70M/C KbUIIaMIBIKIIEH
KO3Faaabl. ABTOMOOWIIB/IIH IIEHTPTE TAPTKBINI YLyl HeTe TeH?
A) 3,6 10 m/c?
B) 0,5 m/c’
C) 3,5 m/c’
D) 35m/c?
[1]
6. Tayra keTepiareH cailblH Cy/IbIH KaliHay TeMIIepaTypachl Kajai esrepei?
A) e3repmerii
B) ketepineni
C) teMenmei i
D) anrambinga keTepisielil, COHaH COH TOMEH/ I/ [1]

94



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > ®dusnka

7. Maccacet 100 r KamaibIHBl OaNKbITYy YIIIH KaHJIAW XbLUTy MeJIIepl KaKeT?
MemutikTi 6anKy xbsuryst 59% 10° Jx/kr.
A) 5,9 xk]JIx
B) 590 x/x
C) 5,9 Mumx
D) 59 MJIx

[1]
8. O)I{Lmy KO3FaNTKBIII MAITHHACKIHBIH TemmnepaTypachkl 227°C, XONOMIbHUKA
27°C.
Keury mamunaceiabig [TOK TabbiHmap.
A) 25,4%
B) 40%
C) 50%
D) 88%

[1]
9. ¥3biHabIFbI 120 cM, KOJI€HEH KUMAChIHBIH Ay 1aHbI O,IMMZ, YIITAPbIHIAF bl
kepHeyi 10B 0onaT eTKI3rimTeri TOK KYIIiH aHbIKTaHap.
BonaTThiH MEHIIIKTI 37EKTp Keaeprici 1 1070M M.
A) 3,4A
B) 8,3A
C) 10A
D) 12A

[1]
10. Onrrukansik Ky 2,5a0tp. @okyc apanbiFblH aHBIKTaHIAP
A)0,1m B) 0,2m C) 0,3m D) 0,4m

[1]
11. Hopce >kuHaFbIII TMH3AaHBIH €K1 eceJIeHTeH OoKychiHa opHanackaH. Hopceniy
KECKIH1 KaHai 0oampl?
A) 1IBbIH, 63 eJIIIIeMiHE TeH, TOHKEPLITeH
B) mibiH, 63 enmiemine TeH, Typa
C) mibIH, KIIIIPEUTUINeH, TOHKEPUITeH
D)xanraH, YIKEHTIITEH, IIbIH, 63 OJIIIeMIHE T€H, TOHKEPUIT1H

[1]
12. Pentrenaik tytikme 400kB kepHeyMeH >KyMBIC Kacailapl. TpyOka paboraer
Mo/l HampspKeHHeM. PEHTTreH CoyneciHiH KUITITIH aHBIKTaHIap (e=1,6x10'19KJ1,
h=6,67x107* T c)
A) 1x10"” I'g
B) 9,6x10" I'ng
C) 9,6x10* '
D) 96x10% I'ny
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13. Anbda coynenepi gereHimi3:

A) 3apsiaTanFaH OeIIeKTep

B) snektponnap areIHbI

C) I'enwmii aToOMBI SAPOTAPHIHBIH AFBIHBI

D) nneKTpOMarHuTTIK TOJKbIH [1]

14. HykJoH nereHimis:
A) 35IeKTpOHIap MEH MPOTOHAP
B) nporonap men HedTpoHIAD
C) snextpoHaap
D) nporonaap
[1]
15. IlnaneranmapaplH paadyc-BeKTOpJIapbl OipJiell yaKbIT apajiblFbiHAa Oipiei
ayJlaH ChI3aJIbl
A) Kemtepaiy GipiHii 3aHbl
B) Kemep iy exiniii 3aHpl
C) Kennepaiy yuniHIm 3aHbI
D) bykinoneMaik TapThIIbIC 3aHbI

[1]
B 0eimi

16. CyperTe MaTeMaTUKaJIbIK MasITHUKTIH TepOeric rpaduri KeCcKiHAeIreH

x,.cM

15

10 /\

5 t,c

D -

SE I\ 2 /3 4 s
(a) (I) MaremaTtukanblK MAasSTHUKTIH TepOEITiC aMILTUTY1aChIH aHBIKTAHIAP
AMIUIUTYIACBI =............... M

[1]
(IT) MaremaTuKaJIbIK MassTHUKTIH TepOEJIiC IEPUOAbIH aHBIKTAH AP
Ilepuompr = .............. c
. il
(IIT) TepOemic kuUiMITiH ecenTe
KA =i
S il
(a) (IV) Huknaik >KUUTIKTI aHBIKTaHbI3
HUKIIIK KAUTK =....occvvenen..... pan/c

[1]

[1]
(IT) TepOemic KbUTIAMIBIFBIHBIH AMIUIUTYACHIH aHBIKTAHbI3
TepOemic KbpIIAaMIBIFBIHBIH aMILUTATYAACHL = .....vvveennnennnsn. M/C

[1]
(IIT) TapmonwmsutbIK TepoOenic TeHaeyi v(t)
V() = M/C [1]
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(IV) Y ey aMmunty1acblH aHbIKTaHbI3
Yiey aMIuIUTYJaChl = ..oovvuevvnennnnnn.. M/c? [1]

(V) N'apmoHusibIK TepOeric TeHASYiH Ka3bIHbI3 0Ut)
O(E) =t M/’ [1]

17. Topuzontanme OarbiTTa 1,5 M/C KBUIMAMIBIKIIEH KO3FAJbIN Kelie >KaTKaH
Maccachl 30 T BaroH ThIHBIIITHIKTA TypFaH Maccachl 20 T BATOHMEH COKTBIFBICTHI.
(a)(I) KosranpicTarsl OipiHII BATOHHBIH UMITYJIBCIH aHBIKTaHbI3
1707110711 o KI' M/C

[1]
(IT) ExiH1ni BaroHHBIH UMITYJIBCIH aHBIKTAHbI3
1707110711 o KI' M/C

(IIT) BaronnapabiH KOPBITKBI UMITYJIBCIH aHBIKTAHbI3
KOPBITKBI UMITYITBCL =...uvvienneenneennnnnn. KT M/C

() (I) Baronmap y1ria uMITyJIbCTIH CaKTaTy 3aHBIH Ka3bIHbI3

[2]
(IT) CokThIFbICTaH KEHIHT1 KbUIIAMIBIFBI KaH1ak?
KBUTIAMIOBIK =. .ot M/C

[1]
(I1T) XKyieHiH e3apa opekeTTecyre ACHIHT1 )KoHE OPEKETTECY/IeH KEHIHI1 UMITYJIhC
©3repiCiH aHBIKTaHBbI3.

[2]
(c) bipinm BaroHHBIH KHHETUKAIIBIK YHEPTUSCHIH TAOBIHBI3
KUHETUKAJIBIK DHEPTUSL =.....uveeennreeanneennnns Jox [1]

18. -10°C Temmeparypanarbl, 2 Kr My3/bl OAJIKBITHIN, KaifHAy TeMIIEpaTypachiHa
KETKIZyre KoHe OyJaHAbIpy YIIIH KaXKETT1 KbUIy MOJIIepiH aHbIKTa. My3IbIH
MEHIIIKTI KBbLUTYChIABIMIBLIBIFbI 2100 JIx/ KFOC, CYJIbIH MEHIIIKTI
KBUTYCHIABIMABLTBIFEL 4200 JIx/kr’C, My3[BIH MEHIIKTI OaiKy Xbulysl 340
Kk JIK/KT, CyMIBIH MEHIIKTI Oynany xbutyst 2,3 10° JHx/kr.

(a) (1)bapubIk nporiecti rpaduk apKbLUIbI KOPCETIHI3.

+

[3]
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(I) My3ne1 Oanky TemiiepaTypachliHa JKE€TKI3y YIIIH KYMCaJIFaH >KbUTY MeJIIepiH
aHBIKTA
Koy memepi =............. Jx

[1]
(IIT) My311b1 TOJIBIK, OANKBITY YIIIH KYMCAJIFaH JKbUTYy MOJIIIIEPIH aHbIKTA
Koy memiepi =............. Jx

[1]
(IV) Cynpl kaitHay TeMIiepaTypacbliHa JKETKI3Y YIIiH JKyMCaJIFaH XKbLTy MOJIIepiH
aHBIKTA

Koty memmepi =............. Jhx

[1]
(V) Tonsik OynaHy YIIiH KbUTy MOJILIEPIH aHBIKTA
Koy memiepi =............. Jx

[1]
(VI) XKanmsl )bLTy MeJIIEPiH aHbIKTa
Koy memepi =............. Jx

[1]

19. Dnextp Tiz6eri keaepruiepi Ri=5 Om, R,= 10 Om eki oTKI3TiIINeH KaJlFaHFaH.
BipiHmni eTki3rinl YIibIHa KaJlFfaHFaH BOJIBTMETpP KepceTkimi 5 B.

(a) (I) DmexTp Ti30€TiHIH CXEMAaChIH ChI3BIHBI3 [2]

(a) (IT) Ti30exTeri >Kaambl KEACPTiHI €CEeNTeHI3
Kanmer kegepri =.................. Om
[1]
(8) (I) Bipiamni ©TKI3rimTeri TOK KYIIiH TaObIHbI3
BipiHmm eTKI3TIIITer TOK KYIIH =..........ccuuee.... A
[1]
(IT) OTtki3rim ymTapblHIaFbl Kbl KEPHEY/I1 TAObIHbI3
JKanmel KEpHEY =......ovvivvvvnnnnnnn. B
[1]
(IIT) Exiammi eTKi3TinT YITBIHAAFE KEPHEYII TAOBIHBI3
ExiHmI 6TKI3rINI YITBIHAAFBI KEPHEY =......ceuveennennnn. B
. . . [ 1 ]
(c) (I) DmexTp Ti30€TiHIH KyaThIH aHBIKTA
Kyar =.............. Bt

[1]

[1]
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HNunoBauusiibik MekTenrepre. I nycka
A 0eJtimi

1. 0,2M Ila mamanbl XaabIKapaabIK OIpIIKTEp KYyHECIHe KEeATIpiHaep:
A) 2x107 Ia
B) 2x10°ITa
C) 2x10°ITa
D) 2x10°I1a
[1]
2. ABTOMOOWJIb >KONABIH ajFamkbl Oomrin 20 M/C KbUIAAMIBIKIICH, KeJecl
Oenirin 30 M/c KbUITAMABIKIIEH >XYpINl ©TTi. bapibiK >Koiabl KaHaail opTaiua
KBUTTAMIBIKIICH XKYPIIT OTTi?
A) 10 m/c
B) 24 m/c
C) 25 m/c
D) 50 m/c

3. bapabIK yakbIT apaiblFbIHIaFbl IEHEHIH OPbIH aybICTHIPYBIH TaOBIHAAD
A) 3m
B) 6m
C) Tm
D) 9m

[1]
4. Maccacs! 1,5 T aBToOyc 1,5 kH TapThuibic KYIli 9CepiHEH OpPHBIHAH KO3FaIa bl
Kenepri kymri 450 H Tex 6onranmarsl aBTOOYCTHIH Y€yl HETe TeH?
A) 0.6 m/c’
B) 0.7 m/ ¢*
C) 0.1 m/ ¢
D) 0.8 M/ ¢

[1]
5. lllapuk TOpU3OHTAJb Ka3bIKTHIKTA XKIMIEH OIpKaJIbINTHI aitHanaabl. [1lenbepain
panuycel 0,5m. 60 c iminae 30 aifHaIBIM )KacalThIH 0o0Jica, OHJA IIAPUK YIEYIHIH
MOy
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SERS
B) 10 Cﬂz
C)ncﬂz.
D)5 =

CZ

[1]
6. lllaxTaga cynbiH KaiiHay TeMIlepaTypachl Kajaai e3repel?
A) e3repmeiini
B) ketepineni
C) remeneiiai
D) anrampinga keTepisie/il, COHaH COH TOMEH/ I/
[1]
7. Maccacel 51 Gomartel IIOK 25% memre 100°C-Ttan 12OOOC-Ka Ji(S3% 0051
KbI3AbIpajibl. JKyMcaFaH KOKC Maccachl KaHan?
KOKCTBIH MEHIIIKTI xKaHy skbutysl 30% 10° JDx/kr
BonaTThiH MEHIIIKTI KbUTY CHIMBIMIBUIBIFEI 460 I[}K/KFOC
A) =340 kr
B) =480 xr
C) =620 kr
D) =800 kr
[1]
8. AnuabatanbIK MPOIECcC Ke31H e
A) mapameTpiepi e3repmMeni.
B) b1y GepMeiiii )KoHE Kby Ibl ©31HE aJIMaiIbl.
C) xbu1y Oepeni.
D) xbuty anagsl.
[1]
9. ¥3bIHABIFBI 6 M ©TKI3rmTIH Keaeprici 3 OM. CoJl MeTanaH KacajraH ay/1aHbl
Oipaeit eTki3rimTiH 10 M Y3bIHIBIFBIHBIH KeACPTici KaH1ai?
A) 0,5 Om.
B) 1,2 Om.
C) 5 Om.
D) 20 Om.
[1]
10. XKa3pik aitHanbiy OeTiHe 20° OypHIII XKacal *KapbIK coyneci Tycenl. AliHa OeTi
MEH IaFbUIFaH COYJICHIH apachIHAaFbl OYPHIII KaHIIara TeH?
A) 20°.
B) 70°.
C) 80°.
D) 90°. [1]
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11. Ecikreri cammay apKbUIBI Ke3 KEITeH apaKallbIKTBIKTaFbl aJaMHBIH Typa,
KIINPEeUTUIreH, jKaJlfaH KECKIHIH Kepemi3. Ecik caHjayplHIa KaHJai JHH3a
OpHaJIaCKaH
A) KOC OMBIC JTMH3A.
B) xoc nenec nuH3a.
C) »xa3bIK OMBIC JINH3A.
D) *xa3bIK geHec JIrH3A.

[1]
12. Pentren tytikieci 400 kB kepHeyMeH *KyMbIC kacaiipl. PEHTreH coylieciHig
YKUUTITIH aHBbIKTaHap (e=1,6xlO'19 Ko, h=6,63XlO'34 JIx ¢)
A) 1x10"” 'y
B) 9,6x10" I'ng
C) 9,6x10* '
D) 96x10* I'

[1]
13. DJeKTpOMarHuTTIK TOJKBIHAAPALI TOJIKBIH Y3BIHIBIFBIHBIH ©CylHE Kapai
OpHAJIACTBIPBIHAAD:
1) undpakpI3bl coyIe;
2) pEeHTTeH CayIect;
3) paauoTOJIKBIHAAD;
4) Y- TOJIKBIHAAP.

A)4,1,3,2.
B) 3,1.4,2.
C)4,2,1,3.
D) 1,3,2.4.
[1]
14. DeKTpOMarHUTTIK COyJIeHIH OeJIIIeri Kajgai aTtaaaasl?
A) MarHeToH
B) npoton
C) doton
D) snexrpon

15. Kyn xyitecinneri miuanetanap Opouracsel
A) merbepep

B) mapa6onanap

C) mapabonanap MeH JUTUIICTED

D) snnuncrep

101



9-CbIHbIN éMTUXaH TancbipmMmanapbl

N

16. I'padukTepae TOIKBIH XKOHE OHBIH OOJIIIEKTEPIHIH TepOeTicl KECKIHIeATeH

B 0eimi

dusuka

T X.m X.cm
) ¥ N 2 8
£ \\ / N\ \ /\ /
AT . £
0 7 ? | kT I ™
4 “L,’f 20 ry M 4 t, ¢
I —cyper 2 - cyper
(a) (I) 1- cypeTTeH TONKBIH Y3bIHIBIFBIH TAOBIHIAD
TOJIKBIH Y3bIHJIBIFBI =............... M [1]

(IT) 2- cypeTTeH TOJKbIH NEPUOBIH TAOBIHIAP
Ilepnon =
[1]
(ITT) TepOemic KULIITIH ecENTEHACD
Kuimik =......ceeeneees I'm
[1]

[1]
(B) (I) ToNKBIHHBIH Tapay *KbUIIaMIBIFBIH aHBIKTAH1AP
TOJKBIH KBUIIAMIBIFBl =.....ccoee...... M/c

[1]
[3]

(c) (I) HenixTen MacaHbIH YIIIy AbIOBICBIHBIH OWIKTIT apaHiKiHEH KOFaphl?

17. Maccacet 200 r pmene 30 ™/C KbUIAAMIBIKIIEH BEPTHKAIb >KOFapPhI
naKTRIpBILIEL. Epkin Tycy yaeyi 10 m/c

(a) (I) JleHeH1H KUHETUKAJIBIK YHEPTUSACHIH aHBIKTaHIap
KWHETHKAIBIK 2HEPTHUS =............... KT M/C

[1]
(IT) MakcuMastb OUIKTIKTET1 TOTEHIIMAJIBIK YHEPTUSCHIH aHBIKTaHaap
[ToTeHIMANIBIK SHEPTHS =................ KT M/C

[1]
[1]

(B) (I) DHeprusiHbIH cakTaly 3aHbIH TYXKbIPbIMJIaHIAP

(IT) 10 M OmIKTIKTETI IEHEHIH KUHETUKAJIBIK YHEPTUSACHIH TaOBIHIAp
KUHETUKAJBIK DHEPTUS =........ JIx [2]
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(IIT) 10 m OmikTIKTET1 ACHEHIH KBIJIAAM/IBIFBIH TAOBIH AP
KBUTIAMIOBIK =. oot M/C

(¢) (I) JTakThIpy Ke31HAET1 ICHEHIH UMITYJIbCIH aHBIKTaH1ap
JIeHEeHIH UMITYJIBCl =......cccvvvennnnnnn. kr M/c [1]

(d) BapibIk >ko1aFbl ayBIPIIBIK KYILIHIH )KYMBICHIH aHBIKTaH AP

[1]

18. Mysra KpUTy SHEprusickl  OlpkampInThl  Oepimim  xaTelp. My3
TEMIEPATYPACHIHBIH YaKbIT OOMBIHIIIA ©3TePyl CYpPEeTTe KOPCTETIITeH e

iﬂﬂi
204 /N
0 1 B - . C/ - F 7T, yaxem
--;m][ . E il
A

Cyperreri A HYKTere coilkec KelleTiH TeMIiepaTypajia 3aT KaTThl Kyiae 0onaabl.

(a) Cyperreri OemikTep/ie 3aTThIH KYH1 KoHE OHBIH TEMIIepaTypachl Kajaai
©3TePETiHIH TYKBIPHIMIAHbBI3

(I) AB GemixTe [1]
(IT) BC 6emikte [1]
(III) CD 6emnikte [1]
(IY) DE 6emnikre [1]
(Y) EF Gemnikre [1]

(b) Maccacsl 2 kr My311bIH 9pOip OeiriHaeri )KbIUTy MOJIIIEPIH eCenTeH13
(€= 2100 k\kr’C, ¢, = 4200 JTx\kr’C, A=340000 J[x/xr)

(I) AB GemixTe KBLTY MOJIIIEpi [1]
(IT) BC 6emikre KBLTY MOJIIIIEP] = [1]
(IIT) CD 6emnikre KBLTY MOJIIIEP] = [1]
(IY) DE 6emnikre KBLTY MOJIIIEP] = [1]
(v) EF 6emnikre KBLTY MOJIIIEP] = [1]

(c) Cyperteri AD OGesirine >xyMcaJifaH »aJjlbl )KbLTy MOJIIIEPIH eCeNTeH13
YKAIIITBI JKBLTY
MeJIIepi= [1]
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19. Cyperre 3 Owm-nbIK miaMm sk0He 2 OM-ABIK PEOCTATTBIH KEeAEpTici apKbLIbI
OTETIH TOKTHIH KEPHEYTe TOYCIJIUIIT 3ePTTEJITeH JIEKTP Ti30€r1 KOpCeTIITiH

R=3,00m | t=600c

®

| [Apmeaon }—
{ F-q—

(a) DnexTp Ti30€TIHET1 KBl KeJACPTiHI €CeNTEeHIEP
KBl KeIEPT =....... OMm

(8) (I) AMnepmeTpaiH 0eJiK KYHBIH %oHE KOPCETKIIIH aHbIKTaHIap
(IT) Bonmbr™meTp i 66711K KYHBIH KoHE KOPCETKIIIH aHbIKTaHaap

(c) (I) ©Tkizrim yIIbIHAaFb KEPHEY/Il €CerTe

[1]

[1]
(d) (I) DmexTpenmeyint Kypaaaapaarsl KOPCETKIMITEP/l Mai1aJaHbIT TOKTHIH
’KYMBICBIH aHBIKTaHJIaP
TOK XKYMBICHI =.......... JIx

[1]
(IT) DnexTpeomnieyim Kypaiaapiarbl KOPCETKIMITEP/1 Mai1aIlaHbIl TOKTHIH KyaThIH
aHBIKTaHAP

[1]
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ApHaiibl YibIMIApFa, apHAWbI CBIHBINTAP MEH TONTApPFa
A 0eJimi

1. XKbImagaMabIKTBIH ©J111IeM O1pJIiriH aHBIKTaHbI3
A) Mm/c

B) xr

C) M’

D) Ila

2. 3caraTrta aBTOMOOMWIH 180KM KO0J1 )KYpai. ABTOMOOMIIB/IIH OpTalia
KBUIAM/IBIFBIH aHBIKTaHbI3

A) 50 km/car B) 60 xm/car C) 70 xm/car D) 90 xkwm/car
3. EpkiH TyCy yZeyiH 3epTTereH FajibiM

A) Apxumer.

B) Jlemoxkpwur.

C) HeroToH.

D) l'anuneii.

4. HplOTOHHBIH €KiHIII 3aHBIHBIH ()OPMYIIachl

A) Fi=—F.
B) F=G 2
C) F=—kx.
D) l?zmg.

5. I[lepuon nereHimi3z He?

A) eki alfHaJIbIMFa KETKEH yaKbIT

B) Oip TonBIK aliHaIbIMFa KETKEH yaKbIT
C) aitHaJIbIM CaHBI

D) 21 cexyHaTarbl aifHaIBIM CaHBI

6. KanbInTel atMOCdepanblK KbIChIMAA CYIbIH KailHay TeMIepaTypacsl

[1]

A) 50°C B) 60°C C) 100°C D) 150°C

7. banky Ke31HJIer1 )KyMcaJFaH KbLTy MOJIIIEePIH aHBIKTaUThIH hopMyia

A) Q=Am

B) Q=Lm
D) Q =cmAt
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8. AnuabaranbIk nmpouecc — OyiI...
A) xbLTYy Oepeni
B) b1y anasbr
C) 3 mapameTpJiepiH e3repTIei i
D) xputy anmaiibl, )XbLTy OepMei.
[1]
9. OTKki3rimTepre coiikec BombT-ammepik cumarraMachl
I I I

1 u 2 u 3 U

A) 1 xone 2. B) Tex 1. C) Tek 3. D) 1 xomne 3.

[1]
10. Cypetten S xapbiK ko3iHiH MN >ka3bIK aifHagarbl KECKIHIH KOPCETETIH
HYKTEHI TaOBIHBI3

Se. o3
M N
A) 1.
B) 1,2, 3.
C) 3.
D)2

[1]

11. Cyperte Kannai auH3a OCHEICHTeH?

A) JKUHAFBIII B) mambipaTkbiin C) aiina D) olinex

[1]
238
12. “95 U xannait snement?

A) anroMuHUMA
B) 60p
C)cy
D) ypan
[1]
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13. y- coyneneny, 6yi...

A) IlpoTtonaap arbIHbI

B) DnexTpoMarHuTTIK coyie KBaHThI
C) DnexTpoHAap arbIHbI

D) I'enuii aToMBbI ApOJIaPBIHBIH aFbIHBI.

14. Pentren coyseci KiM amTei?
A) I''T"anuneit
B) B. Pentren
C) DO. Pezepdopn
D) U. HeroToH
[1]
15. ActpoHoMUs HEHI 3epTTen1?
A) 37eKTp KYOBUIBICTApPhI
B) marauTTik KyOBLIBICTAD
C) XKepnin OeTki KabaThIH
D) Acnan anemi Typassl FbIIBIM

[1]

C ) . (2m T
16. MaTeMaTHUKaJIbIK MAITHUK TEPOETICIHIH TEHALYl X = O,Ssm(;t + Zj M

(a) (I) Tepbenic aMmIMTY1aChIH TaOBIHBI3 X,

: o . (2
(IT) TenneyaeH MUKIIIK KUTIKT] TAOBIHBI3 X = O,5s1n(?nt + %)

2]

2]

17. Temip>konaplH OOMBIMEH TOPU30HTAJb OAFBITTA YIIBIN KeJe >KaTKaH CHapsa
KapChl KeJie )KaTKaH BaroHIarbl KYMFa eHe/ll.
(a) (I) lene ummymbci aereHiMi3 He?
(IT) Aene uMImynbCiHiH oJ1ieM OipJiri
2]
(IIT) bepinren dopmymna OoiipiHma Maccackl 10 kr, kpuTmaMabirel 50 m/c
CHAPSATHIH UMITYJIbCIH TaOBIHBI3
P1: my vy

P=.. KI' M/C [2]
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(IV) Maccacer 1000 kr, >kpI1aamMabIFBl 4 M/C BAaTOHHBIH UMITYJIBCIH TaOBIHBI3

Py= m v,

2]

[1]
( IT) CHapsin eHreHHEeH KeHiHT1 BArOHHBIH JKBULIAMIBIFBIH AaHBIKTAHBI3
U S e Kr M/c. [2]

18. Macccest 0,35kr Temip 6ineyme 20 °C -tan 220°C-ka 1eifiH KbI3AbIPLUIIBL.
(C,=4501x/xrx"C)

(a)(I) ecenTiH MIAPTHIH Ka3bIHBI3 [2]
(IT) Ke13apipy YIIIiH KYMCaJIFaH KbUTY MOJIIIEPIH aHBIKTaHbI3

Q = Cm(tz —tl)

(IIT) TemipaiH MEHIITIKTI KBUTY CHIMBIMIIBUTBIFBI JETEHIMI3 HE?

(b) (I) eneniy TemnepaTypachlH OJIIEHTIH Kypa?

(IT) Jleneniy caKpIHIAYBI KE31H]IE YHEPTUACH Kajlai e3repei?

19. Keneprinepi Ri= 4 Om, R,=6 OM eki pe3uctop Ti30eKTel KaaraHFaH.
Tiz6exreri Tok kym [=0,2A.

(a) (I) DmexTp Ti30€eriHIH CXeMAaChIH ChI3bIHBI3

(IT) DnexTp Ti30€riHIH Kbl KEJACPTICIH aHBIKTAHbI3

R= R1+ R2

(b) (I) Tiz6ek Oemiri ymrin OM 3aHBIH Ka3bIHBI3

(IT) Dnextp Tiz0eriHAeTi KEpHEYl aHBIKTAHbI3
U=IR

2]
[1]

(IIT) Ti36exTel kanray Ke3iHAe KaH1ak PU3HKAJBIK [1aMa TYpPaKThl 00J1a 1b1?
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st 001meoOpasoBaTe/ibHBIX IIKOJI. I BapuanT

Yacts A
1. YkaxuTe OCHOBHYIO eIMHUITY n3MepeHus maccol CU.
A) Mr
B)r
C) kr
D)T

[1]
2. [lepByo MOJOBUHY BPEMEHU aBTOMOOMIIb €Xall co ckopocThio V=30 m/c, a
BTOPYIO cO cKopocThio V,=40M/c. OnpenenuTe CpeaHIo CKOPOCTh aBTOMOOHIIS
Ha BCEM ITyTH.
A)30 m/c B)35 m/c C)40 m/c D)45 m/c

[1]

3. Halimute yckopeHue aBToMOOWIIS 110 Tpaduxy

CkopocTb(m/c)

Bpemsa(c)

A) -4 m/c?
B) -2,4 m/c?
C) 2,4 m/c’
D) 4 m/c?

4. Halimute yCKOpEeHHUE COOOIIIEHHOE TeTy

m=40kg
7 F=120
—

A) 2 m/c? B) 3 m/c’ C) 80 m/c D) 4800 m/c’

[1]
5. HaliTn nuHENHYI0 CKOPOCTh BpalleHUs JIOMACTH BEPTOJIETA JUNIMHOU 2,5 M, ecin
yacToTa BpaiieHus jgomnacteit 20 Iy

A) 3,14 m/c
B) 6,28 m/c
C) 31,4 m/c
D) 314 m/c [1]
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6. Kak TemnepaTypa KUIMEHHS KUAKOCTH 3aBUCHUT OT JABJICHUS BO3yXa?
A) TIpu yBEJIMYEHUH JIABJICHUS TEMIIEpaTypa KUIIECHUS KUIKOCTH TTOHMKACTCS.
B) npu yMeHbIlIeHUY JaBIeHUs TeMIIepaTypa KUTICHUS TTOBBIIIACTCS
C) npu yMeHbIIICHUH JaBJICHUS TeMIepaTypa KUTICHUs TTIOHMKAETCSI.
D) Temmneparypa KuMeHUs OT JaBJICHUS HE 3aBUCUT

[1]
7.Bun termoodmena mexay 3emiieit u ConHiieM
A) Pabora
B) Konekius
C) TenoBoe U3IIy4YeHHE
D)Tennonepenaua

[1]
8. [losmyueHHast 3HEeprus TENJI0BOro ABUrareis paBHa 1 kJx, mpu sTom
coBepiieHHas padota coctaBuiia 400 [Ix. Onpeaenure n3aMeHEHUE BHYTPEHHEH
SHEPTUH.
A) 300 dx B) 401 JIx C) 600 x D) 1400 Ox

[1]
9. Ucrounuk Toka Bbigaronui Hanpsbkenue 10 B mojicoenHeH K gamiie ¢

conpotuBiaeHueM 10 OM yemy paBHa cujia TOKa MPOXOAIIAs Yepes JIaMILy.
A)1A B)10 A C) 100 A D) 000 A [1]

10. Ontuyeckas cuia JinH3LI paBHa -1,6 atp. KakoBo okycHoe paccTosiHme
ATOM JIUH3bI?
A)-0,62 m B) -0,16 m C) 0,16 m D) 0,62 m [1]

11. Ha kakoM paccTOSHHHM OT COOMPAIOIIEH JUH3bI HYKHO ITOMECTUTH IPEIMET,
9TOOBI €ro N300pakeHUe ObLIO ACHCTBUTEIIHLHBIM?
A) Bonbliie, yeM (hOKyCHOE pacCTOSTHUE
B) MenbiieM, yem GhOKyCHOE pacCTOsTHUE
C) npu 11000M PacCTOSTHUM U300pakeHUE OyIeT NeUCTBUTEILHBIM
D) nipu mr060M paccTossHUM U300pakeHHe OY1eT MHUMBIM

[1]
12.Yemy paBHa JJIMHA BOJHBI KpacHOU rpanuiibl hotoddderta nis nunka? Padbora
BBIXOZA MU [uHKA A = 3,74 3B.(h= 6.63x10>* IIx*c, 1 3B=1,6%10" JIxx, c=3*10°
M/C)
A) 5,310 ™M B) 4,310 "M C) 3,310 "™ D) 2,3-10 "M

[1]

13. Hanmnmwmre peakuuro o pacrana Ypasna 235u

ot Papte U2  Np|

232,038 23 238,03 [23?
Topuii Elpum::mmd& Ypau| Hentyuuii

A) Np B) Pa C) Th D)U

[1]
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14. JIns 5KCNEPUMEHTAIBHOIO HCCIEAOBAHUS PACIHPEICIICHUS MOJOKUTEIBHOTO
3apsia BHyTpu atoma J.Pesepdopa npeioxkusl NpuMEeHUTh 30HIUPOBAHUE aTOMa
C TIOMOIIIBIO.

A) o gacTuI

B) nporonos

C) peHTIreHOBCKOTO U3JIyYEHUSI

D) anexTpoHOB

15. bonbmias moiayoch OpOUTHI 3eMIIH- 3TO PACCTOSIHUE, TPUHSITOE 32 ...
A) aCTpOHOMHUYECKYIO €JUHULLY

B) 3emnyro enunuIy

C) naHeTHYO eIUHUILLY

D) equnuiyy Beenennoi

[1]

YacTtp B
16. Marematuyeckuii MasaTHUK JiuHOM 40 cM coBepmiaeT KojebaHue ¢
aAMIUTUTYIOU
10 cMm
/
/
/
/
{
A B ¢
(a) (I) Paccumnraiite mepuos KoaeOanwmit
[lepuon =............... c

(IV) B kakoit Touke Ha pUCYHKE CKOPOCTh MAaTEMAaTUUYECKOTO MasITHUKA
MaKCUMaJIbHA

Ecnu xonebanne MasTHUKA OMUCHIBACTCS 3aKOHOM CHHYCA!
(8) (I) 3anummTe ypaBHEHHE KOOPAUHATHI X (2)

[1]
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(IIT) 3anummuTe ypaBHEHUE CKOPOCTH V(1)

[1]

17. Beptonet maccoit 5000 kr ABMXKYIIUHCS C TOCTOSTHHOM CKOpocThio V(=30 v/c
cOpacbiBaeT Tpy3 Maccoil 2 Kr Ha 3emit0 ¢ BeICOTBI h=80 M. Yckopenue
CBOGOJHOTO MaJCHNs IPHHATH paBHBIM 10 M/c .

-

h=320 m

Vo=30 m/c

h=80 m

Y =
X

(a) (I) Kakum BuoMm 3HEprun o01aaeT Ipy3 B HaYaIbHBI MOMEHT BpEMEHHU

[1]
(II) OmpenenuTe NOTECHUMAILHYIO SHEpruro rpysa E;, B HadaJbHBIH MOMEHT
BpPEMEHU

[1]

[1]

[1]
[1]

(VI) Halimute kMHETHYECKYIO PHEPTHIO Tpy3a Ey; B MOMEHT majicHUsI Ha 3eMJIIO

2]

(V) ChopmynupyiiTe 3aKOH COXpaHEHUS SJHEPTUU

(VII) Haiigute cKOpOCTh I'py3a B MOMEHT aJICHUS Ha 3E€MITIO
CKopocTh = ...... m/c [1]

(8) (I) Onpenenure UMMIynbC BEPTOJIETA
Umnynee= ............ Kr*m/c

[1]
[1]

(IT) O6nagaeT 1 UMITYJILCOM TPY3 OTHOCUTEIILHO BepTojieTa 10 OpocKa
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18. XKenesuniii O6pycox maccoit 0,35kr ¢ temmeparypoir 200 °C TONOKHIH B
Kajmopumetp coxepxxkamuii 50 r appa. Kamopumerp miuotHo 3akpsIT. ['padux

HU3MCHCHUA TEMIICPATYPBI BOJAbBI B KAJIOPUMCTPC ITOKA3aH HUKC
(C,=450x/krx’C ,C,=4200/1x/krx"C, C, =2100]x/xr’C , A=340 kJIx/Kr)

(°C)Temnepatypa

(c)

a) OmpenenuTe COCTOSHUE Tella U U3MEHEHUE TeMITepaTyphl Tejia Ha yJacTKaxX
rpaduka.

(I) Ha YHACTKE ABh... ittt e
[1]

[1]

(IT) Ha ydacTKe BC ... e e,

B) (I) Kakoe konnuecTBO TEMIOTH Q) MOIYYUII Jie[ IPH JIABICHUU

[1]

(IT) Kakoe komuyecTBO TEIIOTH Q, MOJIy4yuia BoJia MpU HaArpeBaHUU

(IIT) Kakoe o0Omiee KOIMYECTBO TEIUIOTHI OBUIO MOTYYEHO Qponyq OT HATPETOTO
KEJIe3HOTO OpycKa

(IV) Kakoe konnuecTBO TEMIOTHI Qypy OBLIIO OTAAHO KEIE3HBIM OPYCKOM IPH
0 0
oxnaxaenuu ot 200°C 1o 40°C

[1]
C) CpaBHHTE 3HAUCHHE KOJUYECTBA DHEPTUU OTJAHHOTO JKEJIE3HBIM OpyCKOM Qpy U
KOJIMYECTBA DHEPTUH MOTYYEHHOTO JIBAOM Qponye
CnenanTte BBIBOJ [2]
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19. [IBa pe3uctopa € OJMHAKOBBIM CONPOTHBJIEHHMEM paBHbIM 10 Om
noJcoeIMHEHbI K Oatapee ¢ HanpsbkeHueM 10 B. B nepBoM cirydae noacoeuHeHbl

MIOCTIEIOBATEIHHO, BO BTOPOM ClIydae mapasuiebHO.
a) (I) HapucyiiTe cxemy IIeMy B IEPBOM U BO BTOPOM ClTydae.
(IT) Haitnute oOuuii TOK B IIENH B IEPBOM ClIydae

(IIT) Haitmure oOmmii TOK B 1IETIH BO BTOPOM CITydae

(b) (I) HatimuTe MOIIIHOCTH AJIEKTPUUECKON 1T B TIEPBOM CITydae
MOMWHOCTh =.......c........ Bt

(IT) HaitnuTe MOIIHOCTD JIEKTPUYECKOM BO BTOPOM CiIydae
MOIIHOCTD =..evveeeeennnn Bt

¢) Haitnure nuny pesucropa, eciu yaeiabHOe COPOTUBIIEHHUE TPOBOIHUKA

3 -6 2
p=10"0OmxM, a TIomaAb MOMEPEUYHOro ceueHus: S= 5x107m".
JInuHa pe3ucropa = ........... M
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st 001meoOpasoBaTebHbIX KOJI. I BapuanT

A 4acThb

1. ITepeBeaute B cucremy CH 0,5 n
A) 5%107w
B) 5%107 »°
C) 5%10° o’
D) 5*¥10° »’

[1]
2. Benocuneguct 3a 10 mun npoexan 2400 M, 3arem B TeueHue | MUH cryckancs
nox ykiIoH 900 m m mocne storo mpoexan emie 1200 m 3a 4 muH. Beruucnure
CPEAHIOI CKOPOCTh BEJIOCUIIEIUCTA.

A) 5 m/c B) 18 m/c C) 15 m/c D) 45 m/c
3. Ha xakom oTpe3ke BpeMEHH TEJO ABUTAIOCH PABHOMEPHO ]
JVv(my's)
Va7 !
/PN b

N b
v,
A) O-tl B) tl-tz C) tz-t3 D) t3-t4

[1]
4. Cunac KOTOpOM MOJAHMMAIOT TEJIO BEpTHKaNIbHO BBepX paBHa 400 H, a cuia
TsKeCcTH, AerctByromas Ha teno 100 H. Onpenennte paBHOAECUCTBYIOLIYIO 3THX
cui
A) 100 H B) 200 H C) 300 H D) 400 H

[1]
5. Kak W3MEHHTCS LEHTPOCTPEMHUTEIBHOE YCKOPEHME Teja JBHMXKYILErocs II0
OKPY>KHOCTH €CJIM YBEJIMYUTH CKOPOCTH TeNa B 2 pas3a IIPU NOCTOSIHHOM Paaunyce.
A) YBenmuuutcs B 2 pasza
B) VYBenuuutcsa B 4 paza
C) YmMensiuTes B 2 pasa
D) YMenbmmmTcs B 4 paza

6. Kak uzmensiercst remneparypa KAreHus BOJIbl IPU MOAbEME B ropy?
A) He usmenurcs

B) Cnauvana yBenuuuTcs MOTOM YMEHBIIUTCS

C) YBenuuurcs

D) YmenbmmuTcs

7. llpu KpucTaIIU3aUU TEIJIO. ..

A) Brinensercs

B) He BoiensieTcs 1 He moryioniaeTcs
C) [Mornomaercs

D) PacnpenensieTcss paBHOMEpPHO
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8. KonmuecTBo sHeprum INoydyeHHOE TepMoauHamuueckon cucremoun 500 [k,
pabota comepmieHHas razoM paBHa 200 [[x. Haiinute m3meHeHWE BHYTpEHHEU
DHEPTHUH.
A) 200 Ix
B) 300 Ix
C) 400 Ik
D) 500 Ix

[1]
9. BounbT™meTp nokaseiBaeT 12 B Ha koHIax pe3ucropa, aMmnepMerp nokaspisaet 10
A. UeMy paBHO COIPOTHBIIEHHE pe3UCTOpa?
A)10Om
B) 1,2 Om
C) 10 Om
D) 120 Om

[1]
10. Haiigute ¢oxycHOe paccTOSHHE COOWpAroImiel JIMH3BI, €ClIU H300pakeHne
IpeaAMeTa, MOMEIEHHOTO Ha paccTostHUU 30 CM OT JIMH3BI, OJIY4aeTCs IO APYTYIO
CTOpPOHY JIMH3bI HA TAKOM K€ PACCTOSIHUU OT HEE.
A)5cm
B) 10 cm
C)15cm
D) 30 cm

[1]
11. Ha nuH3y mapmaer jyd, nmapajuienbHbIM TTIaBHOW onTthdeckon ocu. Kak monnger
JIyd IIOCJIE NTPEIOMIIEHUS B JTUH3E?

2

1 A

A)l
B) 2
)3
D) 4

[1]
12. Kakoii sHeprueit 00:1a1at0T 3J€KTPOHBI, BEIPBAaHHBIE U3 OKCHAA Oapusi CBETOM
¢ mmHoi Bomubt 600 aM?(h= 6,63 * 107 Ix*c, ¢ = 3*10° m/c)
A) 3.3*%107" Jix
B) 6,6%107" Ik
C) 7,8*10™° i
D) 9,6%10™° ITx

[1]
13. JleTekTop paauvOaKTUBHBIX H3IYyYECHHI IOMEIIEH B 3aKPBITYI0 KapTOHHYIO
KOpOoOKy ¢ TOmmuHOW cTeHOK » 1 MM, Kakwe wusnmydeHHss OH MOXKET
3apErucTpUpOBaThH?
A)oup B)Buy Cauy D) nukakoe uznyueHue

[1]

116



9-CbIHbIN éMTUXaH TancbipmMmanapbl

N

14. Anpo cocrout u3

A) HelTpOoHOB 1 371IEKTPOHOB
B) I1o3uTpoHOB U AJIEKTPOHOB
C) [IpoToHOB ¥ HEUTPOHOB
D) [IpoTOHOB U 3IEKTPOHOB

dusuka

15.0pbuta Kax10¥ TUIAHETHl €CTh JJLTUIIC, B OJTHOM U3 (DOKYCOB KOTOPOTO

Haxoautcs ComHie.

A) D10 nepsriii 3akoH Kemiepa
B) Oto BTOpOIi 3ak0H Kermepa
C) Oto Tpetnii 3akon Kerepa
D) 3akon BcemupHoro tsrorenus

16. Ha pucyHke npuBesieH rpaguk 3aBUCUMOCTH CMEIICHHS KOJIEOTIOIIErocs

IIPYKWUHHOT'O MasTHHUKaA OT BpCMCHHU.
X, cm
A

2_-
1__

S+
24

o
o

<
T
Fad 4
o

(IV) HaitauTe aMIIuTy 1y YCKOPEHUS dyy,
2
Ay =i, M/c
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17. 1o ckiony ropel qnuHOM S00M CKaThIBalOTCA CaHKHA Maccoul 40KT C BBICOTHI
5m. Ha Bepumne ropsl HauajabHasi CKOPOCTh CAHOK paBHA 2M/C, Y OCHOBaHUS TOPHI
OHa MMeJla CKOPOCTh M/C.

(a)(I) Kakumu BugamMu 3Hepruu 001a1at0T CAHKU Ha BepllMHe ropbl. Hanuimmre
bopMyibI
[1]

(Il)PaccunTaiiTe MOTEHIUATBHYIO YHEPTUIO CAHKU B HaYaJbHBI MOMEHT BPEMEHU

Ep1 .............. I[}K

[1]
(IIT)PaccunTaiiTe KHHETUYECKYIO SHEPTUIO CAHOK B HAYAJIbHBIM MOMEHT BPEMEHHU
EKI
EKI_ .............. I[)K

[1]
(IV)Paccunraiite MoyHy¥0 MEXaHUYECKYIO SHEPTHIO CaHKA W B HaYaJIbHBI
MOMEHT BpEMEHU

[1]
[1]

(V) Kakumu BuamMu sHepruu 001a1atl0T CAHKU Y MOJHOKHUSI TOPHI.

(VI) PaccumnTaiitTe KHHETUUECKYIO SHEPTHIO Y TIOAHOXKHMS TOPHI By,

[1]

[1]
2]

(VIII)CpaBuure 3nauenus W; u W, Cpaenaiite BBIBOJ

(b) (I) Onpenenute paboOTy CHIIBI COMMPOTUBIICHUS TIPH CKATBIBAHUU CAHOK

[1]
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18. PaCCMOTpeB rpauKk U3MEHEHUS arperaTHoOro COCTOsIHUSA oj1oBa Maccoi 200r
(c=230 JIx/xr’C, A= 59000 JIx/kr)

L= 1 E

el
=
200

E

I

1

I

i |

I

|

|

|

100 |
|

o - I

o 10
Y

|
1 |
| |
| |
J 1

o %0 40 s boweH

a) Ompenenure COCTOSHUE Tella U W3MEHEHHE TEMIIepaTyphl Tela Ha ydacTKax
rpaduka.

(I) Ha ygyacTke

AB e e [1]

b) (I) [Ipu xakoii TeMiiepaType MPOUCXOIUT IIABJICHUE
OJIOBA?....cccccrirrereeeeeeennn. [1]

(IT) Kakoe xonudecTBO TEMIOTHI Q) MOJYYHIIO OJOBO MPU HArPEBAHUHMB TBEPIOM
COCTOSIHUH
[1]

[1]
(IV)MoxHo 1u B COCYZ€ 13 OJI0BA PACILIABUTH IIOBAPEHHYIO COJb TEMIIEPATypa
masiaennst koroporo 770°C? Otser 06ocHYyiiTe

[1]

19. Yetbipe pe3ucTtopa coeluHeHbl napauiesnbHo. Ux conpotusnenus 20m, 30M,
40mMm, 60M. Tok B TpeTbeM pesuctope 20A.
(a) (I) Hapucyiite cxemy 3J€KTPUYECKON LIETIH

(IIT)Kakoe komuuecTBO TEMIOTHI Q; MOIYYUIIO OJIOBO MPHU IJIABICHUU

[1]
(IT) Kakas ¢usnueckasi BeJIMYMHA MOCTOSTHHA TIPU MapajuieIbHOM COeTMHEHUH

[1]
(IIT) KakoBo HampsKeHHE Ha KaXXJ0OM PEe3UCTOpe

[1]
(IV) onpenenute cuiny ToKa B IEPBOM, BO BTOPOM, B YUETBEPTOM PE3UCTOPE

[3]
(b) (I) Onpenenute obI1Iee COMPOTUBIICHUE PE3UCTOPOB

[1]
( ¢) (I) HaifimuTe MOUITHOCTD 3JEKTPUUECKOM 11enn
MoOmHOCTE =................ Bt

[1]
( ¢) (II) HatimuTe paboTy 3yeKTpruyecKoro Toka 3a 10MuH
PabGota=.............. Jx

[1]
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st 00meoOpasoBarebHbIX KOA. IIT BapuanT

Yacrs A
1. Ykaxkute BEepHYIO Mapy BeJIMUMHA - eIMHMIIA u3MepeHust macchl B CH.
A) Bec - kr
B) lnuna — m
C) Macca-c¢

D) Cuna toka - B

[1]
2. Ilepssiii oTpe3ok mytH S;=100 M mammHa npoexasna 3a 10 ¢, BTopoi ke 0Tpe30K
nyta S,=200m mpoexana co ckopocthio 10 m/c. Halimure cpemHio0 CKOpOCTb
aBTOMOOMJIS.
A) 10 m/c
B) 25 m/c
C) 30 m/c
D) 40 m/c

[1]
3. Haiinure yckopeHure aBTOMOOMIIS 10 Tpauky

CropocTtb(m/c)

Bpemsa(c)

A) -4 m/c?
B) -2,4 m/c?
C) 2,4 m/c’
D) 4 m/c?
[1]
4. Cuma 10 H coobmaer temy yckopenme 1 m/c’. Kakas cuna coobmuT Teiy
yckoperne 10 m/c”.
A)1H
B)2 H
C)10H
D) 100 H
[1]
5. luck pagumycoM 1 M Bparmiaetcst paBHOMEPHO, C JIMHEWHON CKOPOCThIO 6,28 m/C.
Harinnre yactoTy BpamieHus aucka.
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A)1Tn
B)2TIn
C)3,14T'u
D) 6,28 I'

[1]
6. Kak TemniepaTtypa KAIIEHHs )KUJIKOCTH 3aBUCUT OT JABJICHUS BO3yXa?
A) npu yBeIMYEHUH JABJICHUS TEMIIEpaTypa KUIEHUS )KUAKOCTH TOHUKAETCSI.
B) npu ymeHbIIeHNY 1aBJIEHUS TEMIIEpATypa KUIEHUS TOBBIILAETCS
C) npu yMEHbIIEHNHU JaBJIEHUS TEMIIEpaTypa KUIIEHUS IOHUKAETCS.
D) TemnepaTypa KUIIEHUS OT JaBJICHUS HE 3aBUCUT

[1]
7. Bun teruiooOMeHa B OCYLIECTBISIEMbIE IMOTOKAMH WM CTPYSIMU B JKUIKOCTSX
WJIM raszax
A) Pabora
B) )Konsekius
C) TemoBoe u3iy4yeHue
D) Tenmonepenaua

[1]
8. IlomydeHHas 53Heprus TENJIOBOrO JBurarens pasHa 1 kJ[k, npu sTom
BHYTpEHHssl 3Heprusi ysennuuBaercss Ha 600 J[x. Omnpenenure H3MEHEHHE
BHYTPECHHEH HEPIUH.
A) 300 Ix
B) 400 Ix
C) 600 Ix
D) 1600 J1x

[1]
9. Cuna Toka npoxojsiias uyepes Jamiy ¢ conpotuBienuem 10 Om paBna 10 B.
YKaxxute pa3HOCTb ITOTEHIMAIOB Ha KOHIIAX JIAMIIBI.
A)1B
B)10B
C) 100 B
D) 1000 B

[1]
10. ®okycHoe paccrossaue JuH3bI 0,25 M. UeMy paBHA ONTHYECKast CUIIA JIMH3BL.
A) -1 arTp
B) 0,25anTp
C) lantp
D) 4 notp
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11. YkaxxuTe B KaKOM TOJIO)KCHUH HAXOAUTCS H300paKeHUE peIMeTa
MOKa3aHHOT'O Ha PUCYHKE.

d

A)l
B) 2
)3
D) 4
[1]
12. YpaBHeHI/Ie DuHImTeNHHA 11 BHETTHETO GoTorddexTa BeipaxkaeTcs GopMyIoi:
A) v = Ay = M(Var) /2
B) hv = A4,,, + m(vmax) 2/
C)hv + A = m(Vya) 2
D) hv = AGle
[1]

., o 237
13. Haiizute atom o6pasyromuiics mocnep pacrana Ypana gz U

% Thfy Palez U2 Npl

232, 033 23 238,03 237)
E'lpmmﬁ Ypan [ Hen'r}*unﬂ
A) Np
B) Pa
C) Th
D)U

[1]
14. Kakoii y4eHbIl MEPBbIA MPHUIIET K BBIBOAY YTO BECh MOJIOKUTEIHHBINA 3apsil
COCpPEI0TOYEH B MAaCCUBHOM SIJIpE aTOMa, a OTPUIIATEIILHBIEC YaCTHUIIH BPAIAIOTCS
BOKDPYT spa.
A) A. DHIITEH
B) JI. Tomricon
C) P. MunnukeH
D) 3. Pesepdopn

[1]
15. Ilmanera ABMKETCA B INIOCKOCTH, NMPOXOIAIIEH Yepe3 LEHTP COJHLA, IPUYEM

3a paBHbIE MPOMEXYTKH BpPEMEHHM paJuyc-BeKTop, coenuusomuii ConHue u
IUTAHETY, ONMKCHIBAET paBHbIe Tuiomaau. Kakoit 3akon Kemepa onvican Boiie?
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I=

Coanye 4

A) IlepBblii 3ak0H
B) Bropoii 3akoH

C) Tpetuii 3aKkoH

D) YeTBepTsiii 3aK0H

Yacte B

16. Marematuyeckuii MasaTHUK JiuHOM 40 cM coBepmiaeT KojebaHue ¢
aMIUTUTYIOU
10 cm

A B ¢

[1]

[1]
(IV) B kakoil TO4Yke Ha pPHUCYHKE CKOPOCTb MAaTeMaTHYECKOr0 MasTHHUKA
MaKCUMaJIbHA

[1]
(b) Ecmu xonebanre MasiTHUKA OMKMCHIBAETCS 3aKOHOM CHHYCA:
(I) 3anumuTe ypaBHEHHE KOOPIUHATHI X(?)
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[1]
[1]

[1]
e m/c’ [1]

17. Beproner maccoir 5000 Kr ABMXKYIIUICA C MOCTOSHHOM CKOPOCThIO V(=30
M/c cOpachiBaeT Trpy3 maccod 2 Kr Ha 3emuto ¢ BbicOTHI h=80 M. Yckopenwue
CBOGOJIHOTO NMA/ICHUs IPHHSTH PaBHBIM 10 M/c’,

HI = Vo=30 m/c
—_—

h=320 m

h=80 m

=

x

(a) (I) Kakum Buom sHEprun 001aaeT Ipy3 B HAYaIbHBIII MOMEHT BpEMEHHU

[1]
(II) Onpenenute NOTEHIMANBHYIO YHEPTHUIO Ipy3a E,; B Ha4aabHbBI MOMEHT
BPEMEHU

[1]

[1]

[1]
[1]

(VI) HalimuTe kMHETHYECKYIO PHEPTHIO Tpy3a Ey, B MOMEHT majicHUs Ha 3eMJTIO

2]

(V) ChopmynupyiiTe 3aKOH COXpaHEHUS SJHEPTUU

(VII) Haiigute cKOpOCTh I'py3a B MOMEHT aJICHUS Ha 3EMIIIO
CkopocTth = ...... M/c
[1]
(b) (I) Onpenenute UMITYJIBC BEPTOJIETA
Nmnynee=............ Kr¥*m/c

[1]
[1]

(IT) ObnagaeT 1 UMITYTHCOM TPY3 OTHOCUTEIHHO BEpTOJIETa 10 OpOCKa

124



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > ®dusnka

18. XKenesuniii O6pycox maccoit 0,35kr ¢ Ttemmeparypoir 200 °C TONOKHIH B
Kajmopumetp coxepxxkamuii 50 r appa. Kamopumerp miaotHo 3akpsIT. ['padux
U3MEHEHUs TEMIIEPATYphl BOJbI B KAJIOPUMETPE MOKA3aH HIKE

(C,=450]1x/xrx"C, C,=4200]Ix/xrx"C, C, =2100/x/xr’C, A=340 xJIx/kr)

Temnepatypa

404

0 >
Bpems (c)Bpems

a) Ompenenure COCTOSHME Tela W W3MEHEHHE TeMIlepaTyphl Tela Ha ydacTKax
rpaduka.
(I) Ha YHACTKE ABh....eeeiiiieiiee ettt e e e e e eree e

(IT) HA ydaCTKE BC ..o e e,

b) (I) Kakoe kommdecTBO TeMmaoThl Q; MOTYYHII JIe] TIPH TIABJICHUN

[1]
[1]

(IIT) Kakoe o6Iuee KOIMYECTBO TEMIOTHI OBLIO MOIY4EHO Quonyy OT HAIPETOrO
KeJe3HOTo Opycka

(IT) Kakoe konuyecTBO TEmIoThl Q, Moay4yuia Boja MpU HarpeBaHUU

[1]
(IV ) Kakoe xonnyecTBO TEmiIOThl Quy; OBLIO OTHAHO KEJIE3HBIM OpYCKOM IpHU
OXJIAKJIECHUH OT 200°C 110 40°C

[1]

¢) CpaBHuTe 3HaUCHUE KOJUYECTBA SHEPTUU OTAAHHOTO KEJIE3HBIM OPYCKOM Q:y
¥ KOJIMYECTBA SHEPTHH TOJIYYECHHOTO JIbIAOM Qjo5yu
CremaliTe BBIBOJ

2]
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19. [Ba pe3uctopa ¢ OJMHAKOBBIM CONPOTHBICHHEM paBHbIM 10 Owm
noJicoeAMHEHHBI kK OaTapee ¢ HanpsbkenueM 10 B. B nepBoM cirydae moicoeiuHEeHbI

MoCJIeJOBAaTEIHHO, BO BTOPOM CiIy4yae MapajljiesbHO.
a) (I) HapucyiiTe cxemy 1ienu B IEpBOM U BO BTOPOM cllydae.
(IT) HaiiguTe oOmuii TOK B e B TIEPBOM ClTydae

(IIT) Haitmure 0O1mumii TOK B 1IETIH BO BTOPOM CITydae

(b) (I) HatfimuTe MOIIIHOCTH AJIEKTPUUECKON 1T B IIEPBOM CITydae
MOWHOCTh =.......c........ Bt

(IT) HaitnuTe MOIIHOCTD JIEKTPUYECKOM BO BTOPOM CiIydae
MOIIHOCTD =..evveveeennnn. Bt
¢) Haitnure nuny pe3ucropa, eciu yaeiabHOe COPOTUBIIEHHUE MTPOBOIHUKA

3 62
p=10" OMxM, a oAb NOMEPEUYHOro ceyeHuss S= 5x107 Mm".
JlnunHa pe3ucropa = ........... M
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Jnst ”THHOBAIIMOHHBIX IKOJI. | BapuanT
Yacts A

1. ITepereaute 900 km/u B cucremy CU:
A) 25 m/c
B) 30 m/c
C) 250 m/c
D) 300 m/c
[1]

2. ABromoOunp mpoexan nepeble aBa yaca 90 KM, cleayrollde TpU 4Yaca co
ckopocThio 50 kM/4. OnpeaenuTe CpeaHIOI0 CKOPOCTh Ha BCEM MTyTH
A) 28 kM/4
B) 30 xm/4
C) 48 kM/u
D) 50 xm/u
[1]

3. Ha pucynke n3zo6paxeH rpaduk 3aBUCUMOCTH IEPEMELIEHUU OT BPEMEHHU.

o T A

Yo

¥
0

O T

[To rpaduky onpenenure COCTOSTHUE MOKOS Tela
A) OA
B) AB
C)BC
D) CA
[1]

4. Halimute NpOEKUUIO CUIIbI, JEUCTBYIONIEH Ha Teyno Maccor S00 Kr, eciu Temno
JIBYDKETCS TIPSIMOJIMHEIHO M €ro KOOPJMHATA H3MEHSETC 110 3aKoHy x=20-10t+t"
A) 1000 H

B) 1500 H

C) 2000 H

D) 5000 H

127



0] 9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbi > ®dusmka

5. Benocumneauct qBuxeTcst co ckopocTbio 14 m/c. luametp koneca cocraBnser 35
cM. OnpeienuTe yriloByr CKOPOCTh KoJieca.

A) 0,013 pag ¢’
B) 0,80 paxc’
C) 40 pax ¢!
D) 80 pax ¢

[1]
6. Kak temnepaTypa KuIeHus )XKUAKOCTH 3aBUCHUT OT JABJICHUS BO3/lyXa?
A)npu yBEITMYECHUH IABJICHUS TEMIIEpATypa KUIIEHUS KUJIKOCTH TOHUKAETCA.
B)npu yMeHblIeHUU JaBIICHHUS TEMIIEpaTypa KUTEHUS TOBBIIIAETCA
C)nipu yMEHbBIIICHUH JAaBJICHUS TeMIIepaTypa KUTICHHUS TTIOHUKAETCH.
D)Temnepatypa KumneHus OT JaBJICHHUS HE 3aBUCUT

[1]
7. KakoBa Macca KeJle3HO# JeTalid, €CJIM Ha €€ HarpeBaHue OT 20°C hi (e} 200°C
nonwio 20,7 x>k TermnoTei? Y aeapHas TeIIOeMKOCTh Xkenesa 460 1x/kr °C
A)250r
B)300r
C)350r
D)520r

[1]
8. Tepmommnammyeckas cucreMa noJyduwna OT Harpesarens 1kJk sHeprum.
Onpenenute U3MEHEHUE BHYTPEHHEH SHEPIruM, €Cciiu padoTa COBEPUICHHAS ra3oM
coctraBmiio 400 Jx.
A) 600 Ix
B) 1000 x
C) 1200 Ox
D) 1400 dx

[1]
9. Onpenenute HaNpsHKEHUE HA KOHIAX CTaJIbHOTO MPOBOAHUKA IJUHOW 140 cMm u
IUIOMA/BI0 MoNepeyHoro cedennss 0,2MM°, B KOTOPOM cmia Toka 250 MA.
VnenbHoe conporusierue crami 1 1070Om M.
A)0,0175B
B)0,175B
C)1,75B
D)17,5B

[1]

128



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > ®dusnka

10. ®okycHoe pactostaue JuH3bI 40 cM. Onpenennte ONTHYECKYIO CHITY JIMH3BI.
A) 0,025anTp B) 0,25anTp C) 2,5anTp D) 25antp
[1]

11. Tlpenmer Haxomutca MexAy (pokycoM u ABOMHBIM (DOKycoM coOuparoiei
auH3bl. Kakum OyaeT uzobpaxenue npeamera?

A) neiicTBUTENBHOE, YBEIMUEHHOE, TIEPEBEPHYTOE

B) neiicTBuTenbHOE, yBEIUYEHHOE, TPSIMOE

C) neiicTBUTENBHOE, YMEHBIIEHHOE, IEPEBEPHYTOE

D) MHMMOE, YBEIMUEHHOE, IEPEBEPHYTOE

[1]

12. JlnuHa BOJHBI, COOTBETCTBYIOIIas KpacHOW rpanuue ¢otodrddexra, s
Hatpus coctaBiser 530 Hm. OnpenenuTe padOTy BBIXOAA DIIEKTPOHOB U3 HATPHSL.
(c=3x10°m/c, h =6, 63 x 10 **IIxxxc, 13B= 1,6 x10™" Ix)

A) 1,58 5B

B) 2,34 5B

C)4,125B

D) 5,46 5B

13. SIBnenue paguoaKTUBHOCTH OBIJIO OTKPHITO. ..
A) 3. Pezepdopaom

B) I1. Kropu

C) B. Pentrenom

D) A. Bekkepenem

226
14. CocraB aToMHOrO sifipa: ggRa

A) 88 HeitTpoHoB, 138 nmpoToHOB
B) 138 nelitpoHoB, 88 mpoTOHOB
C) 226 HelTpoHOB, 88TIPOTOHOB
D) 314 ueiitponos, 138npoHooB

[1]

15. Opbura KaxaoW IJIAHETHl €CTh JIUIUIC, B OJHOM U3 (OKYCOB KOTOPOTO
Haxoautcst CoJHiie.

A) niepBblii 3akoH Kemnepa

B) BTopoii 3akon Kemnepa

C) tpetuii 3akon Kemepa

D) 3akon BcemupHoro taroreHust
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Yacts B

dusuka

16. Ha pucynke n3zo0paxen rpaduk KkojieO0aHUU MaTeMaTU4eCKOro MasiTHUKA

X.cM ?

6
41
2t
0

0,1 0,2

(a) (I) Onpenenute aMIIUTYMy KOJI€OAHUA MaTEeMAaTHYECKOTO MasiTHUKA

AMIUIITYIA =......oennnne. M

(IT) Onpenenute nepuos KojaebaHUU
[lepuon = .............. C

(IIT) PacuuraiiTe yacToTy KojaebaHuu
YacToTa =...couvveen.. '

(a) (IV) Onpenenure NUKINYECKYIO YACTOTY
[{ukmraeckas 9acToTa =.................. pan/c

(8) (I) Hanmumure ypaBHEHHE rapMOHUYECKUX KOJieOaHuil X(t)
X)) = M

(IT) Onpenenure aMIUIUTYLy CKOPOCTH KOJeOaHus
ATUTATYA CKOPOCTH = ...eeenaanennnee, m/c

(IIT) manuiuTe ypaBHEHUE TAPMOHHYECKUX KoJjiebaHuu v(t)

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

[1]

17. Cuapsan maccoit 100 Kr, JeTSIIHi TOPU3OHTAIBHO BIOJIb YKEJIE3HOJOPOKHOTO
nyTH co ckopocThio 500 M/c, monagaeT B HABCTPEUY JBHXKYIIUICS CO CKOPOCTHIO

36KxM/4 BaroH ¢ neckom Maccoi' 10 T 1 3acTpeBacT B HEM.
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m

[2]
(B) (I) 3anummre 3aKOH COXpaHEHUS] UMIYJbCa B MPOEKIIMU Ha TOPU3OHTAIBHYIO
0Ch

2]
(IT) Haiitu ckopocTh BaroHa, nociie rnomnajianusi CHapsijaa
(03:00] 00103y Mm/c

2]

(IIT) onpenenuTe HampaBiIeHUE ABMKEHUS BaroHa MOCJIe MOonajaHus cHapsiaa

[1]
(c) HaitguTe KMHETHYECKYIO SHEPTHUIO JICTSIIETO CHApsIa
KMHETHYECKAS SHEPTHS =....eveernnrreneennnnnnns JIx [1]

18. 3 kr 113, B3sroro mpu -20°C, HY)KHO HArPETh A0 KUIICHUS U HCIAPUTD.
VnenbHag temnoeMkocTh abaa 2100 I[)K/KFOC, yAEIbHAs TEMJIOEMKOCTh BOJIbI
42OOI[>K/KFOC, yAenbHas TemioTa IiaBieHus Jbaa  340xJx/kr,  yaenbpHas
TeIwIoTa mapoobpasosauus Bogsl 2,3 10°Ix/kr

(a) (I) Uzo6pasuTe Bech nporiece rpadhuuecku
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t, °C

[3]
(IT) OnpenenuTe KOJINYECTBO TEIIOTHI HEOOXOAMMOE JIJIsI HAarpeBaHUs JIbJia
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI =............. Jx

[1]
(IIT) OnpenenuTe KOJUYECTBO TEIIOTHI HEOOXOAMMOE JIJISI TUIABJICHUS JIbJIa
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI =............. Jx

[1]
(IV) Onpenenure KOMMYECTBO TETUIOTHI HEOOXOAMMOE JUIsl HarpeBaHUsS BOJBI JI0
TeMnepaTypbl KUTICHUS
KOJHUYECTBO TEILUIOTHI =............. JIx

[1]
(V) Onpenenute KOIMUECTBO TEIJIOTHI HEOOXOAUMOE JIJIsl MTApOOOPa30BAHUS
KOJHUYECTBO TCILUIOTHI =............. JIx

[1]
(VI) PaccuuTaiite o6111ee KOJTUYECTBO TEIIIOTHI
KOJIMYECTBO TEIUIOTHI =............. JIx

[1]

19. Tpu mpoBognuka comnpotuBieHneM R;= 2 Om, R,= 3 OMm u R3= 6 Owm,
COEIMHSIOTCS KaK MOKa3aHO Ha pUCYHKE. B Hepa3BeTBIEHHOW YacTH LIENH CHJIa
TOKa paBHa 12 A.

4

(a) (I) Kak coequneHbl MeX Ty cOO0H MMPOBOAHUKH?

[1]
(IT) Onpenenute o006I1I€€ CONMPOTUBIICHUE MPOBOTHUKOB
00IIIee COMPOTUBICHUC =..........nv...... Om
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(8)(I) HaiiguTe obO1iee HanpspKeHUE HA KOHITAX TPOBOJHUKOB

00111e€ HAMIPSIKECHHUE. ... oeneeeeneennnenn.. B

(IT) Haiinure crity ToKa epBoro mpoBOTHUKA
CUJTy TOKA IIEPBOTO MPOBOJHUKA =.......eeennnannnn.. A

(IIT) HatimuTte cuily TOKa BTOPOTO IIPOBOJTHHUKA
CUJIy TOKA BTOPOTO IIPOBOJHUKA =.....evenuueennnnnn. A

(IV) Haitaute cuny Toka TpEThEro NpoBOJHUKA
CUJIY TOKA TPETHETO MPOBOJHUKA =.....cuveeneennnn.n. A

(c)(I) Onmpenenute MOMIHOCTH JIEKTPUUECKON LIETIH
MOIHOCTB =.............. Bt

(IT) Onpenenute paboTy ANEKTPUUECKOTO TOKA 3a 20MUH
PaGota=..................... Jx
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Jnst nHHOBAMOHHBIX WIKOJI. I BapuanT
Yacts A

1. ITepeeaute 720 km/u B cuctemy CU:
A) 20m/c
B) 25m/c
C) 200m/c
D) 250m/c

[1]
2. JBurasce 1o mocce, Benocumneauct npoexan 900 m co ckopocteio 15 m/c, a
3areM mo 1ioxoi gopore 400 M co ckopocteio 10 m/c. C kakoit cpenmHei
CKOPOCTBIO OH MpOeXay BECh MyTh?
A) 13m/c
B) 24m/c
C) 40m/c
D) 52m/c

[1]
3. Ompeaenure 1o rpaduky rnepeMenieHue Tejia B MpoOMeXKyTKe BpeMeHH 6-8c
v i
3
0] t

3

A) 3m
B) 6m
C) 8m
D) 9m
[1]
4. HailauTe npoeKIuIo CUJIbl, ICHCTBYIOIEeH Ha Teso Maccoit 500 Kr, eciu Teso
JIBHKETCS MPSIMOJIMHENHO U €r0 CKOPOCTh U3MEHSIETCA MO 3aKoHy v=10+2t
A)200 H
B) 500 H
C) 1000 H
D) 2000 H [1]

5. ABTOMOOWMIIb IBMKETCS TI0 3aKPYTIECHUIO TOpOrH paguycom 140 M, co
ckopocThio 70 m/c. UeMy paBHO IEHTPOCTPEMUTEILHOE YCKOPEHUE aBTOMOOUIIS?
A) 3,6x107° m/c?

B) 0,5 m/c’

C) 3,5 m/c’

D)35 m/c’
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6. Kak u3aMeHUTCSsl TeMIieparypa KUIEHUs BOJIbI ITPU OAbEME B TOPHI?
A) HEe U3MEHHTCS
B) noBsimaercs
C) monmxkaetcs
D) cHauasna noBsIlIaeTcs, MOTOM IMOHUXKAETCS

[1]
7. Kakoe koJIM4ecTBO TEII0Thl Heooxoaumo A miasienust 100 T 0J10Bo, B3SITOrO
IIPU TeMIIepaType IIaBIeHus. Y IenbHas TeroTa miasneHus 59x10° Jx/kr
A) 5,9 x]JIx
B) 590 x/Ix
C) 5,9 Mmx
D)59 Mk

[1]
8. TeMiepaTypa HarpeBaTels TemwioBoii Mamuusl 227°C, xonoxunbauka 27 C.
Haiigure KITJI TerioBoit MalivHbI.
A) 254 %
B) 40 %
C) 50 %
D) 88 %

[1]
9. Onpenenure cuily TOKa Ha KOHIAX CTajJbHOIO MPOBOJHUKA JHHOW 120cM u
IIOIIA/IbI0 TIonepednoro cedenns 0,1 MM’, Ha KOHI[AX KOTOPOTO HANPSKCHHE
10B. Y nenbHoe comporusnenue cramu 1x 107 Om*wm.
A) 3,4A
B) 8,3A
C) 10A
D) 12A

[1]
10. Ontrueckas cuia 2,5 antp. Onpenenute GOKYCHOE pacCTOSHUE
A) 0,1m B) 0,2m C) 0,3m D) 0,4m

[1]
11. Ilpenmet HaxoauTCs HA ABOMHOM (hokyce coOuparoieit aunH3bl. Kakum Oyner
n300pakeHue npeamera?
A) nelcTBUTEIBHOE, OJIMHAKOBOIO pa3Mepa, IEPEBEPHYTOE
B) neiicTBuTENbHOE, OAMHAKOBOTO pa3Mepa, MpsMoe
C) neiicTBUTENBHOE, YMEHBIIEHHOE, IEPEBEPHYTOE
D) MHMMOE, YBETMUEHHOE, IEPEBEPHYTOE

[1]
12. PentrenoBckas TpyOka padotaet nmoa Hanpsokenuem 400xB. Haiinute gactoty
peHTtreHoBckoro mnydenns (e=1,6x10™"" Ki, h=6,67x107* Jix*c)
A) 1x10"” '
B) 9,6x10" I'g
C) 9,6x10%° 'y
D) 96x10* I'

135



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > dusumka

13. Yto npencTaBisioT coboii anbda —1ydu?
A) oTpunaTeabHO 3apsKEHHbIC YaCTHIIbI
B) noTok 351eKTpoHOB
C) noTok siaep renus
D) a5eKTpoMarHuTHbIE BOJIHBI
[1]
14. Yto Takoe HYKJIOHBI?
A) DIIEKTPOHBI U POTOHBI
B) npoToHBI 1 HEUTPOHBI
C) a5eKTpOHBI
D) npoToHsI
[1]
15. Pammyc-BeKTOp IIIaHETHl 3a pPABHBIE NPOMEXKYTKH BPEMEHH OIMCHIBAET
OJIMHAKOBBIE IUIOLIAAN
A) Oto nepBbiii 3akoH Kerepa
B) Dto BTOpOI 3aKk0H Kemepa
C) Oto Tpetnii 3akoH Kerepa
D) 3akon BcemupHOro TSIroTeHMs

[1]
Yacts B

16. Ha pucynke n3o0paxen rpaduk KojaeOaHUH MaTeMaTHIEeCKOTO MasiTHUKA

(a) (I) Onpenenure aMIIUTYAy KoJIeOAHHMM MaTeMaTHYECKOT'0 MasiTHUKA
AMIIUTYIa =............... M

[1]
(IT) Onpenenute nepuos KojaebaHUU
ITepyon=............ c

[1]
(IIT) PacuuraiiTe yacToTy KojaebaHuu
YacToTa=......cccevveeenns I'm

[1]
(a) (IV) Onpenenure NUKINYECKYIO YACTOTY
[uknnyueckas 4acTOTa=.................. pan/c

[1]
(8) (I) Hamumure ypaBHEHHE rapMOHUYECKUX KOJIeOaHmi X(t)
X() =i, M

[1]
(IT) Onpenenure aMIUIUTYLy CKOPOCTH KOJIeOaHuUs
AMIUTUTYZIA CKOPOCTH = ...uvvvvennnnnnnnnn. M/c  [1]
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(IIT) HanumuTe ypaBHEHUE TAPMOHUYECKUX KosleOaHuu v(t)

(IV) Onpenenure aMIuTy 1y YCKOpEeHHUS
AMIUTATYIA YCKOPEHUST = ..uveeniannnnnnn. M/c

(V) HanumuTe ypaBHEHHE TrapMOHUYECKUX KoeOaHuu oyt)

17. Baron maccoit 30 1. J[BIOKyIIUiCS TOPU30OHTAIBHO CO CKOpOCThIO 1,5 M/c,
ABTOMATHUYECKH Ha X0y CLEIUISICTCS C HETOABMKHBIM BaroHOM Maccou 20 T.
(a) (I) PaccuuraiiTe UMIyJIbC IEPBOTO BaroHa
1200110 7) 1 Yoo KT M/C

[1]
(IT) PaccuuraiiTe UMITyJIbC BTOPOTO BaroHa
1707110711 o KT M/C

[1]
(IIT) OnpenenuTe cyMMapHbIii UMITYJIBC CHCTEMbl BATOHOB
CyMMAapHBIA UMITYJIBC=. ... uueeeneeennnennn. KT M/C

2]
2]

(B) (I) 3anuiuTe 3aKOH COXpaHEHUsI UMIYJIbCA /11 BATOHOB.

(IT) C xakoil cKkOpOCThIO OYIET IBUTAThCA ClIenKa?
(03:00] 00103 Mm/c

[1]
(IIT) Onpenennte U3MEHEHNUE UMITYJIbCA CUCTEMBI IO U MTOCJIE B3aUMOJECHCTBUS.

2]
(c) HaiimuTe kMHETUYECKYIO SHEPTHUIO IEPBOTO BaroHa
KMHETHYECKAS SHEPTHS =....eevernnrrneeennnnnnns JIx [1]

18. 2 kr 113, B3sToro mpu -10°C, HY)KHO HArPETh [0 KUICHUS U HCIAPUTD.

VY nenbHasg TEIUIOEMKOCTE JIbIa 2100I[>1</KFOC, yAeIbHAas TEII0eMKOCTh BOAbI 4200
I[}K/KFOC, yAenbHas TerioTa IaBiieHust Jbaa 340kx/[x/kr, yaenpHas TemioTa
napoo6paszoBanus Bosl 2,3 10°JIx/kr

(a) (I) U3oOpasute Bech mporiecc rpaduaecku [3]

t, °C

137



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > dusumka

(IT) OnpenenuTe KOMMUECTBO TEIUIOTH HEOOXOIUMOE /TSI HAarpeBaHUS JIb/Ia
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI =............. JIx [1]

(IIT) OnpenennTe KOIUYECTBO TEIIOTH HEOOXOUMOE /1JIsI TIJIaBICHUS JIb/a
KOJMYECTBO TEIJIOTHI =............. JIx

[1]
(IV) Onpenenure KOIMYECTBO TEIUIOTHI HEOOXOAMMOE JUIsl HarpeBaHUsl BOJBI J10
TEMIIEpaTypbl KUIIEHUS KOJIMYECTBO TEIUIOTHI =............. JIx

[1]
(V) Onpenenute KOIMUECTBO TEIJIOTHI HEOOXOAUMOE JIJIsl MTApOOOPa30BAHUS
KOJUYECTBO TCILUIOTHI =............. JIx

[1]
(VI) PaccuuTaiite o611ee KOIUYECTBO TEIJIOTHl KOJIUYECTBO
TEIUIOTHI =............. JIx

[1]

19. DnexkTpuyeckas LENb COCTOMT M3 IMOCIEAOBATEIbHO COEAMHEHHBIX MBYX
MPOBOJHUKOB  COMPOTHUBICHUSIMHU R = 5 Om, R, = 10 Om, wu
amriepMeTpa.BonbTMETp MOJNKIIOYEHHBIM K KOHIIAM MEPBOTO  IPOBOJHHKA
nokasbiBaer 5B

(a) (I) HapucyiiTe cxeMy 3JIEKTpUUYECKON 1IN

[2]
(IT) PaccumTaiiTe o01iee COMPOTHBIICHHUE IIETIH
o0111ee COMPOTUBIICHUE = OMm

[1]
(8) (I) Onpenenure cuiy ToKa IEPBOTO MPOBOTHUKA
CHJIA TOKA = ..eevuvieernirneannns A

[1]
(IT) PaccumTaiiTe obiiee HanpsHKEHUE TETTH
oO11ee HaNpsHKEeHUE = B

[1]
(IIT) OnpenenuTe HANPsHKEHUE HA KOHIIAX BTOPOTO MPOBOAHUKA.
HAIIPSKEHUE = ...ooeveennannnn. B

[1]
(c) (I) Onenenute MOUTHOCTD ANEKTPUUECKON 1eTTH
MomHOoCTh =.............. Bt

[1]
(c) (IT) Ompenenute paboOTy MEKTPUUECKOTO TOKA 32 20MUH
PaGora=..................... Jx

[1]
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Jnst nHHOBaMOHHBIX WKOJ. III BapuanT

Yacts A
1. Tlepeeaute 0,2MlIa B cuctemy CU:
A) 2x107 Ia
B) 2x10° ITa
C) 2x10° ITa
D) 2x10°I1a [1]

2. ABTOMOOWJIb ABUTAJICS TEPBYIO TOJIOBUHY IyTH CO CKopocThio 20 m/c, a
BTOPYI0 — co ckopocThio 30 m/c. HaiiTu cpemHior0 CKOpoCTh aBTOMOOMIISI Ha BCEM
MyTH.

A) 10m/c

B) 24m/c

C) 25m/c

D) 50m/c

3. OHpCI[CJII/ITe MNEPEeMCIICHUC TCJIA 3a BCC BPEM:A IBUIKCHUA

A) 3m
B) 6m
C) Tm
D) 9m
[1]

4. ABtoOyc maccoit 1,5 T Tporaercs ¢ Mecta moja jAeicTBueM cuiibl Tsaru 1,5 kH.
Uemy paBHO yCKOpeHHE aBTOOyca, €ciau JCHCTByIoIlas Ha HEro Ccuia
cornpoTtuiieHus paBHa 450 H?

A) 0.6 M/ ¢

B) 0.7 m/ ¢’

C)0.1 m/ ¢’

D) 0.8 M/ ¢’

[1]
5.IIIapuk paBHOMEpPHO BpAIIAETCS HA HUTU B TOPU30HTAJIBHOM IUIOCKOCTHU. Pannyc
okpyxHoctu 0,5 m. Ecim 3a 60 c coepmiaercs 30 000poTOB, TO MOAYJIb
YCKOPEHUSI IIapUKa PaBEH
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——

A)8 =
C

B) 10 .
C

C) 11 .
C
M

¢’

D)5
[1]

6. Kak u3ameHuTcs temneparypa KUIEHUs BOJIbI IIPU CITYCKE B MIaXTy?
A) HE U3MEHUTCS
B) noBsimaercs
C) nonmwxkaercs
D) cHavasia moBbIIIAETCS, TOTOM IMOHUYKAETCS
[1]
7. B neun c¢ KIIJ 25% mnarpeBatror crtaip maccou ST, OT 100°C hie} 1200°C.
CKOJIBKO MPHU 3TOM OBLIIO U3PACX0J0BAHO KOKca?
V ienbHast TemoTa cropanus kokca 30x 10° Jhx/kr
V nenbHast TeroeMKocTb cramu 460 [x/kr’C
A) =340xr
B) =480xkr
C) ~620kr
D) = 800kr
[1]
8. AamabaTHbIi Ipoliecc — MPOLECC, MPU KOTOPOM CUCTEMa
A) He U3MEHSIET CBOUX NTapaMeTPOB.
B) He nmosy4aeT u He OTAAET TEILIO.
C) oTnaert Termo.
D)nonyuaer termo.
[1]
9. IIpoBonHUK nnuHON 6 M uMmeeT conpoTuBieHre 3 OM. IIpoBOJHUK U3 TOTrO ke
MeTaJa, TOTo e ceueHus IMHON 10 M OyieT UMEeTh COPOTHBIICHUE
A) 0,5 Owm.
B) 1,2 Owm.
C) 5 Owm.
D) 20 Om.

[1]
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10. Yron nmageHust jyda CBETa HA 3€PKAIBHYIO MOBEPXHOCTh paBeH 20°. Yron
ME¥Kly OTPaKEHHBIM JIY4OM U 3€pKAIbHON MOBEPXHOCTHIO PABEH

A) 20°.

B) 70°.

C) 80°.

D) 90°. [1]

11.B naBepHoM Tna3ke Bbl HaOMoaeTe MNpSAMOE, YMEHBIIEHHOE, MHHUMOE
U300pakeHHE YeOBeKa, Ha KakoM Obl PacCTOSHUU OH HU CTOSJI. DTO O3HAYaer,
YTO ABEPHOI II1a30K MPEACTABIAET U3 CeOs
A) IBOSIKOBOTHYTYIO JIMH3Y.
B) 1BOSIKOBBIITYKITYIO JIMH3Y.
C) NJ10CKOBOTHYTYIO JINH3Y.
D) ni0CKOBBITYKITYO JTHH3Y.
[1]
12. PentrenoBckas TpyOka paboraet noja HanpsbkenneMm 400xB. Haiinure gactoty
peHTtreHoBckoro mnydenus (e=1,6x107 K, h=6,63x107*Ix c)
A) 1x10"” '
B) 9,6x10" I'y
C) 9,6x10°° 'y
D) 96x10* I'
[1]
13. Pacnosnoxure B NOpsAIKE BO3PACTAHUSA JUIMHBI BOJIHBI JJIEKTPOMAarHUTHOU
BOJIHBI Pa3JIM4YHON TPUPOABL:
1) uadpaxpacHoe U3ITyICHUE;
2) pEHTT€HOBCKOE U3IYYEHUE;
3) paauoOBOJIHBI,
4) ¥ -ponHbI.
A)4,1,3,2.
B) 3,1,4,2.
C)4,2,1,3.
D) 1,3,2.4.

14. Kak Ha3pIBa€TCSl YaCTUIIA AJIEKTPOMArHUTHOTO U3JITYyYCeHUs?
A) MarHeToH

B) npoton

C) dotom;

D) snektpon.

15. Op6utamu mianetr COTHEYHON CUCTEMBI SIBIISFOTCS:
A) OKpYKHOCTH

B) mapa6ossr

C) mapaGoJibl ¥ AJUIUIICHI

D) snnurnicel [1]
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Yacts B

16. Ha rpaduke n3o0paxeHa BoJIHA 1 KojicOaHHUE YacTHUIl B JaHHOM BOJIHE.
-

X, M X.cum

e 12 'S 2 8
AWTA L
S s | O O S A . .
0 3\ f % | L i

4 -\sz_,.-" 20 r, M \/ 4 \/:.. c

Pucynok-1 Pucynok-2

(a) (I) Onpenenute anunHy BoJHbI (PucyHok-1)
JImrHA BOJIHBI =............... M

[1]
(IT) Onpenenute nepuos BoHbI (PrcyHOK-2)
Ilepupog=.............. c

[1]
(IIT) PaccuuraiiTe yacToTy KojaebaHuu
YacToTa =.....coevvveeennen I'g

[1]
(a) (IV) Onpenenure MUKIMYECKYIO YACTOTY
[{uknuueckas 4acToTa =............ pan/c

[1]
(8) (I) ompenenute CKOPOCTh PaCpPOCTPAHEHUS BOJIHBI
CKOPOCTBBOJIHBI =................ Mm/c

[1]

(c) (I) ITouemy BrICOTA 3ByKa KOMapa BBIIIE YEM Y MYEIIbI?

[2]
17. Teno wmaccoit 200r OporieHo BEPTUKANLHO BBEPX CO CKOPOCTBIO 30M/c.
Yckopenue cBoboaHOT0 Magerus 10m/c

(a) (I) OnpenenuTe KUHETHYECKYIO SHEPTUIO Tea
Kunertndeckast sHepTus =............... KT M/C

(IT) OnpenenuTe MOTEHIUAIBHYIO SHEPTHIO Ha MAaKCUMAIIbHOW BBICOTE
[ToTeHmanpHast JHEPTUSA =............... KT M/C

[1]
[1]

(B)(I) ChopmynupyiiTe 3aKOH COXpaHEHUS SHEPTUU

(IT) HaiiguTe KNHETUYECKYIO SHEPTHUIO Tella Ha BbicoTe 10M
KUHETUYECKAsT DHEPIrusd =........ Jox

[2]
(IIT) Haiimute ckopocTh Tena Ha BeicoTe 10M
CKOPOCTB=..\uteureenneenneennnnns M/c
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[1]
(¢) (I) OnmpenenuTe UMITYJIBC TEIa B MOMEHT OpOCKa
MIynbe Tela =......o.ovvvennnnnnn. KT M/C

[1]
(d) Onpenenure paboOTy CUJIBI TAKECTHU HA BCEM ITyTH
Pabora=...... Jx

[1]

18. Jlen mosy4aeT HEKOTOpPOE KOJIMYECTBO 3Hepruu. Ha pucynke npuseneH rpadux
3aBUCUMOCTH TEMIIEPATypPbl OT BPEMEHH.

i'\ﬂ&
204 /\
0 I B C/ \ F 7T, yaxum
e e S VU M
i[;f K "
A

B nHauanbHBIN MOMEHT BPCMCHH B TOYKC A JICA HAaXO0AUTCA B TBEPAOM COCTOSSHHUU.

(a) Onpenenure COCTOSIHUE TeJIa U U3BMEHEHUE TEMIIEPATYPBI TENA HA YUaCTKAX

rpaduxka.

(I) Ha yHACTKE AB..ceeeiiiiiieeeeee e [1]
(IT) Ha yHACTKE BC ..ot [1]
(IT1) Ha YHACTKE CD....veiieiiieeeeiee ettt [1]
(IV) Ha ygacTKe DE........ccooiiiiiiiece e, [1]
(V)Ha ydacTKe EF.....ooviiiiie e [1]

(b) PaccumraiiTe MmonydeHHOE KOJWUYECTBO TEILIOTHI HA Ka)JOM ydYacTKe, €CIIU
macca npja 2Kr (e, = 2100 TK\kr’C, e = 4200 JIx\kr’C, A=340000 J[x/Kr)

EO0A2

(I) na yuactke AB:
KOJIMYECTBO TEIUIOTBI=.......uvvnnnnnnnnnn.. JIx

[1]
(IT) na yuactke BC
KOJHWYECTBO TCIUIOTBI=.......uvvnnnnnnnnnn.. JIx

[1]
(I17) na yuactke CD
KOJIMYECTBO TEIIIOTBI=......cceeveennnnenns Jx

[1]
(IV) Ha yuyactke DE
KOJIMYECTBO TEIIIOTBI=......ceeeveennnneens Jx

[1]

(V) na yuactke EF
KOJIMYECTBO TEIUIOTBI=. .....cccevvrenennnee. Jx [1]
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(c) Onpenenute obiIee KOIUIECTBO U3PACXOIOBAHHOM SHEPTUH HA ydyacTke AD
OO11e€ KOMMYECTBO TEIITOTBI . ...cuvienveireeeeeeennens JIK

[1]

19. Ha pucynke paercda »dJeKTpUYecKas I€Nb COCTOSINAs W3 JIAMIIOYKH
conpotuiieHueM 30M U peoctaTta conpoTuBIeHUEM 20M.

‘ Ry=3,0 Om t=600c

(a) PaccuuraiitTe o011ee COMPOTUBICHUE IICKTPUIECKON 1IETTH
Oo6m1ee conmpoTUBIICHUE =.......OM

[1]
2]
2]

(b) (I) Onpenenurte 11eHy IeNEHUS aMIIEpMETpa M €T0 TIOKa3aHNe
(IT) Onpenenute 1IeHy JCICHUS BOJIBTMETPA U €r0 MTOKa3aHUE

(c) (I) PaccuuraiiTe HanpsiKEHUE HA KOHIAX JIAMITBI
Hampsoxenue =.............. B

[1]
(IT) Onpenenure cuiy ToKa peocrara
Cumatoka=............ A

[1]
(d) (I) ucnonp3ysi MOKa3aHWs SIEKTPOU3MEPUTENIBHBIX MPUOOPOB, BBIYUCINTE
paboTy Toka
PaGora Toka =.......... Jx

[1]
(I1) wcmonme3yss TOKa3aHWS dSIEKTPOU3MEPUTEIBHBIX TPUOOPOB, BHIYUCIUTE
MOIIHOCTb JIAMITbI
MoniHoCcTh TOKA —=............ Bt

[1]
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}_I.Hﬂ CliIcuaJIbHBIX opraHmaum“l, ClIeMaAJIbHBIX KJIAaCCOB

Yacrs A
1.Ykaxu ennHUIy U3MEPEHUS] CKOPOCTH
A) m/c
B) xr
C) ™
D) Ila

[1]
2. 3a 3 uaca aBromMoOunb mpoexan 180 kM. Uemy paBHa cpemgHsisi CKOPOCTb
aBTOMOOMIISA?
A) 50 km/4a
B) 60 xm/4
C) 70 kM/4
D) 90 km/u

3. CBoOoaHOE MaieHue TN BIEPBBIE UCCIEA0BAI
A) Apxumen.

B) demoxkpwur.

C) HeroTOH.

D) l'anuneii.

4. Yxaxu ¢opMyiry BToporo 3akoHa HeroTona
- -

A) Fi=-F.
B) F=G12,
C) F=—kx.
D) F=ma.

[1]
5. Yto Takoe nepuona?
A) Bpems AByX u 0osiee 000pOTOB
B) Bpems ogHOTO MIosTHOTO 060pOTa
C) uucno xonebaHuu
D) yucno xonebanuu 3a 27t CEKYH/IbI

[1]
6. Ilpm xkakoi TemmepaType KHUIIUMT BOAAa MPU HOPMAJIBLHOM aTMoc(epHOM
JABJICHUU
A) 50°C B) 60°C C) 100°C D) 150°C

[1]
7. Ykaxu popmyiry pacuera KOJTMIECTBA TEIUIOTHI MOJTYYCHHOE MPH TUIABICHUH

A) Q=Am

B) Q=Lm
0 Q="
D) Q = cmA¢
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8. AanabaTHbIi IpoLecc — MPOLECC, IPU KOTOPOM CUCTEMA

A) oTHaeT Terio.

B) nonyuyaet remno.

C) He u3MEeHsIeT CBOMX MapaMeTpPOB.

D) He nmony4yaet u He OTJaeT TeILIo. [1]

9. BOHBT-aMHCpHa}I XApaKTCPHUCTHUKA, COOTBCTCTBYIOIIAA ITPOBOAHUKAM
I

1 u 2 u 3 U

A)lwu2.
B) Tonwko 1.
C) Toabko 3.
D) 1wu3.

[1]
10. HaitguTe Ha puCyHKE TOYKY, B KOTOPOH HaXOJMTCS M300pakKeHHE MCTOUYHHMKA
CBeTa S B INIOCKOM 3epkaiie MN

S . . 3
M N
A)l.
B) 1,2, 3.
C) 3.
D)2 [1]

11. Ha pucynke nzo0pakeHa kakas JruH3a?

A) cobuparoras B) pacceiiBaromias C) 3epxkaio D) crexino
[1]
238
12. 92 U YTO 32 DJIEMEHT?
A) amroMuHUN B) 6op C) Bona D) ypan

13. y-u3mydenwue - 310

A) I1oTOK IPOTOHOB.

B) DnexTpoMarHuTHOE U3TyUYEHHE.

C) I10TOK 3JI€KTPOHOB.

D) IloTok simep aroMa reiusi. [1]
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14. KTO OTKpPBLI pEHTI€HOBCKOE U3ITy4YeHHEe?

A) I'Tanuneit

B) B. Pentren

C) D. Pezepdopn

D) U. HeroToH [1]

15. Yro nzyuaer acTpoOHOMHS?

A) dIEKTpUYECKUE SBIICHUS

B) MarHuTHBIC SIBICHHS MAarHUTOB
C) noBepxHOCTb 3eMiIu

D) nayka o HeOeCHBIX Tenax

16. MaTteMaTnyeckuii MassTHUK COBEPILAET KOJEOAHUS O 3aKOHY
(2, m
x=0,5sin| —t+— |m.

(a) (I) Halinute aMImumMTy 1y KOJaeOaHUU X,
) M

(IT) Haiiiute MUKINYECKYIO 4acTOTY KOJICOaHUHM () U3 YPaBHCHUS

O=eeannnn... pan/c
2]
(IIH)Onpenenute nepuoa kosedbanuu mo Gpopmyiie
=22
Y]
T=......... c

2]

2]

17. CHapsim maccoil NETSANNI TOPU30HTAIBHO BIOJb KEJIE3HOMOPOKHOTO MYTH
MOTIA/TA€T B HABCTPEUY JIBIDKYIITUICS BaroH C MECKOM M 3aCTPEBACT B HEM.
(a) (I) Yro Takoe ummyJsibc Tena?

(IT) (B kakoii enuHUIIE U3MEPSIETCS UMITYJIbC TeJla

..........................

[1]
(II1) HaitnuTe UMITyIbC cHapsaa, eciau macca 10 kr, ac ckopocTh aBuxeHus 50 m/c
o ¢hopmyiie
P1: myry

2]
(IV) naiinure umnysbc Barona, eciim Macca 1000 kr, ac CKOpOCTh JIBHKEHUS 4 M/C
o ¢hopmyiie
P,=m,v,

2]
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(b) (I) Haifimute cymMMapHBIH UMITYJIBC CHCTEMBI JIO B3aUMOACHCTBUS
p=P1-P2
[1]

(IT) HaiiguTe CKOPOCTH TEJICKKH TOCTIE TIOMAIaHus CHApsaa B TIECOK 10 popmyiie
pl+ p2

B ml + m2

18. Xene3nbi 6gy001< maccoii 0,35kr ¢ Temmeparypoii 20 °C HarpeBaem 10
temmepatypbl 220 C (C,=4501x/krx"C)

(a) (I) 3anummTe ycnoBue 3a1auu

[2]
(IT) HafiguTe KOIMYECTBO TETUIOTHI HEOOXOMMOE JIJIsi HAaTrPEBAHUS
Q = Cm(tz —tl)

2]

(IIT) Yto moka3wIBaeT yaenbHas TEINIOEMKOCTh kene3a?
[2]
[1]

(b) (I) Kakum mpuGopom uU3MEPSIOT TeMIiepaTypy Ten?

(IT) Kak u3MeHsieTcst SHEeprus Te P €ro OXJIaXKICHUU [1]

19. IBa pesucropa ¢ conporuBieHusMu R;=4 OMm, R,=6 Owm coeauHsaoTCs
MOCJIEA0BATEIBHO
Cwuna toka B nenu 1=0,2A.

(a) (I) Hapucyii cxemy 3JIEKTpHYECKOW LETH

[2]
(II) OHpC,ZICJ'II/ITC O6HICC COIMPOTHUBJICHUC C-)JICKTpI/I‘lCCKOI‘/II OCIIN
R= R1+ R2
R=.......... Om

[2]

(b) (I) Chopmynupyiite 3akon Oma 11 yyacTka Ienu

[2]
(IT) onpenenute HAPsIKEHUE PIECKTPUUECKOM 1eMn
U=I1R
U=........... B [2]

(II) Kakas ¢usnueckas BeJIWYMHA TIOCTOSIHHA TMPU  TOCJIEAOBATEIHHOM
COEJIMHEHUU
[1]
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NHPOPMATHUKA

Kannwbl 0i1im OepeTtin MekTenTepre. I HycKa

1. IIpomeccopaplH KbI3METI MEH CHIaTaMachl Typaibl aHbIKTama OepiireH. boc
OPBIHBI TOJIBIKTBIPBIHBI3:

a) IIpoyeccop manimemmepoi ecenmeiioi HcoHe . Ilpoyeccopowviy 6ip
CEeKYHOmMAa OpbIHOAUMbBIH MAKMiiep CaHvl Oen amanaobwl.

2]

0) Komnvromepoiy Hezizei KoHpueypayusacvina Kipemin mepm iuKi KYpoli2blHblH
AMAybsiH HCA3bIHBI3.

1.
2. 4.

(98]

2]

2. MotiHal MYKHUST OKBIM, aKMmapaTThlH Ke3 KeJIreH €Ki Heri3ri KacHueTiH
AHBIKTAHBI3.

«15-17.02.2020 sc. Kovizvinopoa obavicvinoa 25-30 m/c Oetiin dcendiy Yiiblmkyvl
Jocone Kanvly myman xyminyde. Kammwi xoxmatizax xamepi. Kvizviiopoa —
Ulvimkenm — mpaccacvl  JcabvliyvlHa — OQUIGHbLICMbBL  Y3aK — canaped
WBIKNAYIApbIHbL30bl cypatimols. Kaseuopomem xvizmemiy

1. 2.

2]

3. Opoeiapaymst HIETTPTKE. OpbianaynibiHeIH KOMaHaamap Kynect:

+ <caH> OH Kapai 0ip KajaM >KbUDKY;
- <caH> CoOJIFa Kapail Oip KajgaM >KbLUIXKY; ?j.i}zg
! KQKET 9pINTi €CKe TYCIpy.

e bacranksl mo3uIuscel 6
e +1!-4!+6! -6! -1! +6! -4! +2! -1!
e [IIpIKKaH co3/11 aHBIKTAHbBI3:

[1]
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4. AxnapaTThIK TIpolleccTepre OepuIreH cyperTepjieri Mblcangap OoMbIHIIA
KECTEH1 TONTHIPBIHBI3:

AKNapaTTbIK
npoiiecc

Aknapar
oepymri

Aknapar
KaObLLIayIIIbI

AKIMaparTbl

oepy
CUIIATTaMAaChl

[3]

5. Morin 6epiireH.

Acxam — mapux  cabazgvihan ~ ocoba  OaubiHOaovl.  On  aknapammol
https://ruwikipedia.org  calimviHblH peghepammol JHCyKmen auivin, MIMIHHIK
convina «© Acxamy den cakmaowi.

a) © GenrimeciHiH MaFbIHACHIH

Ka3bIHBI3:

0) AcxaT runepcuITeMeH1 He YIIiH )00achlHa KOMMaFaH IbIFbIH TYCIHIIPIHI3:

2]

6. DIEKTPOHIBI MOIITA apKbUIBI 5 cekyHATa keiemi 100 Gait GomateiH 7 aiin
xk10epinai. JKeniHiH 6TKI3y KaOUIeTIH aHBIKTAHbI3:

2]
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7. Kitantery 0ip Oetinae 32 katap, op kKarapaa 40 cumBon 6ap. Kiram 100 Gerren
typaapl. KitanTelH akmaparTtelk kesiemin Oait, KoOaiit, MoOalT eniiem
O1pJIIKTEPIMEH aHBIKTAHbI3:

[4]

8. DNEeKTPOHABIK KECTEIe MATIIMETTEpP OEepITeH.

A B C D
5 100 0 1
5 1000 3

Lno| e | | |

a) AS ysmeirsiHa =MUH(A1:B2)+$D$1 hopMynachIHBIH MOHIH Ka3bIHBI3:

byn ¢popmynanst B6 yamisiFeiHa KelIipreHie MbIFaTbIH MOH/II €CENTEHI3:

2]

0) BS yamsirsina =MAKC(A2:B3)+C2 dhopmynacbiHbIH MOHIH 5Ka3bIHbI3:

byn hopmynansr C5 ysibiFbIHA KOUTIPIEHAE IMIBIFATHIH MOH/II €CEeTTeH13:

2]

9. briok-cxemamarpl ecenm (parMeHTiH MporpaMmainay TUIIHAE JKa3bll, X=/
OOJIFaHIaFrbl €CENTIH HOTUKECIH TaOBIHBI3:
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nua KOK

y=x"-5 y=x:2+3

[5]

10. XKarnaar OepinreH.
Jlunanoly 21eKmMpoHObIK NOWMACLIHA Oelmanvic adamHan xam Keadi. Xammol
Jcibepy KeziHOe MAaKbIPbIN  JCONbIH  MOMbIPMAll, Kbl3bIKMbl emMec apmypii

Jcapramanap — Jcykmezen ekeH. Jluna 0Ooica, xammel OKbIMACMAH OWIPIN
macmaowl.

Karnadarran KeNuliK TUKETTIH YIII OY3bLTYy CallIapbIH >Ka3bIHbI3:

1-cannapsbi:

2-canapsbl:

3-canaapsbl:

[3]
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Kannwi 0i1im Oepetin mekTenTepre. II Hycka

1. Kecrene exi Typsii KOMIbIOTEP KOHGUTYpAITUSACH OEPIreH:

1-kecte
1-mi KoMnbIOTEP 2-111i KOMIIBIOTEP
Core(TM) 17-4500U Intel Pentium IV
CPU4TITn CPU241Tn
RAM 816 RAM 512 M6
HDD 1T6 HDD 25010
Buneo xan celibIMabpUIbFel 2 10| Buaeo xan celiibIMAbUIBIFRL 1170

a) 1-xecteneHn AcaHra OMbIH OMHAY MaKcaThlHA COMKEC KEJIeTIH KOMIBIOTEP 1
TaH/1aHBbI3.

0) 1-xkecTeaeri mpoIecCOPAbIH TAKTUIIK KUUTITTH aHBIKTaHbI3:

B) boc opbIHFa mporneccopablH KbI3METIHE COlfkeC aHBIKTaMAaChIH JKa3bIHbI3:.
[IporeccopabIH TaKTIIIK KU

[IpoueccopabiH pa3psaAThUIBIFBI

2]

2. MOoTiHII MYKHUAT OKBIMN, aKMapaTThlH Ke3 KEJIreH €Kl Heri3ri KacHeTiH
aHBIKTAHBI3:

Kypmemmi oxywwinap! «Kacmap — Kazaxcmaunuwvly 6Oonawiax oiceyicmepiuiy
He2i3i!» maKblpviObIHOA dcce KHeas3y OAUKAVLIH HCAPUANAUMBL3. Dcce2e KOUbLIAMbIH
mananmap: 20eou-Kkepkem minoe KHcazviiyvl, -6 bemmeH acnayvl Kepek. Y30ik
acazvinzan  ocymvicmol  00avicmuiy  «Colp  OoUbly  2azemine  HCAPUAIAUMBIH
oonamels. Icceni kaovinoay 2020 scvinzer 15-30 cayip apanvievinoa Kwvizwiiopoa
K., Cynman Betibapvic k-ci, 4, 2-kabam, Ne203 xabunem Hemece 7. MEKEH-HCAlibL:
essay.kyz@mail.ru, yanol. men: 87056776070.

1. 2.

2]
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3. Opsiapaymisl HIETTPTKE. OpeinaaymblHbIH KOMaHAamap Kyhect:

+ <caH> OH Kapal 0ip KajlaM >XbUIKY;

- <caH> CcoJIFa Kapai 01p KajgaM KbUDKY;

! Ka)KET opINTi ecKe Tycipy.

e bacrankel mo3unuscey! 4
o 3! +1!+6!-2!-1!+2! -1! -3!
e [IInIKKaH cO3/1 aHBIKTAHbI3:

0/_'1;
b
MHPBCET 4

—

123 456 7 8

4. AxnapaTThIK TIpolleccTepre OepuIreH cyperTepjieri Mblcangap OoMbIHIIA

KECTEHI TOJITBIPBIHBI3:

AKNapaTTbIK
npoiecc

Axkmnapat 6epyi

AKmapart
KaObLIayIIIbl

AxnapatTtsl 6epy
CUIIATTAMACHI

5. XKarnast OepinreH.

[3]

Maouna KypbwicvlHbIY — canean cypemin pPYKCAmcwl3 dalvln, 63iHiH Jicenioedi

NapaKuacviHa caaobl.
MayHaHbIH OpEKETIH TYCIHAIPIHI3:

2]

6. Aitman Whatsapp-ien Aixkanra kesemi 500 KO OonaTeiH cyper kibepi.
128000 6uT/C KbUITAMABIKIICH KaHIIIA YaKbIT KETETIHIH aHBIKTaHBbI3:
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7. Kitantery 0ip Oetinae 31 katap, op karapaa 39 cumBon 6ap. Kiram 101 Gerren
typaapl. KitanTelH akmaparTtelk kesiemin Oait, KoOaiit, MoOalT eniiem
O1pJIIKTEPIMEH €CenTeH13:

[4]

8. DIEKTPOH/IBIK KECTEIEe MOIIMETTEp OCpiTeH.

A B C D
100 0 1
50 3

ES TR S
¥

5

a) AS ysmeirsiHa =MUH(A1:B2)+$D$1 hopMynachlHBIH MOHIH Ka3bIHBI3:

byn dopmynansr B6 ysmibiFeiHa KOITIPreHAE MIBIFATHIH MOH/II €CEeTTEeH13:

2]

0) BS yambirsina =MAKC(A2:B3)+C2 dhopmynacbiHbIH MOHIH
Ka3bIHbI3:

by ¢popmynanst CS yAmIbIFpIHA KOUTIPTeH/I€ NIBIFATHIH MOH/II €CENTEHI3:

2]

9. bnok-cxemamarbl ecen (parMeHTIH MNporpaMmainay TUTIHAE Kasblim, X=—I1
OOJIFaHIaFrbl €CENTIH HOTUKECIH TaOBIHBI3:

xK
KO X< 5]

y=25-x> y=7-2-X
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10. XKarmast Oepinre.

Jluac uncmaepamoasvt A3ammoiy e32enepee KHcabvlk, 0OIpax 63iHe KOadcemimoi
auwvly  napakuacvlnoasel  cypemmepoi  vk.com — aneymemmix  dicenicinoe
aocapusanaovl. Juacmeiy dxcapusnaean cypemmepine el KOJOAHYUIbLIAPbL MIH-
MABBIHACHIHA KApamatl apmypii KOHiN-Kyuoi Oin0ipemin HcaAbIMCbl3 CMAUIUKMED
acibepoi. An, Huac onapea oepexi cozoep dicasvin, xeayan 6epoi.

Karnadarran KeNuliK TUKETTIH YIII OY3bLTYy CallIapbIH >Ka3bIHbI3:

1-cannapsbi:

2-canapsbl:

3-canaapsbl:

[3]
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Kannsl 0isim 0epetin mektenTepre. Il Hycka

1. IIpomeccopaplH KbI3METI MEH CHUMAaTTamMachl Typalibl aHbIKTama OepinreH. boc
OBBIHI[LI TOJIBIKTBIPBIHBI3:
MOHI — OY1 npoyeccopowvly Kenemi, seHU
npoueccopdbm arceoert Hcao Kelemin U3UKanNblK mypebloan :
[2]
JKytienik OJIOKTBIH 11IK1 KYPBUIFbUIAPBIH Ka3bIHbBI3.

1 2 3 4 . 2]

2. MotriHal MYKHUST OKBIT, aKMapaTThlH Ke3 KEJIreH €Ki Heri3ri KachueTiH
AHBIKTaHbI3:

Conem! Jocoim, wmen Hyp-Cynmaum Kanacvlha pecnyOonuxkanvl  NoHOIK
onumnuaoaga oOapaivl  Acamvipmuin. bunemimoi 28.03.2020 owcoiner  Air
Astana 334 ywazeina anovim.Yaxovimery 6onca, Hyp-Cyaman ayedcaivinan meHi
Kymin aicay Kyauap eodim, cebedi on kanraza anzaws oapyvim. Canemmen, Auooc.

l. 2.
2]

3. Opoeinpayiisl LHIETTPTKE. OpeinaaymbiHbIH KOMaHgamap Kyhect:
+ <caH> OH Kapaii Oip KajlaM >KbUIXKY;
- <caH> coJIFa Kapaii 0ip KajlaM >KbUIXKY; & /

! Ka)KET opINTi ecKe TycCipy. I

e bacranksl mo3unusice! 7

o 3! +4! 21 -5 +7! 3121 -1! +6!
e [IIpIkKan co3l

AHBIKTaHBI3:

[1]

4. AKHapaTTBIK nporeccTepre OepinreH cypeTrTepieri Mbicangap OOWbIHIIA

KECTEHI TOJ'ITBIpBIHBIS

AKNapaTThIK
npouecc

Aknapar
oepyuri

Aknapar
KaObLIayIIIbl

AKMapaTTsl

oepy
CHUIIATTaAMAaChI
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5. KarnasaTTel MYKHSIT OKBIHBI3.

Acan unmepHem JiceniciHeH KUHO KOWIDIN albin, ewKaHoall ciimemeciz O3iHiy
vk.com ocenicine ocapusnaoi.

ACaHHBIH 1C-OpPEKETIH aHbIKTaHbI3.

2]

6. Apman kenemi 2,5 KO cyperti 2560 6ut/c *buinamabiKneH GeicoykTeri 10Chl
MakcaTka KaHIlla CeKyHTa >K10epe ajlaTbIHbIH €CENTeHI3:

2]

7. Kitanteie Oip Oetinme 28 xartap, op kKarapaa 36 cumBon 6ap. Kiram 94 Gerren
typaael. KitanTelH akmaparTtelk kesiemin Oait, KoOait, Mo6aiT eiem
O1pJIIKTEpIMEH €CenTeH13:

[4]

8. DIIEKTPOHIBIK KECTeIe MAJIIMETTEP OepiireH.

1
2
3
4
3
6

a) AS ysmeireiHa =MUH(A1:B2)+$D$1 hopMynachiHbIH MOHIH Ka3bIHBI3:

byn dopmynansl B6 ysmibiFbiHa KeipreHe MbIFaThiH MOH/II €CeNTEH13:

[2]
0) BS ysambireina =MAKC(A2:B3)+C2 hopMynackiHbIH MOHIH Ka3bIHbI3:

by dopmynansl C5 ysamibiFbiHa KOLIIPreH e MIbIFATHIH MOH/II €CENTEH13:

2]

158



(

9-CbIHbIN éMTUXaH TancbipManapbl > UHdopmaTuka

9. brnok-cxemamarel ecenm (parMeHTIH MporpaMMainay TUNHIE >Ka3blll, X=3
OOJFaHAaFbl €CETTIH HOTHXKECIH TaOBbIHbI3:

KOK 5]

y=15-x:3 y=-3+3-x"

[5]
10. XKarnmaar Gepinrex.
Capa 63iniH elicOyk napakuacvina UHCmazpamoa maHblMan 6j1022epoiy Ha32am
nocmuln Jcapusinaovl. Keni xonoanywwinapsr Capanvly 03iHIH #aA32aH NOCHbL
eKeH Oen, dicelli KOJOAHYUWbLIAPbL JPMYpai Kommermapuiiiep sxa3ovl. Capa 6onca
MARBIHACHIHA KAPAMA 0J1apaa apmypii KOHLI-Kytioe2i cMauiukmep iHcioepoi.
Kenige xymbic icTey OapbIChIHAA ASTHKAJBIK MOHE KYKBIKTHIK HOpMallapAblH
Oy3bLIFaH 3 canmapsl Typasibl Ci3/[IH OMBIHBI3:

1-caapapsbi:

2-cangapsbl:

3-canaapsbi:
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NuHoBauusiibiK MekTenTepre. I Hycka

1. Ipomneccopabiy TYpiaepi Oepinren: [Intel Pentium MMX 233MIy, Intel Pentium
1V 3,5MIy, Intel Pentium IV 21Ty Intel Pentium II 400MIy, Intel Celeron
800MTy.

a) Kecrere Oepinren MomimeTTep OOMBIHIIA AaTKapaTblH KbI3METIHE Kapai
MpoLEeCccCopaapAbl TONTACTHIPHIIN, CUIATTAMACHIH Ka3bIHbI3:

ATKapaTbIH KbI3METi IIpoueccop Cunarramachnl
MoriH Tepy,
KapanaibIM CypeTTep
cajy, KeCTesiK
ecenreysep
I'paduka xoHe
JILIOBICIIEH
(BUIEOMOHTAYKOM)
KOC10M JKYMBIC
KomneroTepiik
OWBIHJIAP

[3]

0) MpoIIeCCOPABIH HET13T1 aTKAPATHIH KbI3METIH
Ka3bIHBI3:

[1]

2. MoTinai MyKusT OKbIHBI3. KenTipiireH MbIcangaH, 9p OKYIIBIHBIH aKnapaTThIH
Kail KaCHeT] KailJIbl allThIN TYPFaHIBIFBIH aHBIKTAI, KECTETE JKa3bIHbI3:

6 oKywbl aknapammuly Kacuemmepin manikwliaosl. Ocen aummol, aKknapammaoly
eH MaHbl30bl Kacuemi — WbIHAUbLL J#cagoatiovl kepcemedi. Hcnam: kascemmi
aknapam ewkanoai nikipee mayenoi emec. /lamup: 0an ocvl commezi Maybi30bl
aknapam dcoeninoe aummol. Atloana: aknapam xaowlioayulblea mycinikmi minoe
YColHbLIYbL Kadcem 0en ecenmetidi. An, Pycian 6onca, anvinean aknapam apkulibl
beneini Oip maceneni weutyoe KolOaHwlLIybIMeH Oaeanvl Oen ecenmetioi. Cepik:
wewim Kabwlioay Yuin aknapammagbl MaAIMemmiy JHcemrinikmi 60J1ybl MaHbl30bl
oen ecenmetioi.

Kynabuibirel | O3ekriiiri Tycinikriiiri | O0bekTUBTITIT Cenimaimiri
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3. Opweiaaaymsl HIETTPTKE cannap ockiMen xyperi. bacTankbl mo3uius HYKTeCl
15.

OpbIHayIIBIHBIH KOMaHaaIap Kyhect:

AJIT'A 17 — LIET'TPTKE 17 xanam anra xypen;

APTKA 6 — IIIETTPTKE 6 kanam apTka >xypei.

Erep IHETIPTKE 36 wnykrecine kemyi ymniH, «APTKA 6» xomanmacel
OPBIHAAYIITBIHBIH KOMaHJalap KYWECIHAEe KeM JETeHJe Helle PEeT Ke3eCeTiHIH
AHBIKTAHbI3:

[1]

4. bepinren ce3depliH MaFblHachblHa Kapall — akmaparThlK IpoOIEcTepre
TONTACTHIPBIHBI3:

1. mycineoi; 2. kypwiiewl, 3. oceni; 4. mycinoipedi; 5. aiimmoi, 6. aHeimeney, 7.
Kapaowl; 8. bazvim, 9. muiy0auiovl.

a) Axmapar Oepyri:

0) baiinanbic apHachI:

B) AKmapat KaObUIIayIIbL:

[3]

5. XKarnasat OepinreH.

Mapam eeoepagus naninen « Kazaxcmanuwiy eeocpaghusinwix enoi mexenoepi JHcane
onapaa  KamvlCmvl — aHbl3-dH2IMeENep»  MAKbIPblObIHOASbL  2bLILIMU  dHcoba2a
oauivinoany oapwvicvinoa https://e-history.kz/eldi_meken zhersu_ataularinin_tarihi
calThiHaH Oenriii Oip FaJbIMHBIH JKapusJlaFaH KbI3bIKTHI €HOCT1H KeIIipil, e31H1H
3epTTel JKypreH xoOacbkiHa MeHmrikren camael. O OChI FBUIBIMHU koOajap
OalikayblHaH 0ac KYJJICH] UeICH/].

MapatTblH opeKeTiHeH He OalKaJbIHbI3:
1.

2]
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6. ADSL apkpuibl nepektepai xioepy 120 c amagel. Ocbl yakbIT imiHzae (aitn
keJsiemi 3750 KoGaiit GonateiH aknapart xki0epiaai. JKemiHiH 6TKI3y KbLUIIaMIbIFbIH
AHBIKTAaHbI3:

2]

7. daiingapablH CHIMBIMIABUIBIFBIH ecenTen, 4I'b Quemkara ChIATBIH MYMKIH
HYCKaQJIAp/Ibl YCHIHBIHBI3:

1) 8558,6 K6 2)91,6 M6 3)3,9¢10° Gaiir

[4]

8. DAEKTPOHABI KeCTeIe CaHABIK MATIMET OepilireH.

A B C D E
1 + 7 17
2 30 3 34
3 6 4

a) bepinren kecreHi Kommanein D1 ysmibiFbiHa OapIBIK CAHHBIH KOCBIHBICHIHBIH
MOHIH €CeNTEeUTIH QYHKIUSHBIH (DOPMYIIACHIH JKa3bIl, MOHIH TaOBIHBI3:

0) D2 ysambirbiHa KecTene OepuireH OapiiblK CaHHBIH €H KIIICIH TabaThiH
GyHKIUSHBIH (DOPMYIAChIH 5Ka3blll, MOHIH TaOBIHBI3:
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- ¥
B) z ¥ j; '[Czﬁz] $A$2 E2 ysmbrbiaaarsl GopMynaHbl KeIipi,
E3ysmibiFpina KoFanaa MbIKKaH MOH/I1 TaOBIHBI3:

iLE:
r) El ' j; B1C3tAl E1 ysambireiaaarsl GopMyaHbl KOIIipim,
E2 ysmibirbiHa KoliFaHAa MIBIKKAH MOH/I1 TaOBIHBI3:

[4]

9. 1-nen 10-ra neuinri caHaapAbIH KBaIpaThIH €CENTEUTIH TporpaMManbl while
OTICPATOPHI APKBLIBI )Ka3bIHBI3.

10. XXarnmaar Gepinrex.

Ci30iy 0ocbinbl3 ucmazpamoa aoamoapoviy xoo0unepi mypaivl aKKayHm auimol.
Ozan konmezen aoamoap 060C YaKblmmapbul, X000UNepi Mypanvl HCa3vlhn HCAMBIP.
An  ketibipeynepi oicanean aKKAYHMANEH JiCA3bLIZAH NIKIP-0UIapea 00peKiliK
Kepcemin, YHAMCbl3 KbLIbIKMAp ICMen, YPulCblN, HCA3bLIZAH NiKipaepee Kypmem
NeH CblIACMbIK, MAHBIMNAN AKKAYHMMbl mepic ouda nauoaiansbin Omsipobi.
Kenige xymbic icTey OapbIChIHAA ASTHKAJBIK MOHE KYKBIKTHIK HOpMallapAblH
Oy3bUIFaH 3 cajaapbl Typasibl Ci3/11H OUBIHBI3:

1-caapapsbi:

2-canmapsbl:

3-cajapapsbi:
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HNunoBanusiibik MekTentepre. I Hycka

1. Ilpoueccop Typaibl MaIiMET OepiireH.

[Tpoueccop: Intel(R) Core (TM) 17-5770 CPU @ 3.20 GHz

o3V: 8,00I'b

a) [IpouieccopIbIH KbI3METIH Ka3bIHbI3.

[1]

0) bepinren moniMeT OOMBIHIIA TAKTUIIK KUTITTH Ka3bIHbI3:

[1]

B) bepinren cunarramaaarsl KOMIIBIOTEpIIEp HET131HEH KaH1ail MaMaH/IbIKTa
KOJIJIaHyFa TaHAaJaThIHbIH aHBIKTaHbI3.

[1]

r) Kommbrotepain 06azaiblk KOHPUTYpalMAChIHA >KaTaThIH €K1 ammapaTThIK
KYpaJIbl ’Ka3bIHbI3:

[1]

2. Kecreneri Oepiired K MpIcajap/aad aKlapaTThlH KaCUETIH aHBIKTAHbI3:

Mbicaaaap AKNapaTThiH
KacuerrTepi

1 | 8%7=56

2 | Kasipri yakpiTTa ci3aiH ecenmmoThiHbI3Na 2500 TeHre 6ap
3 | 1 merpae 100 cMm Gap
4

5

byriH skaHOBIp jkayaJibl, KOJIIIATBIP adyibl YMBITIAHbI3IAP
V=30 xm/car, t=2 car, s= V*t=30 xm/car*2 car =60 kM
Kapnama napaxmacbiaaa 22 Haypsl3 KyH1 Kei3bliopia

6 | kanaceigaa " Kazak sctapaa >KyJisI31apbIHBIH KOHIEPTi"
00JIaTBIHBI KOPCETIII
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3. Opweiaaaymsl HIETTPTKE cannap ockiMen xyperi. bacTankbl mo3uius HYKTeCl
20.

OpbIHayIIBIHBIH KOMaHaaIap Kyhect:

AJIT'A 3 — IIIET'TPTKE 3 kanam anra sxypei;

APTKA 5 — IIETTPTKE 5 kanam apTka xypei.

Erep IIEI'IPTKE -4 nHykTeciHe Kelyl YIIiH, KeM JIeT€HJie HeIIe KOMaH]a
OpPBIH/IAUTHIHBIH aHBIKTAHBI3:

[1]

4. AxmaparteiH Oepy XKoHE KaObUImay MpOIECTepiHe MbIcangap OepiireH.
AxkmapatTel  OepymriHiH acThlH |  CBI3BIKIIEH CBHI3BIHBI3, aj  aKmapar
KaOBUIAAYIIBIHBIH ACTBIH 2 CHI3BIKIIEH CHI3BIHBI3.
Myzanim okywwliapea scana cabax mycinoipoi.
Axmep meampoa MOHOI02 OKbLOBIL.
Apman nugpminiy 6amvipmacoin bacmot.
Konaywvr mempooan eazem oKbiOblL.
Hm i36en ocyeipoi.
[3]

5. Karnast OepinreH.

«Kasaxcman — e3iniy 6encini mapuxsl MeH 63iHOIK bonauiazvl Oap eypazusivik eil.
CoHovikmaH oHbly MoOeni 6acKka ewKiMHIK MoOeline YKCamauobl, 011 63 OOUbIHA
op mypai opkeHuemmepoOliy Hcemicmikmepin CIHIpemiH, O63IHOIK IKOHOMUKATILIK
cmpamezusicel  6ap memiexkemy https://e-history.kz nepexkkesiHeH aibIHFaH
MOJIIMETTI AMNAOC OJEYyMETTIK >KeJiJierl MapakiiachlHa CLITEMECI3 Kapusiabl.

AMIOCTBIH OpPEKETIH aHBIKTAHbI3:
1.

2.

2]

6. 100 OGerren TypaThiH MOTIHHIH op Oeri 30 katapman xoHe op kKarap 60
CUMBOJIIaH Typazbl. AKnapatTel Oepy kpuinamabirsl 28800 Out/c-ka TeH Oosca,
aKnapaTThl KaHIIA CEKYHATa MOJIEM apKbLIbI )KiOepyre O0IaThIHBIH €CENTEHI3:

[2]
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7. @aitngapablH CHIMBIMIBIIBIFBIH €CENTEN, MbIHA (DIICIIKaFa ChIATHIH MYMKIH
HYCKQJIAp/Ibl YCHIHBIHBI3:

41512,3Kb 0.3 Gb4 28778095 Oaiit

8. DIIEeKTPOHIBI KECTE/Ee CaH/IBIK MAIIIMET OepiiireH.

A B C D E
2 5 16
48 9 14
3 9 5
a) bepinren kecteHi konmaHein D1 ysiibiFeiHa OapJibIK CaHHBIH OpTallla MOHIH
€CeNTeUTIH  (QYHKUMSIHBIH  (QOpMyJachlH  JKa3blll,  MOHIH  TaOBIHBI3:

>

0) D2 ysmbirpiHa KecTeneri 0apiblK CaHHBIH €H YJIKeHIH Ta0aThlH (YHKIUSHBIH
(dbopMyIachiH Ka3bIl, MOHIH TaOBIHBI3:

. 3
B) 2 ' j;‘ -(CZ-E2] $A$2 E2 ysmbirpinaarsl popmysaaHbl KeIIipi,
E2 ysmibirbiHa KoMFaHAa MIBIKKAH MOH/II TAOBIHBI3:

iLE
r) i ' ﬁi B3l E1l ysmbirbiaaare GopMynaHbl Keipim,
E3 ysmbirbiHa KoiiFaHAa MIBIKKAH MOH/I1 TAOBIHBI3:

[4]
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9. 0,1, 3, ..., 50 canmap Ti36eri Oepinren. While omnepaTopbIHBIH KOMETIMEH OCHI
canaap Tiz0eriHzeri opOip S-11i caHAbl IKpaHFa LIbIFApaThIH OaraapiaMa KYpHIIl,
HOTHKECIH Ka3bIHbI3:

[5]

10. Xarnmaar Gepinrex.

Apman men JKarnooc scaxvin apanracamoin docmap eoi. XKazevi demanvicoin Apman
wem enoe emxkizin kenodi. Kene cana oemanvic opuvinoa mycken goomocypemmepin
Hucmaepam, Brommaxkme napagwiacviHa canovl. Apmannviy 2apbip mycken
Gdomocypemin kepeen JKanooc kepe aimMayuivblivlk CUnamma Kbl38aAHbiN OHbIH
gomocypemmepiniy acmvlHa HcamaH, 00peKi niKipaepin Hcaza bacmaowl.

Kenine xymbic icTey OapbIChIHIA STHKANBIK JKOHE KYKBIKTHIK HOpMajap/blH
OY3bLIFaH 3 canmapsl Typasibl Ci3[IH OMBIHBI3:

1-caapapsbi:

2-cangapsbl:

3-cajaaapsbi:
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NunoBauusibiK Mmekrentepre. II1 Hycka

1. ITporieccopabIH HETI3Ti CUITaTTaMachl MEH KbI3METiH aHBIKTaHbI3:
a) IIpoueccopabiH O1p Me3riiae eHAeneTiH UHPOPMAaIIHIIaFbI
OWT CcaHBIH KepceTesl. mporeccop 1  cexyHara
IIBIFAPATHIH MOJIIMETTEP/I1 OHJEY [TUKIIJICPIHIH CaHBI

[2]

6) KommbroTepMeH >KyMbIC JKacaya Ci3 ©3 KOMIBIOTEPIHI3AIH KOH(UTYpaIUSICHIH,
OHBIH KYPBUIFBUIAPBIH KOHE MPOTrpaMMalIbIK >KaOabIKTaMachlH Oine amachi3. On
YILiH KaHAail KoMaHJanapsl OpbIHIAY KEpeK:

Hyck

—>

2]

2. Kecreneri Oepiired Mpicayiiap/iaH aknapaTThiH KACUETIH aHBIKTaHbI3:

Ne Mbicaaaap AKHapaTTH.H
KacueTTepi
1 AKIapaTThlH YaKbIT aFbIMbIHA COMKECTIT1H aHBIKTAUTHIH
cumnarrama
) aKIapaT aJyIibiFa aJIbIHAa TYPFaH MIHIETTEP Il MENTyTe

MYMKIHJIIK Oepei

3 | AKnapar JKeKe miKipre TOyesIi eMec

AKmapaTThIH TYCIHYTE KoHE LIeIIiM KaObuiaayFra

4 A
KETKUTIKTIIT

5 AKIapaTThIH ICTIH IIBIHAWIIBIFBIH OypManamMail KopceTeTiH
KacueTi

6 | AKnmapatTThlH MaijaNaHylibIFa TYCIHIKTI TUIAE JKETKI3UTyl

2]

3. Opeiapaymsl HIETTPTKE cangap ocbiMmen xypeni. bactanksl mo3unus HyKTecl
17.
OpbIHAaYIIBIHBIH KOMaHaIap KyHeci:
AJIT'A 4 — IIIET'TPTKE 4 kagam anra xypeni,
APTKA 2 — [IIET'TPTKE 2 kagam apTka xxypemi.
Erep IIETIPTKE 5 Hykrecine kemyl ymiH, APTKA 2 komaHzaachel
OpBIHJIAYIIBIHBIH KOMaHJanap JKyHeciHae KeM JereHje Helle PeT Ke3AeCeTiHiH
aHBIKTAHbI3:

[1]
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4. AxmaparteiH Oepy XKoHE KaObUImay MpOIECTepiHe MbIcangap OepiireH.
AxmapatTel  OepymriHiH acThlH |  CBI3BIKIIEH CBHI3BIHBI3, aj  akmapar
KaOBUIAAYIIBIHBIH ACTBIH 2 CHI3BIKIIEH CHI3BIHBI3.

Oxyuvl MominOI Kimanmau OKblObL.

Acnazuvl magamHvly 0IMiH KOPOI.

Atieyn konyepm Kepyee wiaxblpmy Ouniemin auovl.

Jlucnemuep asmobyc scypmetiminin xabapaaowl.

Koweoe aoamoapea scypyee muvim canvinean 6enzi OpHaiacmulpoli2aH.

[3]

5. XKarnasat OepinareH.

Ci30iH aneymemmik dicenice canean cypeminizoi Apoax e3ine Jdcykmen aivin, cizoiy
PYKCamblHbI3Cbl3 O3IHIH UHCMASPAM NAPAKULACHIH HCAPULAObI.

ApPIaKTBIH 9pEKETIH TalIaHbI3:

2]

6. UnarepHerren kesemi 2,5 Ko6aiit Oonatein daitn 2560 OUT/C KbLIAAMIBIK
XKYKTemi. JKyKTemi yaKbIThIH aHBIKTaHbI3.

2]

7. ®oto cypertiy emmemi 4500x1800 HykTemeH Typaabl. OpOip HYKTE COHINA
TycTeH Typaabl. OHbI KOoATay YIIiH 2 OalT Tanan erineai. bepinren ¢orto cyperri
CD-nuckicine cakraranaa KaHmia 00C OpbIH KaJTaThIHBIH €CENTeHI3:

Verbatim

CD-R &
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8. DIIEKTPOH Il KECTE/Ie CaHIBbIK MOJIIMET OepITeH.

A B C D E
7 14 08
5 47 14
15 4 1

a) bepinren kecreHi Kommanen D1 ysmibiFeiHa GapibIK CAHHBIH KOCBIHBICHIHBIH
MOHIH €CEeNTEeUTIH QYHKIUSHBIH (QOpMyJIachlH Kasblll, MOHIH TaObIHBI3:

b

0) D2 ysmbiFpiHa KecTeeT! OapiblK CAaHHBIH OpTallia MOHIH Ta0aThiH (QyHKIUSHBIH
(dbopMyIachiH Ka3bIl, MOHIH TaOBIHBI3:

- %
B) z ' f -[CZ-BZ] $A$2 E2 yambireiagarsl GopMynaHbl KOIIipit,
E3ysmbirpiHa KOMFaH/a MIBIKKAaH MOH/I1 TaOBIHBI3:

e
r) tl T ﬁ‘ BICaHAL E1 ysumbireiHaars! GOpMYyJIaHbl KOIipir,
E2 ysmibirbiHa KoWFaHAa MIBIKKAH MOH/II TAOBIHBI3:

[4]

9. 50,51, 52, ..., 55 cannap Ti30eri Oepinren. While omnepaTopbIHbIH KOMeTiMEH
OCBI caHjiap Ti130€TiHAeT1 )KYIT CaH/bl SKpaHFa IIbIFapaThiH OaFaapiaaMa Kypbl,
HOTH)KECIH Ka3bIHbI3:
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10. XKarnast GepinreH.

Auidoc e3iniy elicOyKk napakuiacblHOa OO0CbIHA DEeHIICIeeHl MYPabl JHCA3bIN,
KOHINCi3 cypemmi ocykmen canovl. Autldocmuiy ocazean  niKipiHe  diceii
KOJOAHYUBLIAPBL HCASBIMCL3 NIKIPIEp HCA3bIN, KOHIICI3 cMallioap sHcibepoi.

Kenige xympIic icTey OapbICBIHIA ASTHKAIBIK JXOHE KYKBIKTBIK HOpPMAaJIapAblH
Oy3bUIFaH 3 cajjapbl Typalibl Ci3/11H OUBIHBI3!

1-caqapsbi:

2-cangapmbl:

3-cajapapsbl:
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ApHaiibl YHbIMIAPFA, APHAWBI CHIHBINTAP MEH TONTAPFA

1. Cypette O6epiiareH mpoLeCcCOPAbIH CUITATTaAMAChIH aHBIKTaHbI3:

INTEL ®
CORE 2 DUQ

16-bit
3,2 GHz

EERLLERE
3.2 GHz -

6-bit —
Core 2Duo —
Intel —

[4]

2. Motiamepal MYKHUST OKBIT, aKIapaTThIH Ke3 KEJITeH €Ki HEeT13T1 KaCHeTIH
aHBIKTAHBI3.

a) 8 maypsI3 kyHi carat 10:00-1e MeKkTeNnTiH AKT 3aJbIH/Ia MEPEKEIIK KOHIIEPT
0omabl.

0) Eprten carar 11:00-1e MoaeHueT yiiHIe KalbIpbIMABUIBIK KOPbIHA KOMEK Oepy
YIIIH 63 YJIECIHI3/1 KOCYBIHBI3/IbI CYpalMBbIH.

1. 2.

2]

3. Opeigaaymsl IIEI'TPTKE cannap ocbimen xypesi. bactankel mo3uius HYKTecl
4.

OpbIHAayIIBIHBIH KOMaHAaIap xyiect:
AJITA 2 — IIETTIPTKE 2 xanam anFa sxype. \w
Opoigaaymst HIETIPTKE 8-m1i nykrere neiinri
OpPBIHJAWTHIH KaJgamaap CaHbIH AHBIKTAHBI3:
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4. Cypet 6epiiireH.

a) CypeTke MbIcall KeNTIPiHi3:

0) Axmapat OepyIIiHi aHBIKTaHBI3:

B) AKnapaT KaObLIAayIIbIHbI aHBIKTaHbI3:

[3]

5. JKarmasaTTsl OKBIHBI3.

Atiwa unmepuemmen npopammanay mininoe Wbleapbli2an ecenmiy Hcayadvlt
anvin, 00CMapvlHa mapammol..

AWIIaHbIH 1C-OpEKEeTIH aHBIKTAHbI3:

1.

2.

2]

6. Kestemi 8 OuT aknmapaT 2 ceKyH/Ta JIEKTPOH/IBI IToUTara >xioepiiai. XKemiHig
OTKI3y KaO1JIeTiH popMyia apKblIbl aHBIKTAHbI3:

2]

7. AxmapatTTbIH eJjiieM OipIaiKTepiH eKiHI 01p enieM OipIiKKe aybICThIPBIHBI3:

2 OuT+6 OUT = OauT
32 GaiiT = out
2Ko= OalT
2I'6 = MO
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8. DIIEKTPOH Il KECTE/Ie MAIIMET OepijIreH.

fil E C D
1 10 14 0
2 3 ] 2
3 a3 4 3
4

a) D1 ysamsireina =MWH(A2:C3) dopmynace OoiibiHIIA €H Killll MOH1 TAOBIHBI3:

0) D2 =MAKC(A1:B4) ¢popmynacel O0ibIHIIIA €H YIKEH MOH/1 TaOBIHBI3:

B) A4 ysmbirbina =A2+C3 popmysackl OOWBIHINA €CENTIH IIeIIMIH TaObIHbI3:

r) B4 ysmibireina =$B$1-A10 hopmynace! O0ibIHIIA €CENITIH IIENTIMiH TaOBIHBI3:

[4]

9. IMoiie3 320 kM xoael 4 cararTa Kypin Keni. [Toib3AbIH KbUTIaMIBIFbIH
ecenTeHi3. EcenTiy menrimMin nporpammanay TUTIHE JKa3bIHbI3:

SN W=

[5]

10. OneyMeTTiK YaTTarbl KEJIUIIK 3TUKETTIH Ke3 KeJIreH 3 epexKeciH jKa3bIHbI3:
1.

2.
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st 00meodpa3zoBarebHbIX IIKOJ. | BApuaHT

1. Jlansl onpeneneHne U XapakTEPUCTUKA Mpolieccopa. JonumuTe nponyiieHHbIe
cJoBa.

a) Ilpomeccop BbIMONHSET 3a7audl U uH(dOpMaIHIO.
Ha3bIBAIOT KOJIMYECTBO TAaKTOB (OMepamMu), BbINOJTHEHHBIX
IPOLIECCOPOM B CEKYH]IY.

2]
0) Hamumumre Ha3BaHMs YETHIPEX YCTPOMCTB, BXOISAIIMX B COCTaB BHYTpPEHHEH
KOH(UTYypaluu KOMIIbIOTEpa
1.

3.
2.
4

2. BHUMaTeIpHO MIPOYUTANTE TEKCT, OMPEISIUTE ABA CBOWCTBA HH(OpMAITUH.

«15-17.02.2020 no Kwuizvinopounckot obaacmu odxcudaemcs 20a07€0, 2ycmoll
MyMaH, yepo3a ycuieHus eempa ¢ nopwvigamu 0o 25-30 wm/c.. Ilpocum mne
OMNpasIAmeucsa 68 OAIbHIO NOe30Ky U3-3a 3axkpvlmus mpaccwl Kwvizviiopoa —

Hlvimkenm. Cayacoa Kazeuopomemy
1. 2.

2]

3. Ucnonuutens KY3HEUYMK. Cucrema koMaH UCIIOJTHUTENS

+ <umcjJ0> — JBUTaThCs HA OJIMH Ilar :
HaIpaBo; ey
Vs

- <YMCJ0> — JBUTAThCs HA OJIMH IIar HaJeBo; e
! — BCIIOMHUTH HYXHYIO OYKBY JOBIPAJTKO 3
= R W T Y

| L 1 1 1
e HavanbHas no3uius paBHa 6 1 23 45 6 7 8
o +1!-4!+6!-6! -1! +6! 4! +2! -1!
e Onpeaenure, KAKOE CJIOBO MOJTYUYUIIOCH:! [1]
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4. 3anonHuTe TaOJIMIy B COOTBETCTBUM C MpUMEpaMu HHPOPMALMOHHBIX
MPOIIECCOB.

HNupopmanuoHHbIi
npouecc

HcTtounuk
nHpopmaru

ITpnémuuk
nHpopmaru

Xapakrep nepenauu
(0OTHOCTOPOHHUI
WJIM IBYCTOPOHHUA)

[3]

5. JlaH TEKCT.

AcxaT MOArOTOBMJI MPOEKT Mo uctopuu. OH ckayan MHPOpPMAIUIO U3 cailTa
https://ru.wikipedia.org, npu coxpanenuu atin 6 konye mexkcma  Hanucai «©
Acxamy.

a) HAIMIIMTE 3HAYEHUE 3HaKa

©:

0) O0bsicuuTe, MoyeMy AcxXar He BTCABUJI TUIIEPCCHUIKY B IIPOEKT:

2]

6. 1o snexkTpoHHOM MouTe 3a 5 ceKyH[ oTIpaByieHo 7 ¢ainoB oobemoM 100 GaidT.
Onpenenure NPOMYCKHYIO CIIOCOOHOCTh CETH:

2]

7. Knura coctout u3 100 crpanui, U Ha Kaxa0u cTpaHuile no 32 ctpoku no 40
CUMBOJIOB. Bpruuciure uHGOpMalMOHHBIH O0BEM [MaHHOM KHUTU B OaiiTax,
Kmiio0altax, Meradairax.

[4]
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8. B anekTpoHHOM Tabuiie MpUBEACHBI TaHHbBIE.

yil B C D
1 3 100 ] 1
2 5 1000 3
3 5
4
3

a) B siueliky AS nHarmmmmre 3HaueHue Gopmynst =MUH(A1:B2)+$DS$1

BoruncnuTte 3HaueHue, KOTOPOE MOMYUYHUTCS MPHU KOMUPOBAHUU 3TON (OPMYIBI B
AYEUKY

B6 2]

0) B siueiiky BS nanummute 3nauenue popmynsl =MAKC(A2:B3)+C2

Briuucnure 3HaueHune, KOTOPOe MOIYYUTCS IPU KOMTMPOBAHUU ATOU POPMYIIbI B
AYEUKY
C5 [2]

9. Hanmummute mo Omok-cxeMe (parMeHT KojAa Ha S3bIKE MPOrpaMMHUpPOBAHUS,
HaliuTe pe3yabTaT 3a1auu Npu X = 7:

A HeT

=x’-5 y=x:2+
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10. /Iana cutyanusi.

,ZZuHa noJyuyuia 3J1€KmMpoHHoe NUCbMO Om HE3HAKOMUYA. Hpu omnpaeske nucbma He

3ANnoOJIHeHa CmpoKad membl U 3dZPYIHCEHbL paA3JIUYHblE HEUHMEPECHblE PEKIIAMHble
00vAGNEeHUS. ,ZZuHa ydaﬂuﬂa NnUCbMO0, He npovunmae eco.

Hanuwume mpu ceocmeust HAapyuwleHus cemesoco smukemd OanHoU cumyayuu.

1-caencrBue:

2-cJIeICTBHE:

3-caencrBue:

[3]
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st 001meoOpasoBaTebHbIX KOJI. I BapuanT

1. B tabnune 1 npuBeneHbsl KOHGUTYpaALUU ABYX KOMITbIOTEPOB

Tabmura 1

UHdopmaTuka

1-b1il KOMIIBIOTEP

2-0ii KOMIILIOTEP

O0bem Bugeomnamatu 2 [0

Core(TM) 17-4500U Intel Pentium IV
CPU4ITn CPU241ITn
RAM 8T0 RAM 512 M6
HDD 1T6 HDD 2500

O0bem Buneomnamstu 110

a) 13 taGmunpil BeIOepUTE KOMIIBIOTEP AcCaHy, TOAXOISAIIUN JJIs UTP

[1]

0) Omnpenenure TaKTOBYIO YACTOTY IMpolieccopa U3 Tabuuiibl 1:

B) Hanumure onpenenenue:
TakToBas yacTora npoieccopa

Pa3psnnocTe nmpoueccopa

2]

2. BHUMaTeabHO MPOYUTANTE TEKCT M ONPEEINTE ABa CBOWCTBA HHPOPMAIIUK:

«Yeancaemvie yuawuecs! Obwvasnsiem xoukypc scce Ha memy «Monooexicy —
ocHoga 6yoyuux nobeo Kazaxcmanaly. Tpebosanus x scce: ma numepamypHo-
XY002icecmeeHHoM s3bike, He Oonee 5-6 cmpanuy. Jlywwue pabomwvl 0yO0ym
onybnukosamnsl 8 obracmuou eazeme «Kvizviiopounckue eecmuy. Ilpuem scce ¢ 15
no 30 anpena 2020 2cooa 6 copooe Kvizvinopoa, yn.Cynmauna betibapca, 4, emopoii

amaoic, kabunem 203 unu no s1exkmpoHHou noume essay.kyz@mail.ru, comosulii
menegon: 8§7056776070»
1. 2.

2]

3. Ucnonaurens KY3HEUUK. Cucrema koMaHg UCIIOTHUATES

+ <4YHCJI0> — ABUTATHCSA HA OJUH IIar HaIpaso,
- <YHCJ0> — ABUTaThCd HAa OJWH IIIar HaJIEBO,
1 — BCIIOMHUTH HYKHYIO 6yI<By.

ey
=0

o

U HPBCET 4

——

1 23 45 6 7 8

e HauanwHas IMo3nnuus paBHa 4

o 31 +1!I+6! -2 -11 +2! -1! -3!
e Onpeaenure, KAKOE CJIOBO MOJTYUYUIIOCH:: [1]
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4. 3anonHuTe TaOJMIy B COOTBETCTBUM C MpUMEpaMu HHPOPMALMOHHBIX
IIPOLIECCOB.

NudopmanuoHHbII
npouecc

HUcTtounuk
nHpopmaru

IIpnemnuk
nHpopmaru

Xapakrtep nepenauu
(OTHOCTOPOHHMI HITH
JIBYCTOPOHHMIN)

[3]
5. JlaHna curtyanus.
Maouna pazmecmuna na ceoeii 6eb-cmpanuye pucyHok noopyeu 6e3s ee paspeuteHisl
IIpoxomMmenTHpYHTE NerucTBHE ManHBL:

2]

6. Aliman otnpaBuiia AibkaH Qotorpaduro ooremom 500 K6 yepez Whatsapp.
Omnpenenure, CKOJIBKO BpeMeHH 3T0 3aitmet ripu 128000 6ut/c:

2]

7. Kuura cocrout u3 101 cTpanuipbl, Ha kaxaou ctpanuue no 31 crpoke mo 39
CUMBOJIOB. Bprumcnure wHOOpMAIMOHHBIA 00BEM MaHHOW KHUTH B OaiTax,
Kmiio0alrtax, Meradairax.

[4]

8. B aneTopHHOI Tabnuie NpuBeACHBI JaHHBIE.

A B C D
3 100 1] 1
1 S0 3
2

PR S

a) B siuerky A5 HaHI/IHII/I’fZ: 3HadeHue Gpopmyssl =MUH(A1:B2)+$DS$1:

Boluucnure 3HaueHHe, KOTOPOE MOJIYYUTCSI MPU KOMUPOBAHUM 3TON (HOpMyIbl B
STYEUKY

Bé6: [2]
0) B siueiiky BS nanummute 3Hauenue hopmynsl =MAKC(A2:B3)+C2:

Brruucnure 3Ha4eHNE, KOTOPOE MOJYIUTCS TIPU KOTTMPOBAHUU ATOU (POPMYIIBI B
STYEUKY

C5 2]
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9. Hamummte mo Onok-cxeme (pparMeHT KoAa Ha SI3bIKE€ MPOTpaMMHUpPOBAHUS,
HaWJINUTE pe3yJIbTaT 3a4a4u Ipu X = -1:

HET

X<O ia

y=25 5'S y=7-2-x

[5]

10. Jana cutyanusi.

Huac pasmecmun omoecpagpuu co cmpanuysvl uncmazpamm Azama, 3aKpwLIMo
0151 Opyeux, Ho OOCMYNHOU 01 He2o, 8 coyuanvHou cemu vk.com. @omoepaghuu,
onybauxoeanHvle  /luacom, NONYUUAU ~ He2AMUBHble  CMAUIUKU, KOMOpvle
8bIPADICAIOM DA3HblE HACMPOEHUS, He3A8UCUMO OM UX 3HayeHus. /uac omeemun
UM 8 HegedCIUBOL hopme.

Hanuwume mpu cnedcmeus napyuienus cemego2o 3mukema OaGHHOU CUMYAYUU:

1- ciencrBue:

2-cJaeacTBHE:

3- caeacrBue:
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st 00meodpa3zoBareabHbIX WKOJ. I BapuanT

1. lononHuTe IpeasioxKeHUE:

N

Benuyuna 2" — smo obvem npoyeccopa, mo
ecmb 00vbeM ONnepamusHol namsamu, @GuauiecKu

npoyeccopom.

2]
[lepeuniciute BHyTpeHHUE YCTPOMCTBA CUCTEMHOTO OJIOKA.
1 .2 .3 .4

2]

2. BHuMarenabHO MPOYUTANTE TEKCT U ONPENENUTE ABa CBOMCTBA MH(MOpMAITUH:
«30pascmeyii, moti opye! A cobupatoce 6 copoo Hyp-Cynman na pecnyoaukanckyro
npeomemuyio oaumnuady. Kynun ceoii ounem na 28.03.2020 na ip Acmana 334.
Moe 61 mvl mens ecmpemums 6 asponopmy Hyp-Cynmaw, max kax amo motl
nepewiii suzum 6 cmoauyy? C ysascennem, Atiooc.»

l. 2.

2]

3. Ucnonaurens KY3HEUMK. Cucrtema koMaHg UCIIOTHUTENS: :

<YyHCJ0> — JOBUTAThCA HA OJWH IIIar 0%
HaIpaso; ¥s
- <YHCJ0> — IBUIraThCsI HA OJUH IIar HAJIEBO,
! — BCIIOMHUTB HYXXHYIO OYKBY.

e HavanbHas no3uuus paBHa 7
o -3 +41 2! 51 +7!-31 21 -1! +6!
e OnpenenuTe Kakoe CJIOBO MOJTYYHIIOCH: [1]

4. 3anonHuTe TaOIMIy B COOTBETCTBUM C MpUMEpaMu HHPOPMALMOHHBIX
MPOIIECCOB:

HNupopmanuoHHbIi
npouecc

-
& )

Hcrounuk nnpopmamu

[Ipnemuuk
uHbOopMaIuu

Xapakrep nepenadu
(OHOCTOPOHHMI WU
JIBYCTOPOHHUI)

[3]
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5. BHuMarenbHO MpOYUTaNTE TEKCT.

Acan ckauan ¢unvm uz HUnmepnema u pazmecmun e20 HA C80€U CMPAHUUKE 8
vk.com 6e3 Kakux-1ubo ccoliok.

[TpokommeHTUpYyliTE AeicTBUE AcaHa:

2]

6. [logcumraiite, 3a CKOJIBKO CEKYHJ ApMaH MOKET OTIPaBUTh CBOEMY JPYTY Ha
Facebook Makcaty nzobpaxenue pazmepom 2,5 K6 co ckopoctbio 2560 6ut/c.:

2]

7. Knura coctout u3 94 crpaHul, Ha KaKI0i cTpaHule 28 CTpok 1o 36 CHMBOJIOB.
Boruncniute wuHOpManuoHHBIH 00BEM NaHHOM KHUTHU B OailTax, KuioOanTax,
MmerabanTax:

8. B anexktpoHHO# TalaMIle MPUBEACHBI TaHHBIE.

A B C D

= T O S T R W R

a) B siueiiky A5 Hanumute 3uadenue Gopmynsl =MHWUH(A1:B2)+$D$1:

Boruncnure 3Haue€HUE, KOTOPOE MOITYYUTCS MPU KOIMMPOBAHUU 3TOH (QOpMyJibl B
SYEUKY
B6:

2]
0) B siueiiky BS Hanummute 3HaueHue hopmyJibl
=MAKC(A2:B3)+C2:

Brluucnaure 3HaueHue, KOTOPOE MOJYUYHUTCS] MPU KOMUPOBAHUM 3TON (POpMYIbl B
AYEUKY
Cs: [2]
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9. 3anummTe 1o OJOK-cxemMe (parMeHT Koja Ha S3bIKe MpPOrpaMMHUpPOBAHUA,
HaluTe pe3ysabTat 3a4auu NpH X = 3:

L~/

HCT

y=15-x:3

Ia

y=-3+3x

10. Jana curyanusi.
Capa pasmecmuna Ha ceoeti cmpanuye Facebook coobwenue uzsecmnozo 6nocepa
8 Instagram. [lonv3oeamenu cemu Hanucaiu pazuvie KOMMEHMAPUU, NPUHAE 34 ee
cobcmeennwiti nocm. Capa omnpasuia um IMOYUOHAIbHBIE CMALLIUKY, He 00pamus

BHUMAHUA HA codepofcanue KommeHnmapues.

[5]

Bamie MHeHHe 0 3-X CIEACTBUSX HAPYIICHUS ITHYECKUX W MPABOBBIX HOPM IIPH
paboTe B ceTu:

1- caeacrBue:

2-cJIeICTBHE:

3-ciaeacrBue:
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Jnst ”THHOBAIIMOHHBIX IKOJI. | BapuanT

1. Manwl nipornieccopsl: Intel Pentium MMX 233MIy, Intel Pentium IV 3,5MIy;,
Intel Pentium 1V 2I'T'y Intel Pentium II 400MIy, Intel Celeron 800MI u.

a) Crpynnupyire mpoueccopsl B COOTBETCTBUHU C UX HA3HAYEHUEM U HAIUIIKUTE UX
XapaKTEPUCTUKH:

Ha3nauenmue IIpoueccop | XapakrepucTuka
PacneuaTka Tekcra, co3iaHne NpoCTEUIINX
PUCYHKOB, TaOJUYHBIE pACUEThI
[Ipodeccuonanpras pabota ¢ rpagukoi u
3BYKOM(BUAEOMOHTAXOM).
KomnerotepHsie urpol

0) Haznauenne mporueccopa:

2. BHuMarenpHO mpouyuTaiTe TeKCT. OmnpenenanuTe O KaKOM CBOMCTBE TOBOPUT
KK U3 YYEHHUKOB, KECTETE JKA3bIHBI3:

Ulecmb yuenuxos obcyscoanu ceoticmea uHngopmayuu. Acen ckazaia, ymo
OCHOBHOE CBOlCMB0 UHGOpMayuu noxazvieaem peanrvHylo cumyayuro. Hcaam:
mpeoyemas uH@opmayus He 3a8UCUm om Kako20-1uoo mMHenus. [lamup: pacckasan
0 eadcHocmu uHm@opmayuu Ha mom MomeHm. Audama cuyumaem, UMO
uHopmayusi 00CHA ObLIMb NPeOOCMAasiIeHd HA NOHAMHOM OJisl NOJYYaAmens
azvike. A Pycnan cuumaem umo, NOayuyeHHAs uHgopmayus yeHua mem, ymo ee
MOJICHO UCNONBb306aMb OJisl peuieHusi Konkpemuou npoodnemvl. Cepux cuumaem,
YMO 8ANCHO UMEMb OOCMAMOYHO UHPOPMAYUU, YMOObL NPUHAMb peuleHUe.

Hennocts | AktyaabHocTh | IlosHora | HloHATHOCTH | O0BeKTHBHOCTH | /locTOBEpHOCTH

185



9-CbIHbIN eMTUXaH TancbipManapbl > UHdopmaTuka

3. Ucnonuutrens KY3HEUUK nepememaercs mno uuciaoBod ocu. HauvanbHas
o3UIMA B TOuke 15.

Cucrema KOMaH[ UCITOJIHUTEA

BHOEPEJ 17 - KY3HEUUK nepemeniaercs Ha 17 maroB BOepén;

HA3 6 — KYBHEUYMK nepemeniaercs Ha 6 m1aroB Ha3aj.

Onpenenute, ckoyibko pa3 komanaa «HA3AJL 6» BcTpeyaeTcss B CUCTEME KOMaH/
ncnoauTels, 4To0sl KY3HEUMK noctur Touku 36.

[1]

4. CrpynnupyuTe B COOTBETCTBUM CO 3HAUCHUEM JIAaHHBIX CJIOB:

1. nonumaem; 2. ycmpoticmeo, 3. cemn, 4. obvsicuaem,; 5. ckazan; 6. uznooacun, 7.
nocmompen, 8. HanpaeieHue; 9. ciyuaem.

a) Ucrounuk uadopmaiuu:

0) Kanan cBsi3u:

B) [Ipuémuuk nndopmarmu:

[3]

5. lana curyanus.

IIpu noocomosxke uccredosamenvbcko2o npoekma no 2eozpaguu «I'eoepaguueckue
nocenenuss Kazaxcmana u ux necenovly Mapam, cronuposas, npuceoul
UHmMepecHyo pabomy, onyoauKO8AHHYI0 U3BECMHbIM YUeHbIM Ha catime hitps://e-
history.kz/eldi meken zhersu_ataularinin_tarihi. On eviucpan enasuviii npus 8
9MOM KOHKYPCe HAYUHbIX NPOEKMO8.

Uto BBI 3aMeTHIIM B AeCTBUSIX Mapara?
1.

2.

2]

6. OrmpaBka nmanubix 4epe3 ADSL 3ammmaer 120 c. 3a 310 Bpems Obuia
oTmpaBiieHa uWHMOpMaIus pasmepom daiinma 3750 Koaitr. Omnpenenure
IIPOMYCKHYIO CIIOCOOHOCTh CETH:

2]
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7. Paccuuraiite, ckonbpko (haitioB MOryT momecTuthes Quiemke B 4 16? Kakue
BAapUAHTHI MOT'YT OBITH?

=

T

1) 8558,6 K6 2)91,6 M6 3)3,9¢10° Gaiir

[4]

8. B aneTopHHOI Tabnulle NprBEIEHBI YUCIOBBIEC JaHHbIC.

A B C D E
1 4 7 17
2 30 3 34
3 8 6 4

a) Ucnonb3ys gannyto tabnuiy, B sueiike D1 Hanummre Gopmyty asns
HAXO0XJICHUS CYMMBbI BCEX YHCEI M BBIYUCIUTE 3HAUCHHUE:

0) Hanummute hopmyiy B stueiiky D2 miist pacueTa HaMMEHBIIIETO U3 BCEX YUCEIT U
HaWIUTE 3HAUEHUE:

B) 2 d k | =(C2-82)*5AS2 Ckomupyiite Gopmyny u3 siueriku E2 B
AYEUKY E3 u BBIYUCIINTE €ro 3HaYCHHUE:
r) El v fe| =B1%C34A1 Cxonupyiite dopmyny u3 sueiiku E1 B
AYEUKY E2 u BBIUUCIINTE €ro 3HAYCHHUE:

[4]
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9. CocraBbTe mporpaMmmy JJisi BbIBoJa KBaapaToB uucen ot 1 1o 10 ¢ momonisio
onepatopa while

[5]

10. Jana curyanusi.

Baw opye omkpwein 6 unmepneme 6102 0 x006u noodeti. Jlroou nuwym emy o c8oux
yeneueHuax 6 ceoboonoe epems. Hexomopwvie cmanu ucnonvzosamv Hnmepnem
He2amusHo, OeMOHCMPUPYs uepe3 (HelKosblil AKKAYHM HeBelHCIUBOCMb, OYPHOe
noseoetue, OpaHsb U HeyBadNCeHUe K KOMMEHMAPUsIM.

Bamu mpicin 0 3-X CIENCTBUSAX HAPYIIEHUS 3TUYECKUX U MPABOBBIX HOPM IIpH
pabote B HTEpHETE:

1-caencreue:

2-cjIeICTBHE:

3- caeacrBue:

[3]
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Jloiss ”HHOBAMOHHBIX WIKOJI. Il BapuanT

1. IIpuBeneHsl naHHBIE MpOIIECCOpA.

[Tporeccop: Intel(R) Core (TM) 17-5770 CPU @ 3.20 GHz

o3V: 8,00I'b

a) Hanmmmre Ha3HA4YeHUE 3TOTO MpOoIeccopa:

[1]

0) Hamummwte TaKTOBYIO 4aCTOTY 3TOTO IPOIEccopa

[1]

B) Omnpenenmure otpaciab (mpodeccrio), B KOTOPOW KOMITBIOTEPHl C TaKUM
OTIICAaHUEM B OCHOBHOM HCIIOJIB3YIOTCS:

[1]

r) HazoBuTe gBa ammapaTHBIX CpPEACTBA, BXOMAIIMX B COCTaB 0a30BOM
KOH(UTypaluuu KOMIIbIOTEpa:
[1]

2. Onpenenute CBOWCTBA HHGOPMAIIHAHN:
No Nudpopmanus CaoiicTBa
HH(poOpMaLMU

8*7=56

B Hacrosmee Bpems Ha BameM cuety 2500 TeHre.
B I metpe 100 cm.

Ceronns OyieT 0% /b, HE 3a0y/IbTE B3ATh 30HT.
V=30 km/4, t=2 4, s= V*t=30 xkm/a*2 g =60 kM.

B pexiiame rosopurtces, uto 22 mapta B Kei3puiopae
cocroutcst «KOHIEPT 3B€3] Ka3aXCKOM ACTPabD».

QN (DN [R W (N |-

2]

3. Ucnonnurens KY3HEUMK nepememiaercss mno uuciaoBod ocu. HauvanbHas
mo3urms B Touke 20.

CucreMa KOMaH/ UCIOJHUTEIS:

BHEPEZ! 3 - KY3HEUYMK nepemeriaercs Ha 3 1miara BIepén;

HA3AJL 5 — KY3HEYMK nepememniaercsa Ha S miaroB Hazaj.

Omnpenenure, ckosbko komaua 0yaet Beinonaats KY3HEUHUK,
4TOOBI TOCTUYb TOUYKH -4:

[1]
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4. [IpuBeeHbI MpUMEPHI IPOIIECCOB MEepeiadu U MpruemMa nHHOPMAaLIUH.
[TomuepkHuTe MCTOYHMK WHGpOpManuu | TUHMEW U MpueMHUKa uHPopMmanuu 2
JIMHUSIMH.

Yuumenv 00vsachun yuenukam Hogy1o memy.

Axmep uumaem MoHON02 6 meampe.

Apman nasxcan KHonky augma.

Ilaccaoscup yvumaem 2azemy 6 mempo.

Cobaxa nobesicana no cneoy.

[3]

5. Jlana curtyanus.

Aiidoc Ha ceoeli cmpanuye 6 COYUATLHOU cemu ONnyOIUKO8ANL UHGOpMAaAYUo
«Kazaxcman - yHukanvHoe eocyoapcmeo 6 Asuu, 6 KOmMopom nepenyiemaromcs
egponetickue u azuamckue KopHu. Ilpedcmasumenu pa3uvix HApOOO8 COCMABIIOM
eouHcmeo 8 MmHo2000pazuu. CouemaHue pazHblX KyIbmyp U mpaouyuuil
N0360JI5lem HAM GNUMbIBAMb JyYuiUe OOCMUIICEHUS e8PONelicKOU U a3UamcKou
KYIbmyp», NOJY4eHHYI0 u3 hitps.//e-history.kz 6e3 ccoliku Ha UCTOYHUK.

Onpenenute aerictue Aigoca:
1.

2.

2]

6. Kaxnmas crtpanuma 100-ctpaHnuuHoro tekcta coctouT w3 30 ctpok u 60
CUMBOJIOB B CTpoke. PaccunTaiite, 32 CKOJBKO CEKYHJ MH(MOPMAIUS MOKET ObITh
OTIpPAaBJIEHA YEPE3 MOJEM, €CIM CKOPOCTh IepeAadyd JaHHbIX cocTaBiseT 28800
ourt/c.

2]

7. PaccunraiiTe, CKOJBKO (pailloB MOTYT MOMECTUTHCS Ha HaHHOU (uemke? Kakue
BapUaHTHl MOTYT OBITH?

| PDF |8
s

41512,3Kb 0.3 Gb4 28778095 Gaiit

[4]
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8. B aneTopHHOI TabauIle TPUBEACHBI YMCIOBHIC TaHHBIC.

A B C D E
2 5 16
2 48 9 14
3 9 5

a) Ucnonb3ys gannyto tabnuiy, B sueiike D1 Hanummre Gopmyty asns
BBIYUCIICHUS CPEIHEro apupMETUIECKOro BCEX YHCEN U HalIuTe 3HaYeHHE:

0) Hanumure dpopmyny B stueliky D2 st pacuera HauOoIbIIEro U3 BCEX YUCEN U
HaWIUTE 3HAUEHUE:

B) 2 v k | =(C2-82)*5AS2 Ckomupyiite Gopmyny u3 siueriku E2 B
saueriKy E3 v BbIUMCINTE €ro 3HaYeHue:

r) El M Je| =BI*C3+Al Cxonupyiite dhopmyiny u3 siueiiku E1 B
aueiiky E2 v BRIUMCIUTE €ro 3HaYCHHUE:! [4]

9. Han uucnosoii psag 0,1,3,...,50. CoctaBpTe nmporpaMmy Ajisi BbIBOJA KaxKIOTO
IATOTO YKCIIa 3TOTO psAja ¢ MOMOIIBIO oneparopa while:

[5]

10. lana cutyanus.

Apman u Kanooc 6Oviiu Oauskumu Opysvimu. Apmaum nposen ceou Jnemuue
KaHukyavl 3a epanuyell. Ilpuexas, on pasmecmun ceou ¢pomoepaguu Ha ceoel
cmpanuye 6 Instagram u Bxomwmaxme. Yeudes ¢gpomoepaguu Apmana, Kanooc
no3asud08al emy u cmai nUcamv OmpuyamebHvle KOMMEHMapuu noo Karicoou
e2o chomoepadhuet.

Bame MHeHne o 3-x CIEACTBUSAX HAPYIICHHS STUYECKUX M MPABOBBIX HOPM TPHU
pabore B UnTepHeTE:!

1-caencrBue:

2-cJIeacTBHE:

3- caencreue:

[3]
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st uHHoOBanMOHHBIX mKoJ. 111 BapuanT

1. IIpuBeneHsl omnpeaesieHuss OCHOBHBIX XapaKTEpUCTUK mpolneccopa. Jonuiure
MPOIYIICHHBIE CIOBA!

a) Ywucio ogHOBpeMEHHO 0O0pabaThiBAEMbIX MPOIECCOPOM OUTOB HA3BIBACTCS
polreccopa. Ha3bIBAIOT KOJIMYECTBO
TaKTOB, BBIITOJTHEHHBIX MPOLIECCOPOM B CEKYH]TY.

[2]
0) MoxHO y3HaTh KOH(UTYpPAIMIO KOMIIBIOTEPA, €T0 YCTPOUCTB M MPOTPAMMHOTO
obecrieuenus. Kakne KoMaHIbl JOJKHBI OBITH BBITIOJTHEHBI TSI ATOr0?
Ilyck

—>

2]

2. Onpenenurte cBocTBa MHGOPMAIIUU:

No HNudpopmanus CBoiicTBa
HHopMauuu
1 Ecnu undopmarnius cBoeBpeMeHHa, BaXKHA U
CYILIECTBEHHA JIJIsl HACTOSIIIEr0 BPEMEHU
) Ecnu MOKHO pemaTs ¢ IOMOIIBIO ITOJYyYEHHON
uHdopMarm
3 Ecnu nnpopmanys HezaBUCHMA OT YbETr0-T100
MHEHUS
4 Ecnu nundopmanium 10cTaTOYHO 11 MOHUMAHUS
Y IPUHSITHUS TPABUIbHBIX PEIICHUN
5 Ecnu undopmanius orpaxaetr HCTUHHOE
MIOJIOKEHUE JIe]T
6 Ecnu nndopmanius BeipakeHa Ha s3bIKE,
JOCTYIIHOM JUJIS [TOJTYYaTelIsl.

2]

3. Ucnonuutrens KY3HEUUK nepememaercs mno uucioBod ocu. HauvanbHas
MO3UIIMA B TOUKE 17.

Cucrema KOMaH[ UCITOJIHUTEIA

BIEPEJ 4 - KY3HEUUK nepememaercs Ha 4 mara Bepén;

HA3AJI 2 - KY3HEUUK nepemeniaercs 2 mara Ha3a/.

Omnpenenute, ckoiabko pa3 komanaa « HA3AJL 2» BcTpedyaeTcs B CUCTEME KOMaH/I
ncnoyauTes, 4yTo0s KY3HEUMK nocTur Touku .5:

[1]
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4. TlpuBeneHbl TPUMEPHI TTPOIIECCOB MEPEeaaun U premMa HHHOPMAIIHH.
[Toguepkaute ucTOYHMK WH(OpMaruu | TUHHUENW W TPUEMHUK WHOOpMAHH 2
JTUHUSIMH.

Yuenux npouuman mexcm ¢ yueOHUKa.

Ilosap npobosan edy Ha sxyc.

Atieyns nonyuuna npueiacumeinbHulil Ounem Ha KOHYepm.

Jlucnemuep coobwun osxcuoarowum o npudbbLImuy agmooyca

JItoou ysudenu 3anpewarowuil 3Hax «/{eudsxicenue 3anpeujeHoy .

[3]

5.JlaHa curyanus.

Apoaxk ckauan eauty pomozpaghuro 6 coyuanbHol cemu u pazmecmuil ee Ha ceoeli
cmpanuye 6 Instagram 6e3 saue2o paspeutenusl.

[Tpoananu3upyiite neicTBus Apaaka:

2]

6. UnartepHerren keyemi 2,5 Ko6aiit OGonatein daitn 2560 OUT/C KbLIAAMIBIK
KykTenai. JKyKkTemi yakbIThIH aHBIKTaHBI3.

®aiin pasmepom 2,5 KbOaiita Obu1 3arpyxeH u3 MHTepHeTa co ckopocTbio 2560
ouTt/c. Onpenenure BpeMsl 3arpy3KH.

2]

7. ®oto cyperrtin emmemi 4500x1800 HykTemeH Typaasl. OpOip HYKTE COHINA
TycTeH Typaabl. OHbI KOoATay YIIiH 2 OalT Tanan erineai. bepinren ¢orto cyperri
CD-auckiciHe cakTaraH/1a KaHIia 00C OpbIH KaJIaThIHBIH €CENTEHI3:

Verbatim

CD-R

IS

Pazmep ¢doro 4500x1800 mmkceneit. Kaxkmas Touka COCTOMT W3 MHOXKECTBA
nBeToB. s konupoBaHus TpeOyercss 2 Oaiita. Iloacuuraiite, CKOJBKO MecTa
OCTaJI0Ch MpH coxpaHeHuu 3To pororpaduu Ha CD:
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8. B aneTopHHOIi TabnuIe MprBEIECHbI YUCIOBbIEC JaHHBIE.

A B C D E
7 14 98
2 5 47 14
15 4 1

a) Ucnonb3ys nannyto tabnuily, B sueiike D1 Hanummte Gpopmyy asns
HAXOXKJEHUS CYMMBI BCEX YMCEJ U BBIYMCIIATE 3HAYCHHE:

0) Hanumure opmyiny B stueiiky D2 i1t pacueTa HauMEHBIIIETO U3 BCEX YHCEN U
HalUTE 3HAYECHUE:

B) E v k | =(C2-82)*5AS2 Ckomnupyiite hopmyiy u3 siueriku E2 B
a4eriky E3 1 BBIYMCINTE €ro 3HaYeHHE:

r) El v fe| =BI*C3+A1l  Ckonmpyiite Gopmyiy u3 sueiikn E1 B
s4eiiky E2 1 BRIUMCIUTE €ro 3HaYCHHUE:

[4]

9. Han uucnosoii psan 50,51, ... ,55. CocraBbTe nporpaMmy Jisi BBIBOJIa YETHBIX
YHCEJN ATOTO Psifia ¢ TOMOIIBIO orepaTopa while:

[5]

10. /lana cutyanusi.

Atiooc Hanucan na ceoeti cmpanuye 8 Facebook, umo on obusicen na ceoezo opyea
u 3azpysun epycmuyio gomoepaguio. Kommenmapuu Auidoca noosepenucs
Kpumuke cO CHMOpPOHbI NOAb308aAmMeNel Ccemu, Komopble CMmAlu NOCbLIams
Henpusimuvie CMAaIUKU.

Bawu mvicau o 3-x cnedcmeusix nHapywienusi Smudeckux U npasoevix HOPM Npu
pabome ¢ Unmepneme.

1- caeacrBue:

2-cJIeICTBHE:

3-ciaeacrBue:

[3]
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}_I.JIH ClIcnuaJbHBIX opraHmaum"l, ClIeMaJIbHBIX KJIAaCCOB

1. Onpegenurte xapakTEPUCTUKHU MPOLIECCOPa, YKa3aHHbIE HA PUCYHKE:

INTEL ®
CORE 2 DUO

16-bit
3,2GHz

3.2 GHz -
16-bit —
Core 2Duo —
Intel —

2. BuumaTenpHO NMpOYUTaUTE MPUMEPHI, ONPEICTUTE JIBa JIFOOBIX CBOWCTBA
uHpopmaruu:
a) 8 mapta B 10:00 B akTOBOM 3aJjie IIIKOJIbI COCTOUTCS MPa3HUYHBIN KOHIIEPT.
0) 3aBtpa B 11:00 B JloMe KynbTypbl COCTOUTCS MEPOIPHUATHE JJISI OKa3aHUs
MOMOILY HYKJIAIOIIHUMCSI uepe3 01aroTBOpUTENLHOMBI (POHI.

1. 2.

2]

3. Ucnonaurens KY3HEUYHMK nBuraercs mo 4uciioBOM OCH.
Hauanbnas no3unus pasHa 4.
CucremMa KOMaHI UCIOJTHUTE:

BIEPEJT 2 — KY3HEUMK ssuraercs Ha 2 mara W
BIIEPEN H
OHpC,Z[CJII/ITC KOJMYECTBO IAaroB Ky3HCUYHKa, KOTOPLIC 1234567 8

OH JOJIDKCH BBIIIOJIHUTH 10 TOYKH 8.
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4. PaccMOTpuUTE KAPTUHKY.

a) IIpuBenure npuMep No KapTuHe (UTO BUJUTE HA KAPTUHKE?):

0) Onpenenute KICTOUHUKA UH(POPMAITUH:

B) Onpenenure mpuMeMHUKa HHGOPMAIIUN:

[3]

5. U3yunre cutyanuro.

«Avwa 63a1a omeemvl K 3A0AHUAM NO NPOSPAMMUPOBAHUIO U3 UHMEPHEMAa U
pazoana ceoum opy3svamy. ONUILINTE HEPaBOMEPHbIE NEUCTBUS ANIIN:

1.

2]

6. Bocemb OuT nHopmaiuu ObUIN OTIPABIEHBI 110 JIEKTPOHHOMN MOYTE B TEUEHHE
2 cexyna. Onpeaenure NponycKHy0 ClIOCOOHOCTh CETH:

2]

7. IlepeBenute eqMHUITHI MH(POPMAITUN C OTHON B APYTYIO CIUHUAILY U3MEPCHUS

2 OUT+6 OUT = OauT
32 Oaiit = our
2 Ko = OauT
2I'6 = MO

[4]
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8. B anekTpoHHOM TabuIle MpUBEACHBI TaHHBIE.

A B C D
1 10 14 0
2 3 3 2
3 4 3
4

a) Onpenenute HauMeHbIlee 3HaueHue B ssueiike D1 mo popmysne = MIN (A2: C3):

0) [To popmyne D2 =MAKC(A1:B4) onpenenure Hanbonblee 3HaUCHUE:

B) Onpenenure pe3yibTaT BEIYUCICHHS B sueiike A4 mo hopmyre
=A2+C3:

r) Beraucnure 3nauenue sueiiku B4 mo popmyne=$B$1-A10:

9. IToe3n npoexan 320 kM nytH 3a 4 yaca. CocTaBbTE NPOrpaMmy JJIs
BBIYHCIICHUSI CKOPOCTH MOE3/1a:

[5]
10. Hanuiute mro0bie TpU MpaBUiia CETEBOTO 3TUKETA B COLIMATILHOM YaTe:

l.
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KAZBAJAP YINIH

Kemekuwi Kypan
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